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AN - Keysight N6900 Al 2| =

1kW AFS N6950A N6951A N6952A N6953A N6954A
DC &
Mo A A 0~9V 0~20V 0~40V 0~60V 0~80V
M2 AA: 0~100A 0~50A 0~25A 0~16.7A 0~12.5A
M8 AT 10% EA: -10 A -5A -2.5A -1.67 A -1.25A
M2 A3 100% & =1 -100 A -50A -25A -16.7 A -12.5A
SER 900 W 1 kW 1 kW 1 kW 1 kW
z2 222 Lox3
CVrms: 1 mV
S ATERTBIER 9 mvV
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1kW A N6950A N6951A N6952A N6953A N6954A
2ot =&
FSiReli 0.5mV 0.75 mV 1.5mvVv 2mV 2mVv
dF: 8 mA 3mA 1 mA 1 mA 0.8 mA
detzm=2 e ¢
=z zaeh >0
2l& 2ot <1VEH: 0.03% +1.5mV 0.03% +3 mV 0.03% +6 mV 0.03% +9mV 0.03% +12 mV
2lE 2ot <&dA ML 25% 0.03% +1.9mV 0.03% +4 mV 0.03% +7.9mV 0.03% +12 mV 0.03% +16 mV
dFE T 0fy ¢ 0.1% +30 mA 0.1% +15mA 0.1% +8 mA 0.1% +5mA 0.1% +4 mA
=z zact
ne g’
5 A2 100ps 100ps 100ps 100ps 100ps
Ob=h [ A 150mV 150mV 100mVv 150mV 200mV
2kW Al 2F N6970A N6971A N6972A N6973A N6974A
DCH=A
b AA 0~9V 0~20V 0~40V 0~60V 0~80V
HB AA 0~200A 0~ 100A 0~50A 0~33.3A 0~ 25A
82 A3 10% &8 F: -20A -10A -5A -3.33A -2.5A
dF 431 00%@2:1 -200 A -100 A -50A -33.3A -25A
xe 2 1.8 kW 2 kw 2 kw 2 kW 2 kw
g2 g L0lx3
CVrms: 1 mv
cviza o o32a: 9 mV
ot &
e 0.5mV 0.75 mV 1.5mV 2mV 2mvV
&= 15 mA 6 mA 1.5mA 1.5 mA 1.5 mA
Mg o2y ¢
=8 g4 5,6
2l& 2ot <1tVE: 0.03% +1.5mVv 0.03% +3 mV 0.03% +6 mV 0.03% +9mV 0.03% +12 mV
2l & 2ot <&d8A MO 25% 0.03% +1.9mV 0.03% +4 mV 0.03% +7.9mV 0.03% +12 mV 0.03% +16 mV
d8 Tz )y ¢ 0.1%+60 mA 0.1%+30 mA 0.1%+15mA 0.1%+10 mA 0.1%+8 mA
SEE-E 1=
Be sg’
= Al 2 100ps 100us 100us 100pus 100us
Ob=H [ A 150mV 150mV 100mV 150mV 200mVv

o m20 20 100%0 025 82 A3 JsSS AHAS 1kW 220 B2 519 M9 A X Wago A2 & o A
Y AGII LQELICH LS MY 2A HIS ABSIS 2kW 222 H2A M2 50%= A 38 2 SLUC.
ZAEDP—&FxlEH@ﬁBEE4O°C~55°CF—E°|0ﬂ/\-I 1°C S & A 9 1064 2+ A

3 rms =0 = : 20Hz ~ 300kHz I3 o I3 =0l =:20Hz ~ 20MHz
430 2t g HA 23°C +5°COH M =& 32t NPLC= 10|22 1" S0t
5Ha D200 BASE AHUMN NS T2 Qug A2 O

Swatelc Aste A =g a|E01| g
7 ® A 25t 50%00 A 100%E B S = OFE (4O LHE =RGHs O Z2ls Al2H(10us A S Al2H)
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At - Keysight N7900 Al 2l =

1kW AMY N7950A N7951A N7952A N7953A N7954A
DCH®
ot AA 0~9V 0~20V 0~40V 0~60V 0~80V
2 AA: 0~ 100 A 0~50A 0~25A 0~ 16.7A 0~12.5A
e A3 10%FA: -10 A -5A -2.5A -1.67A -1.25A
Mz A3 100% &A1 -100 A -50 A -25A -16.7 A -12.5A
me2 900 W 1 kW 1 kW 1 kW 1 kW
z2 222 Lolx3
CVrms: 1mv
cvIaooma 9mv
!
et 0.5mV 0.75mV 1.5mVv 2mVv 2 mV
FE=a 8 mA 3 mA 1 mA 1 mA 0.8 mA
Hormz gy o
=5 g5c4 56
21E 25k <1V EO 0.03% +1 mV 0.03% +2mV | 0.03% +4 mV 0.03% +6 mV 0.03% +8mV
21C 25t < ™A o 0.03% +1.4mV | 0.03% +3mV | 0.03% +5.9mV | 0.03% +9mV 0.03% +12mV
25%:
M2 o2y v 0.04% +15mA | 0.04% +8 mA 0.04% +4 mA | 0.04%+2.5 mA 0.04%-+2mA
=8 gycd
Fe=musee ¥sg 0.05% +3 mA 0.05% +1mA | 0.05% +0.6mA | 0.05% +0.3 mA | 0.05%+0.25mA
ne sy’
=2 A2 100ps 100ps 100ps 100ps 100ps
Ob R} [} 150mV 150mV 100mV 150mV 200mV
2kW AF & N7970A N7971A N7972A N7973A N7974A
DC & =
ot AA 0~9V 0~20V 0n~40V 0~60V 0~80V
2 AA: 0~ 200A 0~ 100A 0~50A 0~33.3A 0 ~ 25A
M2 A3 100%™ A: -20A -10 A -5A -3.33A -2.5A
M2 A3 100% 8 ;1 -200 A -100 A -50 A -33.3A -25A
=R 1.8 kW 2 kW 2 kW 2 kW 2 kW
£2 229 L0x3
CVrms: 1mv
AERRIER 9 mv
& =&
FSel 0.5 mVv 0.75 mV 1.5mV 2mVv 2 mV
g 15 mA 6 mA 1.5 mA 1.5 mA 1.5 mA

I
[N N ox 12
0y 0¥ 0 |HI

(o8]
o o Ju hy

L
A A Y

0.03% +1 mV
0.03% +1.4mV

0.03% +2 mV
0.03% +3 mV

0.03% +4 mV
0.03% +5.9mV

0.03% +6 mV
0.03% +9mV

0.03% +8mV
0.03% +12mV

Jn e
0 3

Jo Hy

0 K
o
&
02
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0.04% +30 mA

0.04% +15 mA

0.04% +8 mA

0.04% +5 mA

0.04% +4 mA
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AN EY
2kW A} N7970A N7971A N7972A N7973A N7974A
HE2 sl uee ¥ag 0.05% +6 mA 0.05% +2mA | 0.05% +1.2mA | 0.05% +0.6 mA | 0.05% +0.5 mA
e 2g’
=7 Al2H: 100ps 100ps 100ps 100us 100us
OF = [ o 150mV 150mV 100mV 150mV 200mV
Ly ®20 20 100%0 025 82 A3 J|SS AHAS 1kW DL B2 5HL1S M2 AT 2kW 22O D < JHo &
2 AT} EHRSLICH LS MA 2M XS A2SI=2kW 22 2 M29 50%2 A3s 4 USLICH
AFE IS8 20 012 M2 40°C~55°CH A0 A 1°9C T B 2| 104 204
3 rms = 0l =: 20Hz ~ 300kHz; T/ 3 C§ Il 3 % 0l =: 20Hz ~ 20MHz
4302210 (22 HE = 23°C+5°C A =X2 NPLC= 10122 18 S0t Q58 LICH HMS LIBS 08 ZJ|2 2#X54AQ
SHE T2 OHU0 BASE AHHHA MY T2y QIAH 422 42 Q002 0l SoELIC 3.15
25t 2lC 2sts 24 2ot S0 HRES
7 A 252 50%0 A 100%2 B E = obx (Hol LJ2 2R s O Zels Al2H(10ps &S Al 2H)
At - Keysight N6900/N7900 1 & & Al2l X
2kW AR N6976A N6977A N7976A N7977A
DC & A
ot A A 0~ 120V 0~ 160V 0~ 120V 0~ 160V
HE AA: 0~ 16.7A 0~12.5A 0~16.7A 0~12.5A
M2 A3 10%HA: -1.67 A -1.25A -1.67 A -1.25A
M2 A3 100% & 21 -16.7 A -12.5A -16.7 A -12.5A
=R 2 kW 2 kW 2 kW 2 kW
z2 222 Lolx3
CVrms 2mvV 3mV 2 mV 3mV
AERRIER 30 mV 30 mv 30 mv 30 mv
& ==
et 4 mV 4 mV 4 mV 4 mV
M= 1 mA 0.8 mA 1 mA 0.8 mA
Mo m2igy o
=8 85456
21E 25 <1VE: 0.03% +17mV 0.03% +24mV 0.03% +11mV 0.03% +14mvV
2lC 25t < ®A ®Meo 25% 0.03% +23mV 0.03% +32mV 0.03% +17mV 0.03% +22mV
Fz o2y 0.1%+5mA 0.1%+4mA 0.04%+2.5 mA 0.04%+2mA
=gy macd
HE sl U Eg e gle e gle 0.05%+0.4mA 0.05%+0.25mA
e 2g’
S 32 A 2H: 100us 100ps 100us 100ps
OhE [ A 300mv 400mv 300mV 400mV

ly2mzo
22 Jtsst
rms = 0| =

ZICH 100%E & 2otASH & A 2040t E'Eg*l.l Ch.
20 2L 8H 2 40°C~55°CHRIUMA 1°CE 22 1% A
: 20Hz ~ 300kHz; Il 2 O Il2 £ 0l =: 20Hz ~ 20MHz

4302200 022 HE & 23°C+5°CH A =Mt NPLCE 10|22 18 SOt RES UL XHAE B2 D& FI|2 HXH4AIQ
Sﬂé* TR0l 245tE SHUAM IS Z2JHY QLEANHEZ2 U 2022 2ol s0 LI 2.1

ot 2l dote 2 256

_|

teleo H#&88
7H M 252 50%00 Al 100%2 # 5 E = oF &

e Wz SR|6t= O Z2el= Al2H(10ps &S Al2h)

o
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JIEt 4 - Keysight N6900 Al 2| =

ikw S 4 N6950A N6951A N6952A N6953A N6954A
N Tz Oy 8 0.009 ~ 9.18V 0.02 ~ 20.4V 0.04 ~40.8V 0.06 ~61.2V 0.08 ~81.6V
dg Tz U =dls 0.84 mV 1.7 mV 3.5mV 5mV 6.7 mV
de o2y #el -4 -10.2 ~ 102 A -5.1~51A -2.55~ 25.5A -1.7~17A -1.275 ~ 12.75 A
2| AHE ot &
2O ) 89 -4 -102 ~ 102 A -51 ~51A -25.5~255A -17 ~17 A -12.75 ~ 12.75A
2| AHE Al
dg T2 0HU=dls 30 mA 15 mA 8 mA 5 mA 4 mA
N EH EHS =225~ 225 A -112.5 ~ 112.5A -56.2 ~56.2 A -37.6 ~37.6 A -28.1 ~28.1A
Mg ZzJcehid g9 0~0.1Q 0~0.4Q 0~ 1.6Q 0~ 3.4Q 0~ 6.4Q
Het T2 Jla Mt 0.12%+1.6mQ*A 0.12% +3.2 mQ*A 0.1% +6.4 mQ*A 0.1% +8.8 mMQ*A 0.1% +12.8 mQ*A
He Z20AY =2ds 0.8uQ 3.4uQ 13pQ 30uQ 54uQ
dorm2 e 9 =x 0.0022%+30pV 0.0022%+60pV 0.0022%+120pV 0.0022%+180uV 0.0022%+220uV
TempCo2
dzmz)dey € =3 0.0057%+250pA 0.0058%+125pA 0.0058%+60pA 0.0058%+40pA 0.0058%+30pA
TempCo2
He Zz2 e TempCo 0.0068% 0.0070% 0.0070% 0.0070% 0.0070%
IS ES
O &3 10.8V 24V 48V 72V 96V
He o 0.03% +1.5mV 0.03% +3mV 0.03% +6mV 0.03% +9mV 0.03% +12mV
g Al2:3 <30ps <30ps <30ps <30ps <30ps
Mg =F L0 2(02) 2mV 3.5mVvV 7 mV 10 mVv 14 mV
FFR EF L0x(W3A) 45 mA 22 mA 10 mA 6 MmA 4 mA
E M L0 E
CCrms: 15 mA 15mA 15 mA 15mA 15mA
ZEZE AR
CCrms: 2 mA 1 mA 1 mA 1 mA 1.5mA
cculz o mw3a 10 mA 10 mA 10 mA 10 mA 10 mA
Mot o ma oAl
10% ~ 90%: 3ms
or=t Al 2+:6 10 ms
MO 2T 2 02 YAI2D
90% ~ 10%: 3ms
OF & Al 2t: 10 ms
Keysight N6900/N7900 A2l = &&= % MHIA Jt0I & 13




AL 2k

He
Ji
0x

ikw 4 N6950A N6951A N6952A N6953A N6954A
NI

10% ~ 90%: 2.5ms
= HI XA A2

Y 4 12 ms

2 4: 14 ms
2tol xm8

& < 10pv

&= < 10pA
2kW S 4 N6970A N6971A N6972A N6973A N6974A
Mg Tz Oy gl 0.009 ~ 9.18Vv 0.02 ~20.4V 0.04 ~ 40.8V 0.06 ~61.2V 0.08 ~81.6V
darEZieeds 0.84 mv 1.7 mv 3.5mVv 5 mV 6.7 mV
NI OEZ)HY HL -4 -20.4 ~ 204 A -10.2~ 102 A -5.1~51A -3.4~34A -2.55~255A
2| AHE ot &
N ODE)HY 8L -4 -204 ~ 204 A -102 ~ 102 A -51 ~51A -34~ 34 A -25.5~255A
2| AF2 Al
dz T2 e=2ds 60 mA 30 mA 15 mA 10 mA 8 mA
N ST EHS -450 ~ 450 A -225~ 225 A -112.5~ 112.5A -74.9 ~749A -56.2 ~56.2 A
Mg zZz )y 8 0~ 0.05Q 0~0.2Q 0~ 0.8Q 0~1.7Q 0~ 3.2Q
M Zzady scl 0.12%+1.6mQ*A | 0.12% +3.2 mQ*A | 0.1% +6.4 mQ*A 0.1% +8.8 mQ*A 0.1% +12.8 mQ*A
Mtz Sdls 0.4uQ 1.7pQ 7uQ 15uQ 27uQ
dg Tz ¥ =s3H 0.0022%+30pV 0.0022%+60uV 0.0022%+120uV 0.0022%+180pV 0.0022%+220uV
TempCo2
e o2 )y 2@ =% 0.0048%+500pA 0.0049%+250pA 0.0049%+120pA 0.0049%+80uA 0.0049%+60pA
TempCo2
Mg Zz0HY TempCo 0.0060% 0.0060% 0.0060% 0.0060% 0.0060%
JES ES

0 £E 10.8V 24V 48V 72V 96V

PSR 0.03% +1.5mV 0.03% +3mV 0.03% +6mV 0.03% +9mV 0.03% +12mV

s A3 <30us <30us <30us <30us <30us
g EE L02(03A) 2mvV 3.5mV 7 mV 10 mVv 14 mv
N2 =EF L012(T32) 75 mA 45 mA 18mA 12 mA 7 mA
EY S L02

CCrms 20 mA 20 mA 15 mA 15 mA 15 mA
SEIEAHT

CCrms: 2 mA 1 mA 1 mA 1 mA 2 mA

cCulz o w2 15mA 10 mA 10 mA 10 mA 10 mA
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AL 2 EH
2kW £ 5 N6970A N6971A N6972A N6973A N6974A
HMorotma Joya Al 2t

10% ~ 90%: 3ms

ob =t Al 2+:6 10 ms
Mot (12T 2 2 A2

90% ~ 10%: 3ms

OFXF Al 2F: 10 ms
Mz A2’

10% ~ 90%: 2.5ms
=2 HO| N Al

g 24 12 ms

Hd2 24! 14 ms
2rol xm8

& < 10pv

&= < 10pA

lyg oy mstcs
0.06%) + (1.6MQ*A/50A)
2 1oCcet

M0 et CHELCH 062 S0f 50ADE AEI 0 A 0.1Q N7970A D1 0|2 &2
= 92uQe LI C}.

== (0.1Q*

4TE 250 A 0ID M0l B2 220 0.1%00 A 100%=2 e H

Se50t 9D A0l B2 520 100%0 A 0.1%=2 MeE H2

brxoreisl AIZSEH 2ZE 2 AHY 202 0.1% 0/ 4JH € OIHK

7ME 250 AMNOID BRI H2 2240 0.1%00 Al 100%2 e HS

8 aHa o XEO EHE

JIEt §4 - Keysight N7900 Al 2| =
1kW = & N7950A N7951A N7952A N7953A N7954A
Mot ma gy we 0.009 ~ 9.18V 0.02 ~ 20.4 V 0.04 ~ 40.8 V 0.06 ~61.2V 0.08 ~ 81.6 V
detTm2 a2l s 0.21 mV 0.42 mV 0.84 mV 1.25 mV 1.68 mV
Mozl de -4 -10.2 ~ 102 A -5.1~51A -2.55 ~ 25.5 A -1.7~17A -1.275 ~ 12.75 A
DI AR OF B

HR oy Es -4 -102 ~ 102 A 51 ~51A -25.5~ 25.5A -17~17A -12.75 ~ 12.75 A
I AFZ Al

daozgue=ds 1.9 mA 0.95 mA 0.47 mA 0.32 mA 0.24 mA
e =899

=2 84 -225 ~ 225 A -112.5~ 112.5A -56.2 ~56.2 A -37.6 ~ 37.6A -28.1 ~28.1 A
<2 Y2 -11~11A -5, 5~55A -2.75~2.75A -1.84~1.84A -1.37~1.37 A

He Zegy g 0~0.1Q 0~ 0.4Q 0~ 1.6Q 0~ 3.4Q 0~ 6.4Q
He o2 )eja d& ¢ 1 0.06%+1.6mQ*A 0.06% +3.2 mQ*A 0.06% +6.4 mQ*A 0.06% +8.8 mQ*A 0.06%+12.8mQ*A
et T2y 26s 0.8pQ 3.4p0Q 13pQ 3000 54p0Q
Keysight N6900/N7900 Al2| = =S 2 AHI A Jt0lE 15




At

02
He
Ji
0x

1kw £ 4 N7950A N7951A N7952A N7953A N7954A
dqegTZz e & =4 0.0022%+30pV 0.0022%+60pV 0.0022%+120pV 0.0022%+180uV 0.0022%+220pV
TempCo2
e o2 )y 2@ =%8 0.0035%+250pA 0.0035%+125pA 0.0042%+60pA 0.0037%+40pA 0.0036%+30pA
TempCo2
g =8 942 39 0.0042%+80uA 0.0045%+40pA 0.0050%+20pA 0.0046%+12pA 0.0045%+9pA
TempCo2
& T2 Y TempCo 0.0046% 0.0049% 0.0054% 0.0050% 0.0049%
BHY ES
eSS 10.8V 24V 48V 72V 96V
Nsg 0.03% +1mV 0.03% +2mV 0.03% +4mV 0.03% +6mV 0.03% +8mV
g A3 <30ps <30ps <30ps <30ps <30ps
g = L02(03A) 2mvV 3.5mV 7 mV 10 mv 14 mv
M2 =8 L0/x(13) 45 mA 22 mA 10 mA 6 mA 4 mA
s E2 89 20X 30 mA 17 mA 7 mA 4 mA 2 mA
(m3)
22 ®M2 L0X
CCrms 15 mA 15 mA 15 mA 15 mA 15 mA
2Egc Mz
CCrms: 2 mA 1 mA 1mA 1 mA 1.5mA
cculz o o3a: 10 mA 10 mA 10 mA 10 mA 10 mA
Mot oima e Al 2td
10% ~ 90%: 0.5 ms
Ot =k Al 2F: 1 ms
MO 2T 2 YAl
90% ~ 10%: 0.35ms
ob =t Al 2+:6 0.8 ms
M2 A2
10% ~ 90%: 2.5ms
=2 3| Ko A
e 24 12 ms
240l AFZ Al': 38 ms
dF 24! 14 ms
20l AF2 Al': 46 ms
otol xm8
& < 10pv
&= < 10pA
o=
BEIRE DC ~ 1kHz(-1dB), DC ~ 2kHz(-3dB)
Oeyw .10 DC ~ 70Hz(-1dB), DC ~ 120Hz(-3dB)

(R M ]
iU 02 qu €2 1o
I == N

0 0 HU HU fob

DC ~ 14kHz(-1dB), DC ~ 25kHz(-3dB)
DC ~ 14kHz(-1dB), DC ~ 25kHz(-3dB)
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MY EH
2kW S 4 N7970A N7971A N7972A N7973A N7974A
Mg Tz )Y He 0.009 ~ 9.18V 0.02~20.4V 0.04 ~40.8V 0.06 ~61.2V 0.08 ~81.6V
detmz Qe 2als 0.21 mV 0.42 mV 0.84 mV 1.25mv 1.68 mV
dF Z20HL A -4 -20.4 ~ 204 A -10.2 ~ 102 A -5.1~51A -3.4~34A -2.55~255A
ZI| AHE ot &
dF T2 0HLY 8 -4 -204 ~ 204 A -102 ~ 102 A -51~51A -34 ~ 34 A -25.5~255A
20 AHE Al
ds oDz )ded=ds 3.8 mA 1.9 mA 0.95 mA 0.64 mA 0.48 mA
N7 =8 89

=2 9 -450 ~ 450A -225 ~ 225 A -112.5 ~ 112.5A -749 ~ 749 A -56.2 ~ 56.2 A
we ge 22~ 22A 11~ 11A -5.5~5.5A -3.67 ~ 3.67 A -2.75 ~ 2.75 A
HetZz iy &He 0~ 0.05Q 0~0.2Q 0~ 0.8Q 0~1.7Q 0~ 3.2Q
M T2 )eHel d& ¢ 1 0.06%+1.6mQ*A 0.06% +3.2 mQ*A 0.06% +6.4 mQ*A | 0.06% +8.8 mQ*A 0.06%+12.8mQ*A
g T2 Bdls 0.4uQ 1.7uQ 7uQ 15uQ 27uQ
dot oz 2 =3 0.0022%+30pV 0.0022%+60pV 0.0022%+120pV 0.0022%+180pV 0.0022%+220pV

TempCo2
d2 o=z )due & 558 0.0029%+500pA 0.0031%+250pA 0.0035%+120pA 0.0032%+80pA 0.0032%+60pA
TempCo2
e =d Y2 YUY 0.0040%+160pA 0.0041%+80pA 0.0045%+40pA 0.0042%+24pA 0.0041%+18pA
TempCo2
Mg Tz Y TempCo 0.0043% 0.0045% 0.0049% 0.0046% 0.0045%
fNS ES

ESRN ISP 10.8V 24V 48V 72V 96V
3T 0.03% +1mV 0.03% +2mV 0.03% +4mV 0.03% +6mV 0.03% +8mV
Sgt Al2t:3 <30us <30us <30us <30us <30us

g =d L0E(02) 2mV 3.5mV 7 mV 10 mVv 14 mv
M8 =8 L0=2(03A) 75 mA 45 mA 18mA 12 mA 7 mA
de sd Eade 0= 50 mA 30 mA 12 mA 6 mA 3mA
[@=D)

EY S L0=

CCrms: 20 mA 20 mA 15 mA 15 mA 15 mA
=28 HR

CCrms: 2 mA 1 mA 1 mA 1 mA 2 mA

cculza i o3 15 mA 10 mA 10 mA 10 mA 10 mA

Mo gmz Azt

10% ~ 90%: 0.5ms
ob =t Al 2+:6 1ms
Keysight N6900/N7900 A2l = &&= % MHIA Jt0I & 17




AN EY
2kwW S & N7970A N7971A N7972A N7973A N7974A
Mot (p2 T2 2 YAl 2
90% ~ 10%: 0.35ms
ob =t Al 2+:6 0.8 ms
Mz A2’
10% ~ 90%: 2.5ms
=2 3| X Al
g 24 12 ms
20l AbE Al: 38 ms
e 24 14 ms
240l AFZ Al: 46 ms
2tol x=8
e < 10pv
HF: < 10pA
o A A=
Mot maz gy :® DC ~ 1kHz(-1dB), DC ~ 2kHz(-3dB)
dz o2y .10 DC ~ 70Hz(-1dB), DC ~ 120Hz(-3dB)
Mot =X DC ~ 14kHz(-1dB), DC ~ 25kHz(-3dB)
Hz =8 DC ~ 14kHz(-1dB), DC ~ 25kHz(-3dB)

= =

Iyt oz 8

S 2 dJ[0 TGt sSUT.HE

0.06%) + (1.6MQ*A/50A) = 92uQ ! LI C}.

S0 50A S

1ocet
3D A e gAY O Al RFEH AL EEDLXI

4TE 250 A 0ID M0l B2 220 0.1%00 A 100%=2 e H
SEEI D MO0l B2 =20 100%0 A 0.1%2 MeE A
brxoreisl AIZSEH 2ZE 2 AHY 202 0.1% 0/ 4JH € OIHK

7ME 250 AMNOID BRI H2 2240 0.1%00 Al 100%2 e HS
8ana o xEO RS

NN BN, 25 S M A(MY T2 04U S &X)

10 5s 25t A g Al

SEHO A 0.1Q N7970AD1019 3 3L = (0.1Q *

JIE} E4 - Keysight N6900/N7900 D& & Al 2l =

2kW S5 N6976A N6977A N7976A N7977A
Mo m2age ws 0.12 ~ 122.4V 0.16 ~ 163.2V 0.12 ~ 122.4V 0.16 ~ 163.2V
Mo meiuRis 16.9mv 22.5mV 2.5mv 3.6mV
AR T4 H -AZI| A -1.7~17A -1.275~12.75A -1.7~17A -1.275~12.75A
g o
87 T2 042 A -2BI| A -17~17 A -12.75~ 12.75A -17 ~17A -12.75~12.75A
g Al
HzEmzijusis 5 mA 3.8 mA 0.32 mA 0.24 mA
HE 5T Y9
=2 g9 -37.6 ~ 37.6A -28.1 ~ 28.1A -37.6 ~ 37.6A -28.1 ~ 28.1 A
Qe el e os e els -1.84 ~ 1.84 A -1.37 ~ 1.37 A
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AL

He
Jin
0x

2kW S 4 N6976A N6977A N7976A N7977A
Mg ZzHY g 0~ 6.8Q 0~12.8Q 0~ 6.8Q 0~ 12.8Q
M omziyy yacl 0.1%+17.7mQ*A 0.1%+25.6mQ*A 0.06%+17.7mQ*A 0.06%+25.6mQ*A
g T2 Bdls 60uQ 108uQ 60uQ 108uQ
dgomzdy & 5% 0.0022%+430uV 0.0022%+570uV 0.0022%+430uV 0.0022%+530uV
TempCo2
M Tz 0HY & 53 0.0065%+12pA 0.0058%+30pA 0.0036%+40pA 0.0036%+30uA
TempCo2
N =d &2 49 TempCo2 g s RS 0.0046%+12pA 0.0045%+9uA
H& T2 TempCo 0.0060% 0.0060% 0.0050% 0.0046%
fNSES

ES NN SIS 144V 192V 144V 192V

PSR 0.03% +17mV 0.03% +24mV 0.03% +11mV 0.03% +14mV

Sg Al2t:3 <30us <30us <30us <30us
e =E=H L0X(m3A) 18mVv 23 mV 18 mv 23 mVv
8 =58 C0=(Ua) 6 mA 4 mA 6 mA 4 mA
NS EF E2HEH L012(TQ) e s Mg sl 4 mA 2 mA
Ed M8 L0lX

CCrms: 15 mA 15mA 15 mA 15mA
2E 2 F2

CCrms: 2 mA 2 mA 2 mA 2 mA

CCul3a Oy m3: 10 mA 10 mA 10 mA 10 mA
Mot ofma oAl

10% ~ 90%: 3ms 0.5ms

ok = AIDJ:6 10 ms 1ms
Mt 2T 2 02 YAI2S

90% ~ 10%: 3ms 0.35ms

ort Al 2+:6 10 ms 0.8 ms
NI

10% ~ 90%: 2.5ms 2.5ms
= HI XA A2t

dY 4 12ms 12 ms

240l A2 Al: e S 38 ms

dF 24! 14ms 14 ms

20l AFE Al: Mg sl 46 ms
otol xm8

& < 10pVv < 10pv

HF: < 10pA < 10pA
Keysight N6900/N7900 A2l = &&= % MHIA Jt0I & 19




MY Y Ss
2kW S 4 N6976A N6977A N7976A N7977A
N2 NS A= e el
Mot mzy:d DC ~ 1kHz(-1dB), DC ~ 2kHz(-3dB)
Mz ozayy.l0 DC ~ 70Hz(-1dB), DC ~ 120Hz(-3dB)
ot =H: DC ~ 14kHz(-1dB), DC ~ 25kHz(-3dB)
He =¥ DC ~ 14kHz(-1dB), DC ~ 25kHz(-3dB)

lyg o2y 3stcs =2

HE0l Tt CHSELICH OIS S0/ 50A S & B0 A 0.1Q N7970A 01012 3 =2

0.06%) + (1.6mMmQ*A/50A) = 92uQ e LI Ct.

e (0.1Q%

Zlocu
3 Dpm o Ao A RFEH AL EDLXI
4TE 250 A 0IT M0l H2A =240 0.1%00 Al 100%=2 e H
SHEI YD MO0l B2 =20 100%0 A 0.1%2 Meg A
brxoroish AIZSE 2ZE 2 AHY 209 0.1% 0l LHJH E GK
7ME S50 AMNOID MR H2A =210 0.1%0 A 100%2 B HS
8aa gt xEO ERE
NS B, 25t US A A(HY T2 12y 2S¢ &X)
0 xs 25t A s Al
== 5S4
= pEY

g9 XMel Al

0 g

x).

2t A Z LX), GPIB &I B HI 01 A S S &t 2

o
x
02
0%
0
2

CXg xE
0 EF 8

Bl 1925 FLTZ:

& =0.5V@4mA
82 =4mA
88 =1mA@ 16.5VDC

2L dEe =2 HY =0.5V@4mA,

1V@ 50mA, 1.75V @ 100mA

Z 2L e 43 837 =100mA

2etol0l e =& 8% =0.8mA@ 16.5VDC
2R g P HY =0.8V

EAOH0l el 2 HY =2V

BGHELYE I =2MA@OV(UH R 2.2k 2
2e 50l dE =2 8% =0.12mA @ 16.5VDC

re

B2 BS(UEFS=Z MAIEXIH A2z d)

ZFE AHHOIA
LXI Core 2011

10/100 Base-TOICH WU (&3, VXI-11 22 &=, & ALS XA A HHI 0 A)

usB USB 2.0(USB-TMC488 =2 &£ E)
GPIB GPIB IEEE 488
&1 0f SCPI-1993,IEEE488.2 S &
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Pt
02
He
Jin

78 HEgH
EMC: HAEYX=Z=Z MS0 et 58 EMCX&E &=
SFHEE Y CTickOta &
0l ISM & Xl = M LICt ICES-001 # A S &g LILt.
Cet appareil ISM est conforme a la norme NMB-001 du Canada
OF R - Y A XNE E+= L CEOT 2=
' 0= LU &tE RE &
Ol HIZo Magtd M2 JUHMUREE = ASLICH
http://www.keysight.com/go/conformity2 2 0| & ol 11 "Declarations of Conformity" &
SEotdA2.
3
s & AUE, X HFI(ACYHY), 28 & 2
=25 89 0°C~55°C(AtZ2 Jtse =l =5 ME 2 40°C~55°CHRANAM 1°CY EZ 2 1%A
248
AN = 95% Olol (Bl S =
& %/ 2000m
2225 -30°C~ 70°C
A28 2d DX 19914 18 18Y Y S & German Sound Emission Directivell 21 &%
S Lp <70 dB(A), H &R XA,
EN27779(R E HAE)N et H& &S
EACEA
ZICHEZ: EF e U2 9L MA BXE JIE22 £240VDCE E2 = S UL
AC ™
23 3 100-120,200-240VAC50/60Hz
100-120, 208VAC400Hz
e "R =& 39 £10%:
& Al 2000VA(1kW J1D12 & <),3000VA(2kW 71012 & <)
AE 0.99@=3 Y L FH MY
EE WEFE-AENINE2E =813
2 10:100~ 120VACE Z ACTFH A =zl 3B s MHdoz &8 M 1kw
F=E2kW2H0 M2 SSot= 0l S22 EFE = = ASLICH 100 ~ 120VAC
FEAN HZHH Y= B EH MHF0| 700WE =atH HSIl= 82 11 CP+
C=PFAMEHE 8FELIC
Bt 27 1kw 22 : 23 |bs. (10.5Kkq)
2kw 2 ' 34 Ibs. (15.5 kg)
N7909A: 18 Ibs. (8.2 kg)

Keysight N6900/N7900 Alel = & & & AHIA JHOIE 21
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http://www.keysight.com/go/conformity

1kw 2 & 2kw 2 €
1 1
CC 1=
0.1 0.1
S—JI 0.01 gj 0.01
= IE}
on _ / o0
CcVv E'V
0.001 / 0.001
0.0001 0.0001
100 1,000 10,000 100,000 100 1,000 10,000 100,000
F ot (Hz)
9V, 2kW &4 J I A
1 1
0.1 | 0.1
oo o
L <
-I'J—JI 0.01 | EJ‘ .01
El E)
ot oll
0.001 0.001
0.0001 | | 0.0001
100 1,000 10,000 100,000 100 1,000 10,000 100,000
0} (Hz) F1i(H)
20V, 1kw =3 dOd A 20V, 2kw =3 e A
22 Keysight N6900/N7900 Al2I = &= & MUl A JH0I&E



Pt
02
He
Jin
0x

10 10
1
;
o @ 0.1
bt <l
3 o ol
= |
o0 ol .01
0.01
0.001
0.001 0.0001
100 1,000 10,000 100,000 100 1,000 10,000 100,000
Z= 14 (Hz) Fal4(Hz)
40V, 2kWw =& IO A
10 10 |
1 1
on
_Z_JI 0.1 0.1
=
oo
0.01 0.01
0.001 0.001
100 1,000 10,000 100,000 100 1,000 10,000 100,000
% 54:(Hz) 1} (Hz)
- — =acd ol . A
60V, 1kW 223 2I/¢lA 60V, 2kW £ 21 I/ Et A

Keysight N6900/N7900 Alel = & & & AHIA JHOIE 23



N EH
100 10
10
;
w %
2 <l
o z o
o =
‘gn 0.1 ol
0.01
0.01 |
0.001 0.001
100 1,000 10,000 100,000 100 1,000 10,000 100,000
1t (Hz) 5k (Hz)
80V, 1kwWw =& 2T A 80V, 2kW 3 U2
100 100
CC &=
10
10
< T,
uy} ol
= =
ol 0.1 ol
0.1
0.01
CV &=
0.001 0.01
100 1,000 10,000 100,000 100 1,000 10,000 100,000
=== (Hz) 1= (Hz)
= ol A — _
120V, 2kwW &= S II& 2 160V, 2kW 22 2T/ EHA
S& 2o 3
s J80lMeE & RPotet =5 CV/CCEE ME SHA A BEE EW SLILG. R Rot ZHE S A sotE £
Ol SCtEHE = UASLILH. BH SE=20% 87 LHAES L &et &z 428 LIEHYLICH 2ot ME0l =0tX S &
A QYEHAT =0t LIC
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Pt
02
He
Jin
0x

E# N6954A & N7954A

, 10

/@A & N7951A

0.001

—

NB950A & N7950A

0.01

NB953A & N7953A
NG6952A&N7952A

0.1 1

]
0.1
= | N6977A & N7977A
E
7| N6976A & N7976A
001 |2
T)
ar
3
NG9I74A & N7974A
{ 0-001 NB973A & N7973A 0.001
NB972A & N7972A
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KEYSIGHT
|w TECHNOLOGIER Advanced Power System
mlf oo elcome to your L% I

Web-Enabled N7952A

Information about this Web-Enabled Dynamic DC Power
Supply:

N7952A

Serial Number: NJP2A40203

Kaysight N7952A MPS Mainframe -
MNJPZA40203

A-NT952A-40203

A-NT7952A-40203 local.

141.121.208.148

Instrument Address String: TCPIP:A-N7952A-40203:inst0:INSTR

Turn On Front Panel Identification Indicator

DAdvanced information about this Web-Enabled Dynamic DC Power Supply

Use the navigation bar on the left to access your N7952A and related information.

@ Keysight Technologies 2013
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1kw & & &t ot 8t 2kw 2 & A5t of &t
N6950A/N7950A | 0 ~ 3800 pF 0 ~ 190,000 uF | N6970A/N7970A 0 ~ 7600 uF 0 ~ 380,000uF
N6951A/N7951A 0 ~ 1000 pF 0 ~ 50,000 pF N6971A/N7971A 0 ~ 2000 pF 0 ~ 100,000 pF
N6952A/N7952A 0 ~ 240 pF 0~ 12,000 pF N6972A/N7972A 0 ~ 480 pF 0 ~ 24,000 pF
N6953A/N7953A 0~ 100 pF 0 ~ 5600 pF N6973A/N7973A 0 ~ 200 pF 0~ 11,200 pF
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pF pF
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S %A GO JIS

Configuration

Voltage

Current

Power

On

Ccv

cC

ov

oCcPp
Voltage/current limit -+
Current limit -

Over Temperature
Unregulated
Inhibited
Step/List/Arb Active

Voltage Prionity

Over Power Protection
Sense Fault

-OvP

Dynamic Protect

User Protect

User Define Statusl
User Define Status2
Over -Power Protection
Paralleling Unregulated

SCPI received

AL OIHE 2

BBRZ IO Z&t= AFSXH H2 HMAIXNE EAE A2 s Oetd 32 S LICH Ol E Ol Al XI £ BBROI & & 6ti=
LR Het TtANet 2 AL 0IME IS X0t AL,

35:00 0:A0:00
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e

AN OOE WEUWDII

AHAOOIEHE Excel E= CSVITZZ HEE = JASLIC AHX HOIHE HWEWAHE LHEWIIE S ELICH

=

-01-230

Data

Microsoft

Gl 0l & & Excel2 W2 U & H Microsoft ExcelS & & & LI L.

HOIHE .csvE8AMNCZ MESGedH CSVE S & LICH. Il 2 It <Xl = C:\Program Files\Keysight\PowerAssistant&! L|

= A =
AHAN Y S BREN MEACO B = ASLICH
s EAZSYLAZOI0IZS S0 WS NEHUCLH JI2 THE ? Xl = C:\Program

F|Ies\KeyS|ght\PowerASS|stantO' LICH. M S MES Mo II2 e 0lES 20N 22 Y O|ES HHE
LI Ct.

e« EMOI0OIE2S g0l HZ& S IY S Power Assistant2 & LI Cf.
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SCPI EZ=1d& &X

SCPIEZ= )Y X

M&E &EH(*RST)

SCPI 2F MAIX

2B

—

Ioctol=Egel ¥ A=J| =0l

Keysight IO Libraries Suite A ZE Q0 = H S I12 &M H 3 & = Keysight Automation Ready CD-ROM0O| U & LICt. O]
CD-ROMUl = & Xl KNI & & A& LICH

Keysight Developer Network(www.keysight.com/find/adn)0l A IVI-COM ¥ LabVIEW E2t0l i & & M Keysight IO
Libraries Suite A ZEJAHE URZEE & USLICH

Ol EHAHEAHSIIA EN MECE MB =X CDOl USUCH www.keysight.com/find/APS-docOl Al Ol EHANE T2
cg 5 UASLICH

OIE{H Ol A AZ 0l CHE KHAIEH LI 8 2 Automation-Ready CDOl U = Keysight Technologies USB/LAN/GPIB ! & H O] A&
HAIIOIEE Lol AL, &= & (www.keysight.com/find/connectivity) Il Al Ol EHNHME URIZ =S 4% ASLICH

& I m ol A

ﬂl|0
%

APSE= HIEJI0l &= & QB HIOAE MSSUCH & Ect< X0l A LAN Ol
HOoZ MNAGHD MO == JASLICH XAl HE2 & AEHHOIA AES & EF_EPQAIQ.

A Z=2

www.keysight.com/find/APS2| M & HI Ol Xl & AMOIEN Z JtX MM T2 10| J_USLICH. OlHS M 2 0 O
StEZ2 )Y SHEEEH F=S8SE 2] A T JSHALICH
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SCPI A0 AJH

24

Ol AIEJl= =&l SCPIHE S #210 R4S =8 LIO(SYSTem:VERSion? & X).

SCPI(Standard Commands for Programmable Instruments)= HIAE & & H=I|1E o & H & ASCIIL J| Bte| HI=D|
(o]

SEYLICHSCPINl= & Al RE2 BE(SS 88 L ot?l AlIAE EE)0l ASLILH

IEEE-488.2 EZ2 AT, NIl HIAE U AF X S )5S 485l LM TS FYS FASLIC
BUSE(E NREIDH 2T L0I00 TADIES L 04 TR +ASUL. B IIFEL X W)
Jwoz PEELICHL O FYS D2ol2iB oSt 20l MIOIBE(;)S AEBLICH

=04
0 om
2 g
@ gy

fr i

FRLAIAB HHBAS ESEF AHASI IS cHELIC. ORI AIAE HHB2 EC/A/A2E0I DT ot HS 2ZUHA 2 E 0
2 StL Ol &t e B s &&Gte ME =22 38 3322 2HELULLC. 0l PRNMM AZ H2E 3H2 38 &
= SEOtcHol &M dESEH or AlAES S HELICH OteillleE Ecl AIAES 20 = 2o OUTPut 6t<l Al A &l 9
LRI U ASLIG. Bt 4B s A LR [SE]IYEE &850 UASLILCH

OUTPut

[:STATe] {OFF|O|ON|1}
:DELay
:FALL <gf>|MIN|MAX
:RISE <g{>|MIN|MAX
:INHibit
:MODE LATChing|LIVE|OFF
e

JIRE= HAZINIt 2AGSt= BEUHZ,ddetDE L. 3Ss BET IIFNEN HE & UILH
Yy

OUTPUt2 2 E 3|9/ =011, DELay= S B R 2% 3|9/ S 010, FALL 2 RISES Al BIJH 8l & 3|9 S LICH 22(:)2 I
AS Yus AL
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SCPI 210f A OH

Y R2UHME HE20 YUY YL DA0EHI HASKI SSE SN2 BAIEUC. 2 g Q2o %02 U
EFLICH Z202 52 S010| 9101 20 $AIS Ma2 4 ASLICHL Z2I0H0 ISHS 20248 2 FAS Hsal
Ct.

7121 0101 4= OUTP 24 1 OUTPUT E 0] 2 S SBLILI HRNU £ 2T 8 NESE  ASLIC, Hetaf OUTPUT,
outp % Outp’t 2 SI2ELIC.OUTSS 2 HAS R551K 200,028 HAS ARE 22 QR SME LI,

el

IIAE FHOl S SHEQR)E MESHH IIKFAEDt A2l 2 & 2& LICHOI: VOLTage?, VOLTage: TRIGgered?). # 2l 0fl It et 0l &
JFEEEN A= 2R 0L INKFE 22 WetolH 2ol Al ZAIDIS XU Ol Al EAJIQ X HI ItetolH
ALOIOIl SHE &4 e LITH

T2 0cHLE HRE22 Wet0lE &S Helg = ASLCH HE S0 0/ &0l € F 8 OUTPut:DELay:FALL AIZt2 IS S
HEotH AHelg = AsLITH

OUTPut:DELay:FALL?
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OUTPut:DELay:FALL? MIN
OUTPut:DELay:FALL? MAX

CE2HES HSIZ MdEolAH HY A2l Z2UE 2F 2= Mol oF &LICH e X &2 M Query Interrupted @ | JF &
MO0 BHEtT X 22 U0IH=E =4 E U

SEG)SINFE UL S AEELL.BE MANHA NL IFEE A E20tHH SHS ALSHOFELICH SH0 = 01 &
O MHOIEIERE BR0= d2ES AE0tH 2 Ze HI2tOIHE #2& UL US 01|01|/\-|‘ SEA A FOGAYH
Mt0IHE €22 200 &LICH. CURRent?2t 2 B It 2t0IE AFOIOlE S8 S SLICH

FETCh:CURRent? [<A/& QIEA>, <&>]

NOIZE(;)
\é:)‘

=
2
AMAR HAES

1o 1

ot?l ANAE LIS BE S P2ELIL.NOIZSES AHEctE S2Le HAIXN 2XHE O A 0 cf of
St A O
.

=AsUL.NESH OS2 8 ENHEe 85

= O
OF Mo

OUTPut:STATe ON;DELay:RISE 1;FALL 2

0l

rr

s gdds

r

=
=)

t

FIF

o ZSELI

ol

OUTPut ON
OUTPut:DELay:RISE 1
OUTPut:DELay;FALL 2

NOIZE2 HS Edl FX2 SAHIZ A0 25U /A oA dHH STATeBI%EEOUTputBI%IE%IOH‘—*01
OFHEUHAMN S SHM AN IHE 22 ALK ESULCH OIEH ot DELayll S B el IIRAE0I2= MOIZ2E H
Ol DELay 2I R EE MEE = JASLICH Ot TS RISEIFE0 2ch HSA M SEM BN BE 22 2410 XIS
LICH. Ol Z0Ml ot 2 FALLOI Al BITH Sl & IR =022 S B AOIZE A0 FALLIIREE AEE = ASLICH
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SCPI A0 AJH

SLetAXN 2NE HWUIM A2 CHE ot? AMAES HES 28 =2 ASLICH 0l 2R GE oA AAEN HAAE
F=UAEEZSZES MECH TE A 2HIEFEUEZ USHOF UL HE SHUSL 20 FEE XNENE METSH
o=l 2EsE oMot e HAIXNA &S &2 XA SEHE 228 = ASLICH

OUTPut : PROTection:CLEar; : STATus:OPERation :CONDition?

dE A2 EHIIEREZ HEUAT NIOIZE AW 22ES MEELILH

2 2% (<NL>)2 Xl 0f 3l Of & LI C}. IEEE-488 EOI(End-Or-Identify) Ol Al K| =
2= ANEE 2 USLICH <CR><NL>D 210l 2l Xl 2l & ¢S
A SCPIZE H2E 2E YJEz HENSLIT.

oq =]
ote=
SUO.ZE 2UHE EZ2

. ABB(<>)= H5 00 T20IE O B 22 AR A& ﬂm%%waj|+w—~— 2|0l EAlIE
OUTPut:DELay R 20 A <&> I2t0lE = A2 52 R0 YSUCL. ARSE BY SNSD SN MSEX 2SL
Cl. 2 200 A& 12 ¢ (0]: "OUTP:DEL:FALL MIN')E & B45H X = & 1) mawmé HCE

"OUTP:DEL:FALL 0.1")2 Xl & ol OF & LIC}.

o =AHH()= ANEE 2 S NS0 Woll Ch==2 Wet0IE d& A S
LATChing|LIVE|OFF= "LATChing", "LIVE" &£ = "OFF"E NI & =
N ESEX EsLI

28 LICH 0l E =0 OUTPut:INHibit & & 2
S UEELIC. =& b= 28 8480 &

s HES([ DN R A2 220 == L Iet0IENE S U MESLLO. HEss e QAN ERH0 22 4
S USS LUEHELGL AU 2= S8 2N EU SN ASEX RSLIC. S Mt 2 2« etil g gt
S NEotK 28 A=) =il Let0IHE SAE UL f12 FETCh:CURRent? G0l A= 8 & X <Al & QTEA >
& <E> OB E AFE0HH AIH 82&0"/\% Mot XNIEE HOIE 8 =2 ZSot=tHE UOIHE &g = U
SLICH O0ldde M2H0IEHE NEotA #28 A20AM 2= i€ GIO0IE It Bt & LICH.

CEES S0 O BEE A TIHIEHE UEHLUG SR5E S5| 222 TAIGHS B ASELICH <@
{<Bt>YHEIIBS X G 22 QSAGHOF 5H BHI0] 201 22 ML 0l B B & USS UEHLIC

ooy =&

SCPIQIOl= 22 L F2I0l AFSE oy HIOIE BAS FolstLIC

%Xt ThetolE

SN DRHOIEI 2R FYis X 25, A48 L DEE IS5 TGN LYBNOZ AIEEE RS 1084 B

SASE 4+ USLC B0 YL ST A ANES 4 Y= 22 HSI= YE =N DANHE SIS E A2 NS

CRUSUBLICH S FZ0s M A0l (Het =X Let0lE I 2Lt

[SOURce:]VOLTage 50V |MIN|MAX

= At It et 01 B 0l = MINimum, MAXimum & INFinity2t 22 S+ 2= AEE = ASsUL 8 Oiet0lB o S& gt
Bicts tHAl MINS ALESHH 2 S o SH=E 248422 £80t LI MAXE IS0t oS = lligtez €88 = U
& LICt.

A It0lef et S AXILIHE &2 EBO0IAHW:V-2E5E,A-2HAH,W-2AE)E XSS = JASLIC. 2= Mtt0IE
sgt2Jl=E @YU

— O T
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SCPI 210f A OH

Ol & metolH

Ol & T} et 0l Bl = IMMediate, EXTernal £ = BUS 2 2 M &tel =2 gt = €432 T2 04 2ot= ol AE&ELICH Ol
SHEZNs GEIAEA MENNZ H2 AN A EANS AMAEEE = JUASULL. U2 AU L2 XHE MEE = ASULTL
FHol SEgd FUHEAZ S =2 gAs teglIt.US S0 UASd0l 200 et ol & LHetOIE It 2R
g LICt.

DISPlay:VIEW METER VI|METER VP|METER VIP

£ Itctilg

22 M08 = true L= false@! &2 0| & 2242 UEHHLICH false 2242 B HFJ|l= "OFF" L= "0"S ==& U
Ct.true 2242 R HFII="ON"E="1"S =ELLU. BES £ A IR ASI = &4 "0"E="1"S tt&
Ut O3S %ﬁ%ﬁml:—r OHetOlE O 2 8L C.

DISPlay OFF|0|ON]|1
ASCII 2X€ It2t0lH
SAE WH0IHME HY ZEASCII2 U EE0 282 = ASLT.2NE2 B0 s GsHEH2GSHE = 2T
SH)Z AAGID Z2UOFSLIC GSE AMOIN 2N Yot @0 SEESFH LHAGBH IS HE P2 ISEENE
QYR IS =ASLL.US ZE2 ENE IHOIEHE ASELITH

CALibrate:DATE "12/12/12"
Yo EF Z2]H = SH COIH
StEE 2012 CIOIEH <= E>= MSotH X E UOIEHE &2 88IE 0l &= HIOIE BOIEZ T2 ot AL
prets = ASLICH. 0l Sol HE2 GIoIELE 8HIE & ASCII2ZEE d&ot= O RE&LICH
X XL
NN

IE SE 4HZ HScl=t MEYE = U= IEEE-488 2R cll 2 HA HAIXNISLICH CHYe T2 el
0 JHEOAM M2 D=EtEES

gd a0 & oA Sl 0l VIS0l HAHAE &= ASLICH Device Clear Uil Al
KANE =418 [ &Ed EIIII&FJ SEUIE R EZE L A= HEHAN ¥ dEiz RS UL

. M S0 B3R FZ0 S=HELICH
o ASJIJLECIH =5 &2 SO0 LICH
o AEVI L L EH HH I AALYLICH
e ASJIJIMEE 2AHES =&ot=S EHIE LG

O3S HEUA=E 0l R €8 B8 L SE A0 et etH0 Ha d3d Mel A4S 20 SLIT.0l EE S HAE
AZHOl Oiol 2EtHC 2 ISR = R SCPIEE 2 ets HQol=e Ul REY = ASLIC. 2= A2 2elx 3L
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SCPI A0 AJH

Ct.

A

VOLT<n>t 22 48 HSE2I0OWUI A2+ 88 Meloetaigdeln, HBAS OXI| |t &8 Mg L= IlsS 20t
= EY AU SY HUYS 2SS0 /AT Al2tll= HE S X ZSLICH
Fl P AASHEO HSIH ASE HEE SO0l A€ WOHXI0fl o) & & LICH.
43 48 GPIB LAN
s 8 &F:VOLT <n> 0.5ms 2.5ms
JIJIE HEEHE A2 8F: *RST 10.5ms 11.5ms
el 2
A 84 & BHeh: VOLT? 1.3 ms 5ms
=4 47 gHE: oUT? 1ms 5.5ms
10 & £ & gt gt&: MEAS:VOLT? 6 ms 9.5 ms
10 Dt 27| gtet: FETC:VOLT? 1.5 5ms
1 NPLC = & gt Bt&: MEAS:VOLT? 28 ms 32.5ms
1 NPLC Ot M 27| Bt&h: FETC:VOLT? 5.5ms 10 ms
25k & =& gt Bt : MEAS:VOLT? 180 ms 182 ms
25k & Dt 20| gH&t: FETC:VOLT? 32.5ms 36.7 ms
25k @ ASCII Hi € Jt&d 2 D] Bt&: FETC:ARR:VOLT? 9267 ms 5818 ms
25k & Ol &l B DOt 27| Bt&h: FETC:ARR:VOLT? 558 ms 537 ms
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ot AMAEYE

ABORt
CALibrate
DISPlay
FETCh
FORMat
HCOPy
IEEE-488 ¥ &
INITiate
LXI
MEASure
OUTPut
SENSe

[SOURce:]
ARB

CURRent
DIGital
FUNCtion
LIST
POWer
RESistance
STEP
VOLTage
STATus
SYSTem
TRIGger
&H XN&EAM

EdlA MM
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ABORt Gt 2| AlAE

ABORt oI # Al AE

Abort Z2& 2 EclHE #
N AHELLCH

SEHZ S SELICH £8 Abort & 2 *RSTEH A 1t &

e
1o
i
k>
Qj
kJ
Im
o
3
>
| >
oo
1o
wl
>
30
Jon
0

ABORt:ACQuire
ABORt:ELOG
ABORt:TRANsient

ABORt:ACQuire-Ecl e S S HAEUC. 0l FE2 &3 &H dXAH2 WTG-meas & MEAS-active HI EX T &
& LIC

SXNELIC. 0l B2 &3 & dXAEH2 WTG-meas & MEAS-active HIEE M &

o

ABORt:ELOG- 22 HI0IH 22
LI

| XI A E 2] WTG-tran & TRAN-active HIE= TH & & &

ABORt:TRAN-EZ|HE S FHAELIC 0l B2 &S
d = |EE=2 85 EClHE XN Es5UL. 0l 2R ECl A

LI Ct. INITiate:CONTinuous:TRANsient ONO| T2 D = AL
AAEIQ IS 2SR THAl Al & E LICH.

ke
m
a2
o 2

metolE 2 etA Ol BHE gt
(&13) (&38)

EclHeE =82 & U L ABOR:ACQ
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ARB ol ¥ AIAE

ARBEE2 A= CA Ao MES T2 NHYSLIC. AL ME B A Ho &2 Al2t0l S8 =01 65,535002
ol geEE = UAsLIt
[SOURCce:]
ARB
:COUNt < g¢>|INFinity ArbBt=2 =S XNEEUT
:CURRent
:CDWell
[:LEVel] <&>{,<gt>}|<E=> Arb2l 2t & g2 XNFELICH
:DWELI < &> Arblil U= 2 E2 E& A2t XN EELICH
:POINts? Arbol & =& Btat&fLICt.
:FUNCtion
:TYPE CURRent|VOLTage de = &F ArbE KNI H & LICH
:TERMinate
:LAST O|OFF|1|ON ArbESE = &8 43 &S UL
:VOLTage
:CDWell
[:LEVel] <&>{,<at>}|<E=> Arb2 2t & g NFELIC
:DWELI < &¢> Arblil U= 2 o E& A2t N ZELICH
:POINts? Arbol & =5 BtetefLICt.

[SOURce:]ARB:COUNt < 2¢>|MIN|MAX|INFinity
[SOURce:]ARB:COUNt? [MIN |MAX]

ArbBtS 545 XIS LICH ArbE Al & BH=35td M INFinity TH2t0lH E AAE & LICH.

metol g 2ot F ol BhE gt

1~ 256, *RST1 <I2E>

H &2
==

[l

2

IH

Z e e U ARB:COUN 10

un

10

ton

A
e

Mo

[SOURce:]ARB:CURRent:CDWell[:LEVel] <Z>{,<#>}|<S=>
[SOURce:]ARB:CURRent:CDWell[:LEVel]?
[SOURce:]ARB:VOLTage:CDWell[:LEVel] <g/>{,<&>}|<=EE>
[SOURce:]ARB:VOLTage:CDWell[:LEVel]?

Arbol 2t H dE S NESLICH A2 LHAH E==2EH4A=2 NEES LG Azt Y EHUA2 1012 A0 et
LICt.

Keysight N6900/N7900 Alcl = && & MHIA JH0IE 179



ARB Gl 2| AIAH

ds XML Arb= 8832 SR02EZ 8 F ArbE gooﬁﬂ M ArbdHOl J=2gteE MEFED 8t 2LE OH&
JMNYLICH ds a2 /Al SE2ASCIISE Al 200 8tEE 2o 25 A HEE BESAr U2 EE £
UASLICH S A2 8te & A 0] ASCIIC!I X| REALC!I X Ol (et & 2 & LI Ct.
It ekl e ULA Ol BHEE gt
A XZ2 -10.2% ~ 102%, & <gt>[,<at>]
A X2 0%~ 102% =
<sSE>
MR AL AZE Al
A XMZ22-102% ~ 102%It X

5O MY XI®O ¢ S@AbE T2 24y
ARB:VOLT:CDW 5,4,3,2,1

uou
Q

[SOURce:]ARB:CURRent:CDWell:DWELI <2!>
[SOURce:]ARB:CURRent:CDWell:DWELI?
[SOURce:]ARB:VOLTage:CDWell:DWELI <&f>
[SOURce:]ARB:VOLTage:CDWell:DWELI?

ArbOll = 2 H2 E2 AIZS XNEEULLCH 2 = &2 010 Ot th2 10.24010132x S22 gtsdE U
Hs X M ArbeE EEE SRot2Z 85 Arb0ll CHoll Ol H0IEIE & 8ot M8 =2 g0l HILEW D Bt E R
Ob& DX & LI CH
I+ 2Hal & ool HhEk gt
0.00001024 ~ 0.30, *RST 0.001 <& g>

S AL AZS 22 0 ELICH
ARB.CURR.CDW.DWEL 0.2

[SOURce:]ARB:CURRent:CDWell:POINts?
[SOURce:]ARB:VOLTage:CDWell:POINts?

Arbel & =& EtatgLICt.

E—I
]
=
o
e
=
i
e
e
o
5y

Arbol 8% X8 =2 gtatgfLICh,
ARB:CURR:CDW:POIN?

180 Keysight N6900/N7900 Alel = & & & AMHIA JHOIE



ARB o ¥ AlAE

[SOURce:]ARB:FUNCtion:TYPE CURRent|VOLTage
[SOURce:]ARB:FUNCtion:TYPE?

MY E=dF ArbE NHELICH 8 B0l & Xl &2 ArbBt E3E = UASLCL S S22 24 2E2 L XH0FE
LICt.
Itetol & 2 BhF ol dhE gt
CURRent|VOLTage, *RST VOLTage VOLT & = CURR
&2 ArbE Xl & & LICH. ARB:FUNC:TYPE VOLT

[SOURce:]ARB: TERMinate:LAST O|OFF|1|ON
[SOURce:]ARB:TERMinate:LAST?

SHEELICHONL)Y 2R & ML L= dFI= X2 Arbgt0l A = X & LICH DFX 2 Arb & 2F

= fusild

AbZ2 % =
2 [ IMMediate 2t 0 £ LICt. OFF(0)0l 2 ArbJt SEHE 20 = S20l Arb Al X Mol XS &

=
F=dsU2

=2
BA
HdFC = S0t

I 5 U
X
o8]
()
rio
Al
fin

J2

ot 2tal & 2t ol dhEk gt

O0|OFF|1|ON, *RST OFF 0E=1

OLXI S Arb tOlA 25 0t S S2 & LICH
ARB:TERM:LAST ON

Keysight N6900/N7900 Alel = & & & AHIA JHOIE 181



| AlAEl

(o]
T

CALibrate &}

A e
gy —

ot Al

CAlLibrate

Calibrate 3 & =2 A

otE = As UL

3

70
K0
3
oK
H
o
K0
X
o]
K0

3

CALibrate

:COUNt?

:CURRent

[:LEVel] < &¢>

Kl

o
K

:MEASure <gt>
:SHARIng

‘TC
:DATA < g¢>

&l
=l
=2 H+=E ndggLt.

|28 2o

Hl =

=2
=

PSRN

:DATE <"&HH'>

:LEVel P1|P2|P3

:PASSword < g¢>
:RESistance

:BOUT
:SAVE

LICt.

b

S
=

YL 220 HE

3 A4E )

im}

:STATe O|OFF|1|ON

:VOLTage

[:LEVel] <g¢>
:CMRR

LICt.

10D

wA

ol
il

X2 Hl

Ul
O
1o
H0

ol
Kl

CALibrate:COUNt?

T=MEEHA

jozl

JHEI A LE, 2tel 230t &

MOt MEE OLDH 2t 2 E 0t

A0t SEI0IEELICH

4

1
=l

Lt

i)

ol

ol
Rr
)
oll

0B

m

It 2t 0l &

LI Ct. CAL:COUN?

CALibrate:CURRent[:LEVel] <g!>

i

ns

]

|

oJ

R

Tl

oll
oo
Wm
=)
)
ol
nE
4l

(1A

o | "

I

= ok
10
i
Ll
ol
K0
E]

 —

Keysight N6900/N7900 Al2l = &= Y A HIA JH0I

182



P ALAE

<]

CALibrate

@

)

ol
Rl
)
oll

2ol Ef

48 LICt. CAL:CURR 10

E
Il
Nk
Kl
a7
o
0

CAlLibrate:CURRent:MEASure <g#/>

s
o)
Tl
ol
Rr
1l
ol
0l
m(m
o
)
ol
nE
pd
D (=
o | "
N
= ok
10
KO
KIr

ol
R0
E

CAlLibrate:CURRent:SHARIing

1212 Imon

)

&l

50

s

)

o)

ol

Rr

ol

ol
0D
)

1]

=]

)

=
0D
)

CAlLibrate:CURRent:TC

s
o)
o)
oJ
Rr [ —~
=1 | oo
ol | 3
1)
=)
)
=
ol
m_w

J & LI Ct. CAL:CURR:TC

CALibrate:DATA <>

Jls ol et

m)

ol

2 0H=Z

A& LICE.

T
i

SEELL MO = AR

O

W)

o

ol

Rr

|~

ol | oo
&

)

=]

)

=}
A
R
<K

LICt. CAL:DATA 2.37E-2

b

S
=

AE

=2
=

& gt 0.0237

imi

183

MBIA JHOIE

al
=<

Keysight N6900/N7900 Alel = & &



CALibrate 6l 9| A|AE

CAlLibrate:DATE <"& W ">
CAlLibrate:DATE?

NEERNEHIALL 20 SASULCH X 15X2 & ASCITE NS S LS SLICH FHels S M E e LIC.

[ e =}

otetolg 2BHHO

<"Zu">
A Tz ) HOHYUG. 20
Iet0leHE H2tsEL 20sHER
S&LUILCH

<OHAI2 D& SR>

wE ENE AU, CAL:DATE "12/12/12"

CALibrate:LEVel P1|P2]|P3
CAlLibrate:LEVel?

nEUS dE JASSLIC.PI12 X B ZO0I1],P2= F B I ZLO0IH, P32 Al BIIH cll 2 LICH

I}etol AptR ol pra 3t

P1|P2|P3 (e12)

XU DA ®ES 88 L CALILEVPL

. L2 DH AR ZP CALILEVE M5 = DVMOIA CIOIE S 81| & L CAL:DATAS & 510 & 0j| o2+ ot &t
1200l 228 4 USLICH

CALibrate:PASSword <% 5S>

S wds Aok et A d=E LU

2k ¢St Z2&s L.

I+ 2Hal & RIS

_|.

ol g gt

(st

oo

)

Ul v

Arelel ==X gt U .

&S E gt 12342 & F & LICH CAL:PASS 1234

eS| YS ESIOHHMANEZ Mt 0l dE 2E2 Mg = ASsLCG. 2D A Z&E220LICH
« USEHHGIHHOIE DESE AEDIH A K222 S olMet e M 2EE L2ZELIT

184

= =

Keysight N6900/N7900 Alel = & & & AMHIA JHOIE



P ALAE

<]

CALibrate

il

=

)

ol
Rr
ol

ol

o
a3

CAlLibrate:RESistance:BOUT

It 2t 0l &

LI Ct. CAL:RES:BOUT

CAlLibrate:SAVE

A AL,

o
0

<+

ull
Al

RO

RS}

L

LICH O &

L

S
=]

g8 Mo 4

oF

s
o
ol
ol
Rl -
= | o
O_= MM
D
o
)
=}
[l
Wm\

LI Ct.

!

S
=

g8 el &

oF

CAL:SAVE

CALibrate:STATe O|OFF|1|ON [,<2 5 >]

CAlLibrate:STATe?

LI

0D

s
ol
X0
ol
1
ul
]
RO
E

3

~—

I

d
o N>
)
)
ol
As
=
L <K
O o o7
=) o =
U=
NN
Z| =
Ol =
=1 A
o |
O | &
o| v

« st &t LI Ct. CAL:STAT OFF

i

o
&0
E

S 245 8 LICH. CAL:STATON [,2]

X
(=}

S|

imi

CALibrate:VOLTage[:LEVel] <&!>

un

oll
%0

Kl

NS
o
o)
oJ
Rl
o |
0o
¥z
=)
)
ol
T | oD
o | ®
I ]
=
ol
oF
ll]
&
i
ionl
&0
E

185

-

A HElA D10l

LI Ct. CAL:VOLT 20
=]

Keysight N6900/N7900 Alel = & &



CALibrate 5t 9l Al AEl

CAlLibrate:VOLTage:CMRR

dg S ZEMABES ndELL.

It 2t 0l & 2Bk A Ol BHEk gt

S ZE MAHES wEEULH

CAL:VOLT:CMRR

186 Keysight N6900/N7900 Alel = & & & AMHIA JHOIE



CURRent ot ¢| Al AEl

CURRent ot ¢ Al AHEl

Currentgd 82 AHSJI 28 MdFE T2 DY SLICH

[SOURce:]
CURRent
[:LEVel]
[:IMMediate]
[:AMPLitude] < &> M5 U Z2EM UAS HA &84 8FE 2 SLIGH
:TRIGgered
[:AMPLitude] < &> EAEH= 4 88 E & LIC.
:LIMit
[:POSitive]
[:IMMediate]
[:AMPLitude] < &> Hd 2 20 UAS e 8F SHE SFSLIC
:NEGative
[:IMMediate]
[:AMPLitude] < &> d 2 20 UAS e 8F SHE SF&LIC
:MODE FIXed|STEP|LIST|ARB ~ II& 2 EZ A XL L,
:PROTection
:DELay
[:TIME] <&t > H¥E ES NAS 4F L.
:STARt SCHange|CCTRans M8 8 235 X H EIOIHE AIZE @AS NEELITH
:STATe O|OFF|1|ON HNHN=S ESE LSO HIELSE LT
:SHARing
[:STATe] O|OFF|1|ON HE HAHIIWAN EF SRE E4=tot AL HI g4 &L
:SLEW
[:IMMediate] <gt>|INFinity &% &2 H0EE &3 &U T
:MAXimum 0|OFF|1|ON ZI &R UOIE RA JissS 8435t ALEHI 23 LILH

[SOURce:]CURRent[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] <g!>|MIN|MAX
[SOURce:]CURRent[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]? [MIN | MAX]
[SOURce:]CURRent[:LEVel]:TRIGgered[:AMPLitude] <&>|MIN|MAX
[SOURce:]CURRent[:LEVel]:TRIGgered[:AMPLitude]? [MIN|MAX]

0

R 2HZ2E0AM XS SL W SAl
Ol 8gfe dE= gL &=

TEENE M AUS HBELO. SN YU B ABO| 2/
= =
%YLk

SHOYLCH =Ust2 J1012 23 870 et Eetd Lt 2 agt2 Jt

=

0 [ M
TR=R

=
=
=2
=

e

oetole oA Ol HhE gt

Ju

cll

Nz

#2210.2% ~ 102%, *RSTO <& >

3 S EIMS A TR A2 -102% ~ 102%t X

Keysight N6900/N7900 Alcl = && & AHIA JH0IE 187



CURRent &t9 AIAH

DtetDie pHE Ol BHet Bt
%ol ME B HE 2AZ #F &L T CURRILIM 2

[SOURce:]CURRent:LIMit[:POSitive][:IMMediate][:AMPLitude] <z{>|MIN|MAX
[SOURce:]CURRent:LIMit[:POSitive][:IMMediate][:AMPLitude]? [MIN|MAX]
[SOURce:]CURRent:LIMit:NEGative[:IMMediate][:AMPLitude] <z!>|MIN|MAX
[SOURce:]CURRent:LIMit:NEGative[:IMMediate][:AMPLitude]? [MIN | MAX]

g M 250 AS WA AF SHE EZSUC A= SHAYLICH
Ch.2lagt2 Ot 2 S gt Ut

Itctal & LubF Ol ghE g
2= A2 0% ~ 102%, *RST & 22 1.02% <+&F &t

IS =
2832 -10.2% ~ 0%, *RSTE Z 2| -10.2% | <-&F &t
Mol AT AR Al S4: B HO -102% ~ 0%

£ 2AZ £ g LICH CURRILIM 2
£ -2Az € g LI, CURR:LIM:NEG -2

o

FA
FA

11 1]
ol

o

[

U2 01012 83 8700 OGet etE U

[SOURce:]CURRent:MODE FIXed|STEP|LIST|ARB
[SOURce:]CURRent:MODE?

S ATAEIOl AR D ECIHE I £ M2 0 2 M3t=

&
n
o
In
i
x
0
!
-
a
=
02
0
0
=

metolg L ptA Ol k& gt

FIXed|STEP|LIST|ARB, *RST FIXed | FIX, STEP, LIST &£ = ARB

A 252 84F & U L. CURR:MODE STEP

rz

=2 0OC
TT T~ =

un

[SOURce:]CURRent:PROTection:DELay[:TIME] <g{>|MIN|MAX
[SOURce:]CURRent:PROTection:DELay[:TIME]? [MIN|MAX]

AR 2SS NHs E8ELIU. ANA A2 S0es HE8F 25 IS0l ECIAHEXN E&SLUCH XA A2H0| 2= &
2S5 IIs0 2d=ELIU. Uetd 28 eIt 2AEZ HH A0 T 3E
2oz gtS 12z Blse Z2 04 e = ASLIT

F 23 J/s0l ECIHEXN #sLICH =IO 255

sk

40||

188

Keysight N6900/N7900 Al el =

X+
o

s 2 MHIA JHOIE



CURRent &9 AIAE

2ol e gt A

r9
<
1]
3

0 ~ 0.255, *RST 0.020= <K& gh>

23 XA A2 0.2x2 4 & LICH. CURR:PROT:DEL 0.2
« NAF E50O &=2 CURRent:PROTection:DELay:STARtZ A& E M8 B85 XH A OIHES &0 et F
£ & LIC.

0o

[SOURce:]CURRent:PROTection:DELay:STARt SCHange|CCTRans
[SOURce:]CURRent:PROTection:DELay:STARt?

S 2SS ANAEOHE MEE A
F

- =

LICH. CCTRans= £E20| 8% 8 H 2

et}

o =

NEELIC. SCHanges S0l =5 &&=

g Ll C
T HEE M UHEF XN EIOIHE AIEEU

Org
oy
1
IS
[=]
[m)
S
>
Bl
-
Q
o
>

[

02t 0l E ol HI & 0| HI & 2t

[l = O

SCHange|CCTRans, *RST SCHange | SCH &£ = CCTR

CCTRansE 837 25 X 2E2Z &g LILH
CURR:PROT:DEL:STAR CCTR

[SOURce:]CURRent:PROTection:STATe 0|OFF|1|ON
[SOURce:]CURRent:PROTection:STATe?

kOII

EsE gdetotAutbigdagUt. 87T 25 Jls0l 24
= |8 &2 o) dlXIAE OCPHIEDN ZFE LITH

PRI Ol A

K
W
e
=
1]
1
ror
0
=2
H
n
o
oY
10

A

ot ct Ol & U BkA Ol BHE gt

O|OFF|1|ON, *RSTOFF |0 EE=1

M5 2S5 4HE 8438 LICH CURR:PROT:STAT ON

OUTPut:PROTection:CLEarz Xl 2 %=

-{OII

UASLICH

[SOURce:]CURRent:SHARINng[:STATe] O|OFF|1|ON
[SOURce:]CURRent:SHARINg[:STATe]?

HY B I I MM HEE ZRE BHSGIHU L EHSSLC. 82 OHBE 2 II20 HAS MEH0FSLICH 24
ste AL $o+ 4EJ+ My KA 2 N0 SLH 2LEUCHL S0 122 [Share] 28 SHXJF HZ S0 U OF &
LICH D% X 2XOM Q20 LA S LICH.
I 2} 0| oI uHE Ol BHE gt
0|OFF|1|ON, *RST OFF 0EE=1
M2 Z9= 24358 LICtH CURR:SHAR ON

Keysight N6900/N7900 Alel = & & & AHIA JHOIE 189



CURRent 69 Al A E

[SOURce:]CURRent:SLEW[:IMMediate] <z¢{>|MIN|MAX]|INFinity
[SOURce:]CURRent:SLEW[:IMMediate]? [MIN|MAX]

HE 22 YO ES HBSUL. 22 HOENZTY AHN2 4TI D S M E&F C=GHHZ Qs HAS a5 0
D20 YUE DE NS HE M YSFS SLIC. 22 HO0IES 0MA 9.9E+37 AI01Q C2 8FE 4+ YUSLICHL IR 2
A AR =¥ 20 0lL2D A0l et =2 2 0IEJF MSHE LICH MAX £ = INFinity IR E= &2 301ES =0
Ao AHELICH

It ct0l & Bk Ol BHEH gt
0 ~ 9.9E+37, *RST MAX <E 3>
£ 22 Y0/ES £Y 1A2 8 F & LICH. CURR:SLEW 1

e Ol Hol= dESE S Bt LG &, oS 8l0l 24 == dOEZCH AKX 20t0FotH, 20l 24 == dOEZD
A2 R0 s zla0 BHEUL. et =sF 232 2ols2 2 agt22, 0] gt2 CURRent:SLEW? MINE At & ot
o Helg = AsLT. e gt2 nE et 22 ST

[SOURce:]CURRent:SLEW:MAXimum O|OFF|1|ON
[SOURce:]CURRent:SLEW:MAXimum?

ZH =R CU0E RAIIsS Lot AL HIZHSELICH &4

ddsE 2R =R dOIEI AU Z &3S LG HI &
H3tE 22 =2 d0|E= [SOURce:]JCURRent:SLEW ZHE 2 8F & SA AU 8ZELILG.£HE 2 =R dO0IE

£ F clotd & [SOURce:]JCURRent:SLEW? MAXE At & & LILCt.

20l & L ptA Ol k& gt

[

0|OFF|1|ON, *RST ON 0«

rr

1

x

I &= cdolEE g4d3stg LT, CURR:SLEW:MAX ON

o [SOURce:]CURRent:SLEW:MAX & & 2 [SOURce:]JCURRent:SLEW & & 1t 5 2 & & LI Ct. [SOURce:]
CURRent:SLEWJ} £ 2 &I 0l EE MAX &£ = INFinityg & & st 3 2 [SOURce:]JCURRent:SLEW:MAXDI & & 3t & LI Ct.
2 HOIEJITIE 22 83 & & 20 = [SOURce:]CURRent:SLEW:MAXDO} Ul & & st & LI Ct.

190 Keysight N6900/N7900 Alel = & & & AMHIA JHOIE

=



DIGital ot ¥ AlAE

DIGital 6t ? Al AE

DigitalZd=2 A=J2 =8 W20 A=CIXNE MO ZEEE T2 DS LIC.

[SOURce:]
DIGital
:INPut
:DATA? CIXE M ZES SEHE HASLICH
:OUTPut
:DATA <g¢> CIXE MH ZES &EHE ZF S LI
:PIN<1-7>

:FUNCtion <J/5> Tl°| J|s2 & & & LICt. DIO |DINPut |EXPRession<1-8> |FAULt |INHibit |ONCouple

|OFFCouple |TOUTput |TINPut

:POLarity Tol =4 & LILCH
POSitive|NEGative
:TOUTput
:BUS
[:ENABIe] CIXE ZLE T (st BUSECIHE 436t HLE Bl &4 & LICH.
0|OFF|1|ON

[SOURce:]DIGital:INPut:DATA?

CIXNE MO ZES S4EHE AsLIT. 8 1~ 72 &EH0 CHEt Ol & JtS X gt

(]

It 2t Ol & U BEA Ol BHE gt

P}
o= d

HAC)) <Hl E gt>

CIXE MO ZEQ &EHE A& LICH DIG:INP:DATA?

[SOURce:]DIGital:OUTPut:DATA <zg!>
[SOURce:]DIGital:OUTPut:DATA?

CIXE MO ZES 4EHE L. 013820 JIs0IUNE oGz 48 8t HESLICH ZE0
s A HOe S CIXE EX Ol JUSLIC. ZEN IS 01 IHEX S0M B2 OS2 HE EE0
ch MO E UL,

e 1/12(3(4|5 (6|7

=5
im
4
o

112|134 |5 ] 6

[y
o
[Pl
1>

s (124|816 |32|64

DIOZ &SN A2 UXNE ZE HHl HE

Keysight N6900/N7900 Alel = & & & AHIA JHOIE 191



DIGital Gt AlAE

a

metol e U BEA Ol BHE gt

0~127,*RSTO <Hl E gt>

1,358 HEE T2 02 & UL DIG:OUTP:DATA?

[SOURce:]DIGital:PIN<1-7>:FUNCtion <& +>
[SOURce:]DIGital:PIN<1-7>:FUNCtion?

HeJlss €8gUt. 0l Jls2

Hislgd oZel ol M&ELUC

DIO HE X JZEZ0UXNE /& JIsULLH

DINPut CXE a8 88 2EQ LI

EXPRession <1-8> MEXEO A HE 2sAZ UL

FAULt D12 e 30 &82o2 &ssLICH T2 T 10 ol S LU
INHibit L3k gdgez LI

ONCouple H4~72 5 HI| 4HE sII8E UL

OFFCouple H4~72 £ NJ| &EHE SO18E UL

TINPut EclH dd JIsLIC

TOUTput EclN &g JlsdUtt.

It ct Ol &

QBHR Ol BHat B

DIO | DINPut | EXPRession<1-8>
| FAULt | INHibit | ONCouple
| OFFCouple TINPut | TOUTput

DIO, DINP, EXPR<n>, FAUL, INH,
ONC, OFFC, TINP & = TOUT

T 1S FAULt2E2 & 3 & LICH DIG:PIN1:FUNC FAUL

[SOURce:]DIGital:PIN<1-7>:

POLarity POSitive| NEGative

[SOURce:]DIGital:PIN<1-7>:POLarity?
ol =42 43 ELICH POSitive= ol ZUlM =2l & &SI =SS 20I&LCH Eel A 28 L o 8=
POSitive= &5 O XIE 2|0l & LICt. NEGative= il S EH A =2l FASIH AL XSAS 20ISLIC EclH L8 &
£33 9 A2 NEGatives= o2 Ol XIE /0| S LICH B 242 Hsed H2eo MES U
uetold 2 BEA Ol BHEE gt

POSitive|NEGative POS & = NEG

Bl 12 POSitive =4 22 & & & LI Ct. DIG:PIN1:POL POS

192 Keysight N6900/N7900 Al2l = == 2 AHIA Jt0lE



A €l

DIGital ot ¥1 Al AEl

[SOURce:]DIGital:TOUTput:BUS[:ENABIe] O|OFF|1|ON
[SOURce:]DIGital:TOUTput:BUS[:ENABIe]?

USECZINE ECIN &8

ed o Aj|. /(k:li <:_>‘

gd3gUtt.00gdE28 274U
A EHECNESHEA =

LICt. BUS

CXE ZE B0l st BUSECIHE 2435I6HALEHI A
ANE ZEHoZ &g =AM ol SULCH A eIt AKX 1 BUS ECl A0t
EC/H=*TRGEHA S MEot M LICH
It ct 0l & 2ot ol k& g
O|OFF|1|ON, *RST OFF 0E=1
CIXE 80l A BUS EclA &= E &4 stgLICH CURR:TOUT:BUS ON
o HCIEBUSECIH BE2Z ECI N ASII HEHX ¥= 22 0(OFF)S Bt&totd,BUSECI ) HE2Z2 ECl A &
SOt MdE 320 = 1(ON)S St & LILH
X AsS & MEAJH0IE 193

Keysight N6900/N7900 Al el =



DISPlay &t AlAE

DISPlay[:WINDow][:STATe] O|OFF|1|ON
DISPlay[:WINDow][:STATe]?

HdHIPE OASHOE AAHL SLUICH

20l & U BEA Ol BHE gt

O|OFF|1|ON, *RSTON | 0 == 1

oS I

a

g ClAZdl0lE &SLICt DISP OFF

DISPlay[:WINDow]:VIEW METER_VI|METER_VP|METER_VIP
DISPlay[:WINDow]:VIEW?

dH WEN ZAIE WAOIHE S

e UU.METER_VI= =258 82 & 85 = HEASLIC. METER_VP= 28 82 &
== HAELIUO.METER_VIPE 28 82,87 X 885 ZAIELILL

20l &

METER_VI|METER_VP|METER_VIP, METER_VI, METER_VP &£ =
*RST METER_VI METER_VIP

X4 OF

(A=

a

He

a

pSi==
o=

o
FEl

Al & LI Ct. DISP:VIEW METER_VP
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FETCh ot9f AIAH

FETCh ol ¥ Al &

It

FetchZ2@Z& 2 0l&0 =&8 SEZ UOIHE & LICH. FETCh #cl= M =& S M456HA &£ X2t
et FIIHESF A4S HEELIC. OO0EH= O3 MEASure £ = INITiate 2 & 0| 24 & MKl =
FETCh
[:SCALar]
:CURRent
[DCP? [<AIF 218 A>, <&E>] B2 SHUS etetgL
:ACDC? RMS = & gt (AC+ DC)2 Btat&tLCh
:HIGH? StOl clle Z2EA THE S BtEe LT
:LOW? SERAdE A MES BHEELICH
:MAXimum? Z CHatOlLE =l A3t 2 BrEt & LI Tt
:MINimum?
:POWer
[:DC]? B EZgs gt
:VOLTage
[DCP? [<AI & 218 A>, <&>] Br SHUS LT
:ACDC? RMS £ F gf(AC+ DC)=S BtetefLICt
:HIGH? ot0l clle ZEA TS S BHE & LICH.
:LOW? SR dE ZA OE S BHEELICH
:MAXimum? ZICHatolLE &=l A gt2 grater Lt
:MINimum?
:AHOur? [IGNORE_OQOVLD] <& Ah(amp-hour)E gt&t & LICt.
:ARRAY
:CURRent
[:DC? [<AI& QI8 A> <&>] &2 S8t BH& & LICH
:POWer
[:DC]? =2t EF S et e Lt
:VOLTage
[:DCI? [<AI& Q1B A> <&>] &2t S XS BHet Lt
:ELOG <ZH el 2 E +> JHE 229 AL H0IH 2O JIES Bt & UL
:WHOur? [IGNORE_OVLD] & Wh(watt-hour)E gtatat LI Ct.

é*—ﬁ‘—:, CIOIEH E

Al

FETCh[:SCALar]:CURRent[:DC]? [<A/ & 2/ G A>, <&>]
FETCh[:SCALar]:VOLTage[:DC]? [<A/ & 2/ E A >, <& >]
FETCh[:SCALar]:POWer[:DC]?

0
=]
I
0

@S Pttt Ut BEd=Edd2 0, 28 £ oE SRAY LT

rx

8N Oet0leH = <Al & 2 E

ASOIA AIRSHE <B> 209 519 A8S NRSU.
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FETCh
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1)

o |,

K|~

a9

oll [a)
Vv
<
ar

T | ©

=

= | =<

H| A
<
ar <
o) RO
A
< R0
>y,

FETC:CURR?

FETCh[:SCALar]:CURRent:ACDC?

FETCh[:SCALar]:VOLTage:ACDC?

s
w
|
ol A
R’r 3
ol | O
a | 5
<
v
i)
=}
)
=}
0lo
mw

LICt. FETC:VOLT:ACDC?

L

1S Bt g

S&Y

RM

&
=

RO
L

FETCh[:SCALar]:CURRent:HIGH?

FETCh[:SCALar]:VOLTage:HIGH?

<D
e}
K
R0
ol
180
Ok
&0
KIr

0l

Rl

<HIGH gt >

metol e

FETC:CURR:HIGH?

FETCh[:SCALar]:CURRent:LOW?

FETCh[:SCALar]:VOLTage:LOW?

<D
I}
K
R0
ol
180
Ok
&0
KIr

0l

Rl

<LOW gt >

metol e

FETC:VOLT:LOW?
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L
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FETCh ot9f AIAH

FETCh[:SCALar]:CURRent:MAXimum?
FETCh[:SCALar]:VOLTage:MAXimum?
FETCh[:SCALar]:CURRent:MINimum?
FETCh[:SCALar]:VOLTage:MINimum?

EI20ILE A S BHEELICH B =gt JHA = 25 SAY UL

It et0l & X Ol BHEF gt
(812) <MIN gt >
<MAX gt >
=& 20 88 E g3 LI Ch FETC:CURR:MAX?
SEHdE 2 A M2 eHEFLICH FETC:VOLT:MIN?

FETCh:AHOur? [IGNORE_OVLD]
FETCh:WHOur? [IGNORE_OVLD]

FETCh:AHOur? - =& Ah(amp-hour)E Et&H&HLIC}.
FETCh:WHOur? - &+ & Wh(watt-hour)E Bt & LILCt.
AEAIBE LH &2 Ah(Amp-hours) 2 Wh(Watt-hours) S8 22 & X5t A 2.

SY MSE0 HHFAE NZe B2 Fcl= SCPI @@@Not a Number(9.91E37)E Bt & LICH. & & X IGNORE_OVLD It
OB 852 2 2R Y20 S HAE HoUbet: =8 SFgt0l gratg Lt
oetolH L ptA Ol k& gt

IGNORE_OVLD:= 2ot £&gts A& LICH | <amp-hours>
<watt-hours>

Ah(amp-hour) & gt 2 Btat& LI Ct. FETC:AHO?

FETCh:ARRay:CURRent[:DC]? [<A/ & 2/ G A>, <& >]
FETCh:ARRay:VOLTage[:DC]? [<A/ & O/ A>, <& >]
FETCh:ARRay:POWer[:DC]?

= SHGS YLt BEtes g2 Y0, 2E £ = 24E S LI
A

OB = <Al & AHASH A Al HotsE <& > 20/2 of

?HES NFE UL

gtg & A2 FORMat:BORDer & FORMat[:DATA] & & H 0l et et LICH OO0l A0l ASCIIZ €8 & &< gt
ghede2dHE2 P2ELINU.0O0IH €40l REALZ €3 2 H0EHE Z0IJtStEE g2 25 g4 HEE RS
A gtz grEgE Ut
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FETCh &t2| AIAE

oetolde L oHA Ol BhE gt
[<AIZ QIElASTAIR OlE A <gqt>[,<st>]
[<&E>]18 = FT=<E8>
ZEJE M HE = Bt & LICH FETC:ARR:CURR?

FETCh:ELOG? <X/ [f 33 E +>

22 R OolH 2O JI=ES gt

b BILICHHIHOIN FIIZOZ HIOIEIS 20 Ot QHEZS SN e + Y
&LICH FETCh:ELOG?S AtE5H01 CIOIEI S 94S MOHC HEDI 0N oHS B B2 ALS5H0i O 22 & GI0IEHE XA
Zet 4 U ST

I d2Ex==22EEHI BEGt= OO OOIEH2 M dl2E =2 LICH

Bt & & 4 2 FORMat:BORDer £ FORMat[:DATA] 2 &2 £ &0l [t €Y LICH UIOIEH 4101 ASCIIZ € 8= < g
=gt dEz2 28U L. OO0l $A0l REALE €8 R UOOIEHE 2010 &8 B2 =S A HEZ RS
A= g2 Z Bt E UIGH

metolEl U BEA Ol HhEk 2t

[<Z 0 A2E +>]-1014 16,384 A0 pratel | <
dac « «

100002 OIOIH dI2REE gratefLICt. FETC:ELOG? 100
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FORMat 6t AlAE

FORMat ot ¥ AlAE

FORMat &&= =& OO0l

T

d&ot)l fletga s NEELT.

FORMat[:DATA] ASCII|REAL
FORMat[:DATA]?

grettl= Oolee gAS NEEUL.0l 222 H0IEH =SS &g = As Ao AESE L. ASCII= HOIHE &
ot =X EAIQ ASCITHIOIEZ Btatg LIt =Xt= €22 22ELIC.REAL2 S&EE 2Z0/12 ES0 A= OO0IHE
IEEEHEE 25422 =F BHEaLICH 0l 22 2 gt 4810l E= FORMat:BORDer & H 0fl M2t &8 AIC|St £ =2l E
AICICHHIOIE =M 2 BtEE = JASLICH

It ct 0l & 2 EA Ol BHE gt
ASCII|REAL, *RST ASCII ASCII & = REAL
CIOIEe € AlS ASCIIZ & & & LICH FORMat ASCII

o OB A2 HE2AHOHE gtatg = As B2 AL

FORMat:BORDer NORMal|SWAPped

FORMat:BORDer?
Ol OOIHS Ha S X ELICH 0l = FORMat:DATAJt REALZ & F & Z 208 H =& LIC. NORMal2 Ol 0] &
S YN ENE MSELICHMSB(ZI &2 HIOIE)IH Ot R 1 BH&tel 1, LSB(Z ot 91 HHOI E)Jt JtE LIS 0f B &t & LI T
(& AICIet). SWAPped= OIOIEIE A& HIOIE =A 2 MSELICH LSB(2IGH? BOIE)JH Ot @I gHet el 1), MSB(
&9 HOIE)I JtE LIS ol Bt ELICH(2I E 2Tl et).

otetol L erHQl Bhat gt
NORMal|SWAPped, *RST NORMal NORM & = SWAP
OOIE d&s A&22 &3 & LICH FORM:BORD SWAP

« HHOIE =AM =SCPIZH U AN real HIOIEHE Jt = I AAEE LILCH
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FUNCtion & &

FUNCtion & &

[SOURce:]JFUNCtion CURRent|VOLTage
[SOURce:]JFUNCtion?

EE I ZES MY RUE=EME KU EFELI. Y R ZENNE =8 PSS T2 U £H2Z 7ot
EdEYIEN o0 2ol =20l MOUHEUL.EF 4 ZENMA= 22 dREL E=E3d T2 Y 4HCR
HXNote EEF LEM 2= 2o =201 MO E LICH

o+ 2t0ol e LptF Ol ghE gt
CURRent|VOLTage, *RST VOLTage CURR £ = VOLT
EE s MR M2 4FELICH FUNCCURR
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HCOPy ot AlAE

HCOPy:SDUMp:DATA? [BMP|GIF|PNG]

dH WE OASdOI OI0IXNE SEEUL A2 8 A THet0IHZ X E

0l = HCOPy:SDUMp:DATA:FORMatOil 2/ 3l & 410 Z & € LI C}.

SEE #<00] Ot & +=><XS =><8HIE OI0IH HIOIE> & 4 2| SCPI1488.2

<00l Ot Tt ==>= ANl 2= 4= N EolH,
<AMH+=>= F0l 2= 88 E HOIE HIOIE = XN &ot,
<8HIE CIOIH HIOIE>0N= 8&5E OIOIEHI 2 & ASLICH

It 2tOl

2 gt

J2

ol dh& gt

[BMP|GIF|PNG] <

i

=>

OIDIXIE GIFEA 2= gt LI Ct. HCOP:SDUM:DATA? GIF

NEZX @2 &8

A EE00 6IIM,

HCOPy:SDUMp:DATA:FORMat BMP|GIF|PNG
HCOPy:SDUMp:DATA:FORMat?

|'U:

Petel= 8 L OI0IXI 2 &4l XIFELICH

utet0ol e A 8rA Ol BHEF gt
BMP|GIF|PNG, *RST PNG BMP, GIF £ = PNG

GIFE OI0I Xl € A2 2 X & & LIC HCOP:SDUM:DATA:FORM GIF
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IEEE-488 & F g2 etz MEd, 4l X SJlat S 8M ASI JsS MUHELIL. 2= 35 EE=2 240l &
HitAe 3z & U2H22 24 &L CHO : *RST *IDN? *SRE 8).

*CLS SE NI EE
*ESE <gi> OIBIE & 243t FA L el
*ESR? Ol E &HEH Ol HIE 32
*IDN? AE A,
*LRN? SCPIE A AMAAES BHEELICH
*OPC HEOHE AXNAEONAMOPC(HS 2=)HEE &L
*OPC? SR SUIZENY0 2IHE A BHLHU 1S LIt
*OPT? X SES 8ol 2AES grEE U,
*RCL<gl> MEE HSI A4EHE SdsUt
*RST HEJI1E MM HoE (LB E=tM)e 2 THE E & LICH.
*SAV <gl> HIl SEHE 102 BIf e d 0l2el ?IXl S otutol MLt
*SRE <&i> MHlA QF 243t 3E & el
*STB? &FEH HEOIE A 2
*TRG ISR =
*TST? AIHEHIAE F el LI
*WAIL EEF U= Y0 2SE MK =t S Ml E LA SHELILCH
*CLS
S XN B A AR EE.2=dXNAH OSUAHOIME HXNAHE NSRLD, C6t AEHHIOER2A 22F IS
S ASUC*CLSHtZ 2ol Z2 03 AKX BZX(KNL>JA=BL &2 IS MAVEIES XK & LICH XHAl &
LHE2 &t HsMHE FEoHHAIL.
mectal e Aol dhEk gt
Gy Gy

Ol E XA, & EH HIOIE X 2F tJ1€ = XISLUICH *CLS

*ESE <g@f>
*ESE?
OlHIE AtEH B M5 H2 L Al . E= 0|HE AR D29 245 HAAH AS &FESLCH AKAES &FE 2y
ESHYG= 0|HIES S AH5ELICH SAH5S RS 0|HES AF HOIEQ ESBH E0 =2|X OR2 Zet LI A
SE2H5 AUKNAHE ASUC MBS A HSAHE 2X6IAA.

o2+ 0l & UBF Ol Bl B 2t

dIAAH HIES OlA S X & HO ol Sot= 108 | <HIE gt>
= gt LICH
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IEEE-488 = 2 &

metolg UBEROI UtE gt
EH3 HAAEHS HE 3L 45 & 4538 LICH *ESE 24
o BHEC=gI2 dANAHMN E&EE SEHE 0K NS SHLYULC.NME SHHE 210838t =4)L HE 4
(108 gt =16)E &4 told= 2R ol ot= 108 == g2 20(4 + 16)0| E LICt.
« EHSUNAHE Sl P22 L= 4HEESBHEWNEDNE = USULC. 245 dXNAH OIAIE &EGL
&l *ESEE ME5HH 10& 4 gt 2 A XA JIS&LICH
o« *CLS= 243 dANAHE NRA LK OIME HXAEHE NSLILH
*ESR?
OlHIE MEfOIME FHel. = OIHE M DS 0IHE HNAHE AD XNSLIC.OIHE dXNAH= Al & dl X
AHZ,LEHEOHESE HEELIL. HHMEtUHE2 MH HASHE FETAAL.
uetalH AULEO| HhEk gt
(293s) <HlE gt>
OlHE AMEH 2435 HIXIAHE A SLICH *ESR?
o BB =2 HXNAHN &S LE HIEQ 0IX It S X & HLLICH
o LG UKNAHE SO L2 T=2LE AHEESBHEN ENE = JASULC. 24 HXNAHOIAZIE &FGt
&l *ESEE MEGHH 10& 5= gt 2 dI XA DI S&LICH
« EFEUHIE=O0 H2lL *CLSHl 2ol XNIFE WA &8 A2 K& LI
*IDN?
AY L. HEZ 2R US40 EZEE AHSI AY 2XNES essLUG. F UM EE= W 1018, F8MZ
CE=E=ASIIEEBS NMEBMEE=2E 8, HEMEE=E EA0H HAEYLICH
oetolg oA Ol HHE gt
(e18) Agilent Technologies,N7915A,MY12345678,A.01.01
HE=019 A8 22X E S eratg L Ct. *IDN?
*LRN?
SCPIYHH AIZASE BHEELICH USH 01248 HES AFE6I0H HSIIE *LRN? A2l ST AS Mo MEf} S
AEZ BE &= JASLICH
otetolH AULA Ol HhEk gl
(RHs) 2ol NMoIE2Eez RREASCII2XE
& FAE S B gL L, *LRS?
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IEEE-488 35 2 &
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=
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IEEE-488 = 2 &

I+ 2+ 0l QU Ol BHE 3t

0-9 ee)

I 10IA &EHE S SLICH *RCL 1

e S MR HI HEHIIRCLOLZ £ ZR M0 AE W S22 9K 03 CHAl EcSLICH

. MEE HS) B *RSTS P2 X LU

*RST

HEIIS AE HOlE (YUY T= OF)OZ WARSLICH Ol28 4FS HAE Meiol £SO ASLITH
It 2} 01 YBHX Ol Bret 3

(&18) (&18)

« *RST= ABORtE HE 2 2t Al jGEE°*LIE+ ﬁ,_IH&%! S E=0E A
a e gl

*SAV <0-9>

HOl MBS 1000 B3 2 A 022 91X = Lol M & E LT
I} 2+ 01 QUBHR Ol P Bt

0-9 %)

SEHE ?IX 101 & ELICH *SAV 1

 MAS SN AN QS H20H S oY MEHZE AX 00 MEGHOFSLICH 22 A 4I| AEHJF RCLOS 2
HANE AL FMAQ HE M NSO2 9K 02 CHAl 224 SLICH.
.« 22 0O0IH Y DE A= *SAV Qo U2 2 YA X LS LICH
C HIFZE SN SHES= U S2S H22 0 MBS C0IEES *SAVZ 2O e g X &S LI
« 2D A0S AX 0~ 9JFHIN YASLICH
*SRE <&!>
*SRE?
MNHIA QX 243 22 2 7p.0l HE2 AHHIAQH 43 ANAHS 242 AFELICH 0 B2 MSS(OFAE A
QU)HIE L RQS(MHIA QH)QUHES X5 Ul &M= A HOIE AXAEC HES Z2HELICH MHIA
O M3 HUNAHHE AT 10/ YO H 5= AEH HIOIE HXNAEH HEI 2HSIELICH 08 245E Y
0% =2|X OR2 28 S0 AE) HIOIE AIXIAE S MSSHI EJ EFCC= BLICH XMEH LIRS AR NHSAES
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IEEE-488 35 2 &

2ol Ef 2 BEA Ol BhEk gt
dIAIAE BIESOA FSX &AHM S ot= 10 <HlE gt>
&= gty U th.
243t dNABEHAHE 3R HE4E 243t LICH *SRE 24
« SRQOI et SEH22 8 S0l =85 = AR RQSHEIJ} NAXN X MSSHE= XXX Z&SULLCH*SREJLO
CZ EOHLLN NN B IE B2 = AES 0l LHe SRQE é'i“"’*&igl,ll}.

*STB?
MEH BIOIE el . & QA HIER} & HIIE MAVHIEDL Z & & 4
HEUAXNAEHOEZ HEE 0T HIENXNAXNKX EE

mectal e ot ol k& gt

<HIE 2t>

alo

(t

)
AHEH BEOIE 84D *STB?

*TRG
MEE B2 ERIHE MABLICH Ol YIYS Agsts 202 18 A

EINYY.EClH oA AlAES A A2 BUSIH HEHE &
E2NH(<GET>)HE = &

ot etol E 2

HAC))

(=}

ZA ECIHE ddULH *TRG

*TST?

IU BIAE HeldUC HAFI A0HE A
FRISELO.2F UIIEE H2E S

ESE YL NIOHAEN & HotE otLE 01 &2 2F HIAIXIOA =0t &
xl—z{_al./‘;

YSTem:ERRor?E A& LICH. XHME LHE2 SCPI2F HAIXE &

9.

otetolg 2ol HhEk gt
&t3) O(=t)E= +1(2IH)
AJHHIAEE =g LICH *TST?

o MR AHI NI HAEE= *TSTOH 2o =& &= AIHEHAEY} SSE UL

Lot *TST?= *RSTHE S 2 M HE&LICH
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INITiate 5l AlAE

INITiate ol AlAE

Initiate @8 2 E2| ) AAEHS LI Ct. 2
EHOIlA "E2IDf HDI" A2 ME&LICH deist E2IH A

INITiate[:IMMediate]:ACQuire
INITiate[:IMMediate]:ELOG
INITiate[:IMMediate]:TRANsient

INITiate:ACQuire- =& E2IJ{ AIAE S Al = &HLICH
INITiate:ELOG- 2/ 2 GI0IEf 23 S Al & &L L.
INITiate:TRANsient - It & E2lH AIAE 2 Al & & LICH.

ntetol & 2 BHA ol HhE gt
(212) =
E3 EclH ANAES A EELO INIT:ACQ
« AZJIJtINITiate BH S =48 S0 ECIHN UGS E 8 &

€ Blo ZFHIJI2ASEI MOl ECIHIL LMGHMYE EclHE
HAs A A XAEHNAM WTG_measHIESE Z AtE LIC

e ASJIE FF HHZ ZIS2lHAH ABORt ZE S AtS & LICH.

IO DMK e & 2el=0t ZE LT
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e

INITiate:CONTinuous:TRANsient O0|OFF|1|ON
INITiate:CONTinuous:TRANsient?
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I+ 2+ 0l QPO BHE 2t
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f ECHALEO S22 CHAl AIEE LICH
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LIST
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S
=

:POINts?
:STEP ONCE|AUTO
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SE0l E2IAHO

:LAST O|OFF|1|ON
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:EOSTep

[:DATA]l <E=2>{,<E=>} STep0l 2 M E2I

:POINts?

:VOLTage

[:LEVel] <&t>{,<gt>}
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LIST 59 AIAE

[SOURce:]LIST:CURRent[:LEVel] <z>{,<&>}
[SOURce:]LIST:CURRent[:LEVel]?
[SOURce:]LIST:VOLTage[:LEVel] <&>,{<&
[SOURce:]LIST:VOLTage[:LEVel]?

A== AEN OB SURSLUL. A2 LHNH E= ZESR2 NFS UG
I+t 0| & BHE Ol B8 2t
et BAC 0% ~ 102% <==3 1>,
HM2: X209 -10.2% ~ 102% <==32>,
M 2N EXASANEZHAO-102% ~ 102%N X | <=5 gt 3>
M S22 o2 ) UsLIC. 220= A JHel A0l E8 S 0f & LICHLIST:CURR 3,2,1
Hot2=2S m2 ] YUsUC. 2=20= Al K A0l Xa g0 Q&L CHLIST:VOLT 20,10,5
[SOURce:]LIST:DWELI <g{>{,<a>}
[SOURce:]LIST:DWELI?
A D= AEN S CHAAS NESLIC CHAAS 0 ST AHHAM SN AIZALICUSD 22 2dls
S ABEI0 CSE AIZS0~262.144F2 T2 P U S 4 YUS LI
HOI(X) 2is
0-0.262144 10tolaz=x
0.262144-2.62144 | 100t0|3 2%
2.62144 -26.2144 10000132 =
26.2144 -262.144 1921 %
I+2+ 0l & QU HHE Ol BHE gt
0 - 262.144 <=2=3 1>,
<=2E 2>,
<=5 gt 3>
ce=2=S T2 HUSLC. S=20= M WS A0l 8T &L CH LIST:DWEL 0.2,0.8,1.6
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LISToI AIAE

[SOURce:]LIST:CURRent:POINts?
[SOURce:]LIST:DWELI:POINts?
[SOURce:]LIST:VOLTage:POINts?
[SOURce:]LIST:TOUTput:BOSTep:POINts?
[SOURce:]LIST:TOUTput:EOSTep:POINts?

S MO LS UBELUN. B = A4 SYSUD. Hels & A4S HE6K LSLTH
I} 2+ 0l Ef QLR Ol BhE Bt
%2) <>

CASES F 5 gr&&LICH LIST:DWEL:POIN?

[SOURce:]LIST:STEP ONCE|AUTO
[SOURce:]LIST:STEP?

S50 EClHO SEot= 2AS ANFELIOG.ONCE= ECIAHIIUS A8 A N S0l EM 280 M KA
SESELO.E2AdSAHEHE ECHE RASUDL.AUTOE )| A ECIHE =it 20 2 ARCZ Tt
S UGS SLO.AH2 EE SIS0 Ot HOIAES LD 2f E2 A0l 2UstHE O3S A0 SA &= E LG

It 2t 0l & 2 BHA Ol BhEk gt
ONCE|AUTO, *RST AUTO ONCE &£ = AUTO

Xl & & LICH LIST:STEP ONCE

ujo

ECiANAS0H Ot oA 3S A8

[SOURce:]LIST:TERMinate:LAST O|OFF|1|ON
[SOURce:]LIST:TERMinate:LAST?

220 S2L [ £ A2 ZISLC.ON(1)Q B 22 NY L= MR 0N 2= A0 A SASLUCHOHK 2 &
O EEmM= 2= Ago e 220 222 [ IMMediate 2001 2 LICH. OFF(0)0| I 220 Z0tEl Z2 0= 20| 2=
ANZEON MBS 8F22 SO0HALICH
T+ 240l & gerxeol pra gt
0|OFF|1|ON , *RST OFF 0EE=1

FLICH. LIST:TERM:LAST ON

o
=
O
]
o

ORRIS A8 gHol Al =2 1t
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LIST 59 AIAE

[SOURce:]LIST:TOUTput:BOSTep[:DATA] O|OFF|1|ON {,0|OFF|1|ON }
[SOURce:]LIST:TOUTput:BOSTep[:DATA]?
[SOURce:]LIST:TOUTput:EOSTep[:DATA] O|OFF|1|ON {,0|OFF|1|ON }
[SOURce:]LIST:TOUTput:EOSTep[:DATA]?

S5 AH0 EClHAUSE A AL 2Z(BOSTep)dll M A S X OFLIH AECS 2 22 (EOSTe p)01|/\-| MESXE X
FeLICEclHeE 4HIIONCZ 48 E 3RS MHFHLIOL.ElH MS=LE D Z I ECN EHE2
ZFHECXNE ZE LW st ERIAH 222 AEE &= ASLICH

-
19
J|>|I
O_L
Hlﬂ

oretolH 2ol HhEk gt

O0|OFF|1|ON 0E=1

SAHSESFHMN A AS 20 ECAHAE ddSLIL

LIST:TOUT:BOST OFF,ON,OFF
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LXI 23

LXI ¥ H

LXI:IDENtify[:STATe] O|OFF|1|ON
LXI:IDENtify[:STATe]?

NHIHE LXIAE BASS AHNUSUL. 0l 2H0 £33 2 MU HES "LAN" 4B ZAIDIOH 2022 Hel &
lA=DIE Mg = AsLICH
o+ 2t0ol e 2 BHA Ol ghEk gt
0|OFF|1|ON, *RST OFF 0kE=1

S HE IXITEAISS 2= 2L Ch LXI:IDENT ON
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F9 ALAE

[

MEASure

&
(=]

PR AL A

o}

MEASure

Measure

LI Ct.

L

g8 ECNHE

o A
= -

Kl

Ll
0l
0
&o

ol
160

KIr

B ol A

ot 2 E

t

3

S MU EFECUXNE

J
o

-

<J

]
g

MEASure

[:SCALar]

:CURRent

i

, ot0l &l

O

U

‘HIGH?
:LOW?

:MAXimum?

:MINimum?

:POWer

[:DC]?
:VOLTage

04, RMS & 2/ (AC+ DC)S gretefLICt.

5l

_— e e e e

:ACDC?

:LOW?

:MAXimum?

:MINimum?

:ARRAY

:CURRent

:POWer

<H

5
0
<+
ol

KIr

[:DC]?
:VOLTage

MEASure[:SCALar]:CURRent[:DC]?

?

DC]
MEASure[:SCALar]:VOLTage[:DC]?

POWer[

SCALar]

MEASure|[

o
U
Kir
qr
U
I3
=0

il

D)

ol
Rr

bl
oll

<DCgt>

ot 2t 0l &

ol
&3

MEAS:CURR?

 —
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MEASure St Al
MEASure[:SCALar]:CURRent:ACDC?
MEASure[:SCALar]:VOLTage:ACDC?
RMSE=&(AC+DC)E A, EclH L tatatLIC. ttetd = 2 dHO = 2 E S U
Itetol & A BHA Ol HhE gt
(812) <ACDC gt >
=X & RMS & 2t 2 BH& 8t L| Ct. MEAS:VOLT:ACDC?
MEASure[:SCALar]:CURRent:HIGH?
MEASure[:SCALar]:VOLTage:HIGH?
DA MO G0l HES AE,EclH Y SHEELIC ettt e t2 SHH T= 2E HAL L. RMESUHES SE &
52 X6 AL
utetol g A BHA Ol HhE gt
(=fHs) <HIGH gt >
=XME 510 3lY MK E eHe LI Ch. MEAS:CURR:HIGH?
MEASure[:SCALar]:CURRent:LOW?
MEASure[:SCALar]:VOLTage:LOW?
EANE ZR HES AIE, ECH L EEELC.etades A2 dHH = 2E SRAYLIC XM UHES
S22 EFISNEAR.
utetol g A BHA Ol HhE gt
(=fHs) <LOW gt >
ZHE 22 YlY M2 e EL CH MEAS:VOLT:LOW?
MEASure[:SCALar]:CURRent:MAXimum?
MEASure[:SCALar]:VOLTage:MAXimum?
MEASure[:SCALar]:CURRent:MINimum?
=t gtet = 2 dHOH = 2 E SR AL

Xk
i —

MEASure[:SCALar]:VOLTage:MINimum?
FEtSt LI Ch.

o ZIHat0lLE A GS Al

.||>|I
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MEASure &t $ AlAE

uetolH 2 8kA Ol HHEh gt
(&3) <MIN gt >,
<MAX gt >
=Mz 8FE et& st L Ch. MEAS:CURR:MAX?
=& 2 A M2 et s L G MEAS:VOLT:MIN?

MEASure:ARRay:CURRent[:DC]?
MEASure:ARRay:VOLTage[:DC]?
MEASure:ARRay:POWer[:DC]?

SEYS AXH L ECINGL, UNESE 25 = L2 SSS UL, s 22 SH0, 25 L= 2%AE S92
& LICH

gtet & 4 2 FORMat:BORDer & FORMat[:DATA]E &2 &F0fl (et etALICH OI0IE &40l ASCIIZ €8 & 32 &
gt=gt2 dHE2 F2ELUL0. 008 €40 REALZ €8 B2 OOIHE 2010t St ¥ E o =S g4 HEE 23
Ao Z BHEE L

or2told 2 e Ol BhE gt
(815) <at>[,<dt>]
F=<eE>
=¥ dF €S g & U . MEAS:ARR:CURR?
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OUTPut ot AIAE

OUTPut ot & AlAE

Output ot AIABRI2 & AEf, dJ HI|, 25 L 2ol JIsS MO ELIC.

OUTPut
[:STATe] O|OFF|1|ON s g4otAL HI 2L ELIT
:COUPle
[:STATe] O|OFF|1|ON EFNELs g4t HL HIZ#LSELIT
:DOFFset < g¢> HELE = UEHY BHE HES SJIstol)| fIe XNH 2EAsS SHE
LI CH
:MAX
:DOFFset? Ol A=D1l 28 XA @EAS BHear LI Ch,
:OFF
:SOURce EXPRession<1- HEMNM AS AAE NSZ SFELILH
8>|NONE
:ON
:SOURce EXPRession<1- HEEFUS AAEANCZ ZFELIT
8>|NONE
:DELay
:FALL <2¢> E NI AAAXNAS SFELILH
:RISE < &> S A AMNBAAXNES S&FSLICH
:INHibit
:MODE LATChing|LIVE|OFF HAZ ZNOUXNE & s LEE &FHELICH
:PON
:STATe RST|RCLO MR HI| AEHE EF & LICH
:PROTection
:CLEar HE=E ESE MEZF UL
:MODE LEEBS AN S NIl sHS NF&LULTH
:TEMPerature
:MARGIn? WEOI LMBHI MR S 2 X0l E BHEtE LI,
:USER
[:STATe] O|OFF|1|ON MEX B ESE gHetotHU HIg#&a &L
:SOURce EXPRession<1-8>|NONE AMEX O 5 AAE A2 SFELIC
:WDOG
[:STATe] 0|OFF|1|ON [/OZ Al EOIDH 2 &4 3HotH L bl & & 5H8HLICH.
:DELay < &> ZEAl NI A AlIFE 8 & LICH
:RELay
:LOCK
[:STATe] O|OFF|1|ON =SS Y0l2 FJl0 €8l 4 E Bdstot L HEASHE LI
:POLarity NORMal|REVerse Eg 2€dolg =d=s 3800
:ENABIle 0|OFF|1|ON =4 BN Jlss 84d3otAL I #4dstE Lt
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OUTPut 5t AIAE

OUTPut[:STATe] O|OFF|1|ON

OUTPut[STATe]?
ESZ2 2435t U 28T ELIC. HE2deeE 220 Atle &2 M0/ 0010 A2A MFIH0Q ZAHYLIC &2 L
2K EHOINEXNDH JA=sFdR2R—HAH0l= =20 0I24HsE M el &0 2452 M U

mtetolE Aol dhEk gt

O|OFF|1|ON, *RSTOFF | 0 =1

JY
o
il

LI Ct. OUTP OFF

=
=

StEl0f AH MH IHE o AEH HAIDIJH[OFF] NIJINAM HZ=D12 && &EH([CV], [CC] S)E LIEHU

o OUTPut:DELay:RISE & OUTput:DELay:FALLS AFES0 1II-HAJ1 & HI-1J| A0l SEHHE XNSES Z2 el

e = A& LI

dlol 822 2ol OUTPUtONOl HE JIsSE 22

=2 t
S8 20K 14 ~462 2 =0 Z2E = ASLIGH

rr

El

rr

dY 2HdZ2E0AM 12

ol

e WRIAZ AIX 2R A
~ 38220t A

X
2
TT

OUTPut[:STATe]:COUPIe[:STATe] O|OFF|1|ON
OUTPut[:STATe]:COUPIe[:STATe]?

£ HEAS HHSGIHUHIEESSLIC. 52 HE2AS AIE6H 02 HSI|9 222 X &= OUTPut:DELay:RISE
2 OUTput:DELay:FALLZ2 024 X0 Mot X MO2 HD 2 4 USLICH 0 M0 HSSS H22i0 HE
gL

o 2tol e Aol BHEk g
0|OFF|1|ON 0EE=1

)

A HEE A E FLICH OUTP:COUP ON

« SN MO AMENAMN £&Hol= U2 SII3tE 2= HZ=I12 ONCouple 2 OFFCouple CI X & HUYIH BHE A
ot & ol OF & LICH.

s R M BSSIe A XNAE LA UEE2Z S)gtd 2EJJI0 e S8 NE 2T AL X Holl OF & LICH 0l
gt SJlate 82 & 2 XNH A0 0F & LICH 2 J1J10 THet

Xl
OUTPut:COUPle:MAX:DOFFset?S MEELICH HII0IA Bta s = JHE 2 8t
Xl & off OF & LICt.

OUTPut[:STATe]:COUPle:DOFFset <&!>|MIN|MAX
OUTPuUt[:STATe]:COUPIe:DOFFset? [MIN|MAX]

HELE S MY BHE HES S)Istot)] st NH 2EAS SHSLIC S =LLUD.0 LS HELEHE
SEASIIN Kol NBE 2l NH EANCE SF5IHASELHE 2E £ 0| OUTPut:DELay:RISEN X & & 34D Al
2t SOl g LICH O tet0lel= Hlsl2d ol2el ol M&E L.
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OUTPut ot AIAE

metole Bt Ol BhHEE gt

e

<X A gt>

AN AIZE 6022l =2 X & LICH OUTP:COUP:DOFF 0.06

OUTPut[:STATe]:COUPIle:MAX:DOFFset?

O AEIN 2R NHLQEAS

BHa&HLIC. # 2 8t OUTPut:COUPle:DELay:OFFSet gt 2
gI-EI _J[:H I|O=1 QMMIOE /\—|X45|O-| ';i

metolE g ol gk gt

ne

A
BA

~

alo

)

ITH N 2

<QLIA Zt>

b
IF

A gretet LI CH OUTP:COUP:MAX:DOFF?

OUTPuUt[:STATe]:COUPIe:OFF:SOURce EXPRession <1-8>
OUTPut[:STATe]:COUPIle:OFF:SOURce?

OUTPuUt[:STATe]:COUPIe:ON:SOURce EXPRession <1-8>
OUTPut[:STATe]:COUPIle:ON:SOURce?

OFFCouple & ONCouple 415 & ? S5t

Ol

EALAEANOZ SFHELIC. dES AAI AHNNAN 222 MEEH S AH
regaEut.
metnl o 2Bt A Ol HhE gt
EXPRession <1-8> EXPR<1-8>
OFFCouple &2 AE A2 2 4 F & LICH OUTP:COUP:OFF:SOUR EXPR1

OUTPut[:STATe]:DELay:FALL <z!>|MIN|MAX
OUTPut[:STATe]:DELay:FALL? [MIN|MAX]
OUTPut[:STATe]:DELay:RISE < 2/>|MIN|MAX
OUTPut[:STATe]:DELay:RISE? [MIN|MAX]

A= AN W(ES)E BN GHE) JICels A AZH(E)2 ANEEUL. 02 Sol o HSJIE =X
ZAHAU B = ASULCH XS AI2H0I BUEI AN X = &0 HXI AL JJ-IIIII EsUC. 0l EE2 AHII-NJ| &6 A
ol S sLULG.ESJs2Z et NIIZ2 d&tles S¢S XN EsSULG. NG AL S EES 2Hs22
T2 = ASLITH

HA(X) sols
0~ 1.023E-4 100Lt e =

1.03E-4 ~ 1.023E-3 100122 =

1.03E-3 ~ 1.023E-2 100t013 2=
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OUTPut 5t AIAE

9l (%) =ols

1.03E-2 ~1.023E-1 1000t013 2 =

1.03E-1 ~1.023E+0 | 122 =

1.03E+0 ~ 1.023E+1 | 10Z¢cl=

1.03E+1 ~1.023E+2 | 1002 a2l=

1.03E+2 ~ 1.023E+3 | 1=

ds Yot BFHA2 SLe FollsS MESHH, & 20 XA A2HGHY £= a4s)0 Tt Z2E S UL
metolEl U BEA Ol BHE gt
0~ 1023,*RSTO <X gt>

EASAHI H NHA AM2ZE 0522 &F & LUICH OUTP:DEL:RISE 0.5

e ZAPSZE0=E 22 HI A0 =4 WREH S0 AMAE MK HEE = A NP IR0 AsLITH A
I XNHE NEHGHH 2 A XA LA Ol XIS AIE2HS 0l CHol M & X A I IIOE' /\IjFOI Z2JcHYUs AIZECHZ
H&EUCH

o 2 AHSIIN ERE XNHE 2EMES Fcloted® OUTput:COUPle:MAX:DOFFset?ES At E & LILCEH

OUTPut:INHibit:MODE LATChing|LIVE|OFF
OUTPut:INHibit:MODE?

HASNOUXNE 8o H s £88 = | & Mol et Sz 28 S=ELIU
Inhibit 2==HI=2€d H220 NS LI NMSt UHES2UANE 2E 22 ) S FLotUAL.
LATChing -2 X 280l =2l & A4St J2H = MEHIIOFFZ HEELICH X L0l =l HA2=2 S0+t
OUTPut:PROTection:CLEar @ &0ILI 8H IHE2 25 XIRJI EE S dE50t0 HEE INHYEH HIEE N2 WK £

OlH E4d3ate &EH 2 =X & LULCH

LIVE- 245 & £50/ s Al 252 4EHEGE = ASFS ELIG. =X LH0 H0IH S0 HEgaELIU. =X 29
Ol AXO0IEH =20l UAl 2detE LITH

OFF - 2 X 2210 RAIELICH,

metole A HA Ol ghE gt
LATChing|LIVE|OFF LATC, LIVE & = OFF
=X g S Live2E=E £F & LG OUTP:INH:MODE LIVE

OUTPut:PON:STATe RST|RCLO
OUTPut:PON:STATe?

S A A4HE EFELIC. 0l BE2 M3 HI HEHE *RSTHHZ &L XN (RST) W22l X 00 HEE MEHZ &
ZE2X(RCLO)E ZEHLICH. HASI &= *SAVE S S AISot0 MEE == ASLICH Ol I2t0IEH= HI2gd HZ220
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OUTPut ot AIAE

MEELICH

2

moetolEl ool ghE gt

RST|RCLO RST & = RCLO

S A AH

1]

*
pe)
n
_|
0
)
y
nx
0
o
r

| Ct. OUTP:PON:STAT RST

o A AI AEHIIO(HMEI HEEHXN ES)22 &F3E AR NILHAE 2F "@@@file not found; 0 state"Jt &4 4
S0 HEI = *RSTAENE &F & LICH

OUTPut:PROTection:CLEar

HEE 25 WEARSUC,. 0 UYS 25 X0 LM [ SSS LS5 AEE 25 AHS USUD(ES &
s T2y &#X)

IH2t 0l Btz ol Bt 3t
(815) (818)

HEE 25 &8 E X SLICH OUTP:PROT:CLE

e HEE MHHEXNRHAT BM ZHE LHAIN=2E A4S MHMHOFSLICH EH2 ZO0H &EHIF L3I 01 &<
SEHZ S*RE LI

. E¥ =SS S0 22 NHO| 2 MotH EH0/ H 2830t S S0l AS AdELIO. 2 dEHIHNRAXN LD £
Ol CHAl 8ot E82 S50/ 8l A= 282 gtez &8 ELIL.

OUTPut:PROTection:MODE HIGHZ|LOW2Z
OUTPut:PROTection:MODE?

Sl 20 2= Es 240 e ) sfAs d8agU(E= At S & FX).
VANEA -2 dF 42 80 250 HdZNELIO. 24 dF Y20 SH=EZR USZ20H20l XIS HAIE W
PFUERI0N 2ol 2HH2Z 25 UKt 223 A O 2l Z & LICH
MYLEA-=2=2 840022 2204 US HEHMEBLC 2 S EF A2 NI daaE8 I 2ms S &
2 U Ch.
metolE QobFol g g
HIGHZ|LOWZ, *RST LOWZ HIGHZ &£ = LOWZ
s s 1310dAz2 &8 &L 0. OUTP:PROT:MODE HIGHZ

OUTPut:PROTection:TEMPerature:MARGINn?

e 2= dA ot & g

£

2o

Ju]
k>
_>'|_|
o
i
T
rio
o
c
[l
>
o
rr
x
=
tu
e
o
o
c
a
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OUTPut 5t AIAE

ne
=
J
2
1

o
p

metolEl

<Xt0l gt>

=& X0 S gt et U T OUTP:PROT:TEMP:MARG?

OUTPut:PROTection:USER[:STATe] O|OFF|1|ON
OUTPut:PROTection:USER[:STATe]?

gdstoto U gl &dst gLt

=

fo
i

N E=PNISRe

ne
=
J
2
1

o
p

metolEl

1

rr

0|OFF|1|ON, *RST OFF 0t

MEXL O ES5E 84358 LI LCH OUTP:PROT:USER ON

OUTPut:PROTection:USER:SOURce EXPRession<1-8>|NONE
OUTPut:PROTection:USER:SOURce?

NS HO 25 AAS AO2 8FELICLAO UZE 22 A0 20/ SH0| HSSSELL HMS LHES 52 &
S ZZcHL s HFXoAAR
It 2+0l & 2 BHE ol BHEt 3t

EXPRession<1-8>|NONE, *RST NONE | EXPR<1-8>

MNMELHES AASE A2 8FFLICH

OUTP:PROT:USER:SOUR EXPR1

OUTPut:PROTection:WDOG[:STATe] O|OFF|1|ON

OUTPut:PROTection:WDOG[:STATe]?
put:PROTection:WDOG:DELay0ll XI &= Al 2+ L Off

[JOZ A EIOIHE gdatot AL HI LS LIL 2dstdE <, 0UT
B HOIANANI/OESO0 S S50l Hl2datELL. E82off T HEHANU I NcHUY = EH e HE

SIX EsuUbt.

o
o
JA
re
<
o
a0

et 0l E & gl

0|OFF|1|ON, *RST OFF 0E=1

ZAl EIOIH ES E 843 LI CH OUTP:PROT:WDOG ON
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OUTPut ot AIAE

OUTPut:PROTection:WDOG:DELay <g!>|MIN|MAX
OUTPut:PROTection:WDOG:DELay? [MIN|MAX]

EHSE 22 XA AIZHLHO &2 2 E H 0l A (USB, LAN, GPIB)0I A SCPI

ZA KA AlIbS SFELICH Z Al EFOITH D = 3%
o MO QUM EEOZ= AR A SLICH Al 2HO]

o I-E
[JOES0l 9o =0l HIZ243tELICH ZA EHOIH JIs2 &

ZUEH =SS0 ESELICG.Z2OHLYE U2 1~3600=NK 1= A2 SIHE = ASULH

+etolE 2 BEF Ol BHE gt

0 ~ 3600, *RST60= <X & gt>

ZEAl X AlES 6002 & 8 & LICH OUTP:PROT:WDOG:DEL 600

OUTPut:RELay:LOCK[:STATe]0|OFF|1|ON
OUTPut:RELay:LOCK[:STATe]?

22 Y0/ RID S AHNE SHGHU HIZHSSLCL &2 AL 22 20l &8 A2 SNEDD =2 4
EHQHE M AT X YSLICH MetAd 221X 52 (AN ZQ5IX XS SR T2 )80 52 2 A2H0| A E L
Ch.Ol 20l = HI B 2s M2l 0l RS LICH
oetold 2l dt Aol dhst gt
0|OFF|1|ON 0E=1

CH

=

=4 20/ &= LICH. OUTP:REL:LOCK ON

=

ror

OUTPut:RELay:POLarity NORMal|REVerse
OUTPut:RELay:POLarity?

£ 22019 342 UHBLIL. IH VHS EA G 2N ST 20| HHE SUC. Normal2 &= 280| &
HUE 2 HYD SAS TS LICH Reverse= £2 2 40| 22 HUE A LYD VI IES BLICH 0 F2 &2 ¢
Kok 24X SRSl 2H0 B E S0 £201 H2 N LICH
IH2+Ol B Ol Bt 2t
NORMal|REVerse, *RST NORMal NORM &£ = REV
£3 =4 = ReverseZ & & & LICt. OUTP:REL:POL REV

OUTPut:RELay:POLarity:ENABle 0|OFF|1|ON
OUTPut:RELay:POLarity:ENABIle?

o
n
X

2 X & LICt. Ol Wet0l e = b

o

gt
=

Jd

T
Jg
J
0x
T
=
o

o
e

o

=d e8dJsS gdatotALt sigdategLit. ol 2
oi2elol M&&LUCc.
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OUTPut ot & Al A E
o 2tol e A 8tA Ol BHEk g
0|OFF|1|ON 0E=1
24 8 B2 S H 2458 LI CH OUTP:REL:POL:ENAB OFF
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POWer 3 2l

POWer 3 2|

[SOURce:]POWer:LIMit? [MIN|MAX]

HEJIS £ 8 stHE gt gLit.

100 ~ 120VACE Z/ ACFH B 2=zl A 24 HHZ A5 [ 1kW E= 2kW 220 8= E=0ot= O
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RESistance 6} 2 Al

RESistance
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ro
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tele s LI.

[SOURce:]RESistance[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] <z!>|MIN|MAX
SIS

[SOURce:]RESistance[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]? [MIN|MAX]
QS N T2 0HY HA0 CHst A s

£ 150 desS SFELICH S
e RSPNE=N
otet ol ABEA Ol BHEF g
0~ 6.4Q(2 20| Ttet CHZ) | MIN | MAX, 0
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[SOURce:]RESistance:STATe O|OFF|1|ON
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0E=1

0|OFF|1|ON, *RST OFF
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SENSe a1 %1 Al

SENSe 6} 9 AIAE
Sense Y2 M =F HA L HHUOEH =H ANMBEASE MOAHELICH
SENSe
AHOur
:RESet Ah(Amp-hours) 2 Wh(Watt-hours) E&8gt2 022 A Z & LICH
:BBR
:PERiod < g¢> EHEHAIZINYINEFINEZTHLAZ £FELIC
:CURRent
[:DC]
:RANGe
[:UPPer] < &> DCEFZ E=ZH HAS S UL
:AUTO 0|OFF|1|ON SH=sd HA NS S 24stotALL HEdsg LI,
:ELOG
:CURRent
[:DC]
:RANge
[:UPPer] <g¢> ElogdJ® =& HE AdHBLICH
:AUTO 0|OFF|1|ON Elogel S gl S Y As 28 JissS 4ot L U285
Ct.
:FUNCtion
CURRent 0|OFF|1|ON dF OO0IH 22 S 243t/ &4 3 LIC.
:MINMax 0|OFF|1|ON A/ EF OOH 222 43/l &4dst& LI
VOLTage 0|OFF|1|ON dA OO0 22 = gdst/dHl & et LICH
MINMax O|OFF|1|ON ZA/EN MY U0 22S E8&/HI8#85 LT
:PERiod < &f> Elog=&82o S8 A2 2 &3&U 0
:FAULt
:STATe 0|OFF|1|ON A 2N R HXNE S4detotALt U E2dste Ut
:SWEep
:NPLCycles < g¢> EY ANAS A2 2t =) =2 EF LI
:OFFSet
:POINts < 2¢ ECHE =F0l &t UIOIH ARAZQ 2EZAS FHOgLIL
:POINts < g¢> ZHUM E =2 AL
:TINTerval < 2¢ S ME 29 AtsS BASLIC
THReshold<1|2|3|4>
:AHOur
[:LEVel] <&t HwIl1,2,3 5= 42 Ah(amp-hour) &2 & & &LICH.
:CURRent
[:LEVel] <&¢> BlwJIl1,2,3E£=42 dF des &F&LIC
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SENSe 59| AIAH

:FUNCtion HmII1,2,3%E=42 2XJlss £™8gU
VOLT|CURR|POW |AHO|WHO
:OPERation GT|LT Hm®I1,2,3£=42 0l R8s &8&ULU
:POWer
[:LEVel] <g¢> HwIl1,2,35=49 85 s 883&LIT
:VOLTage
[:LEVel] < &> HwIl1,2,3E£=4 d e 43U
:WHOur
[:LEVel] <&g¢> Hwil1l,2,3 5= 42 Wh(watt-hour) dll g 2 & & & LI Ct.
:WHOur
:RESet Y& Wh(watt-hour) S &gt 2 WM& 3 &LICH
:WINDow
[:TYPE] HANNing|RECTangular =d = dEELIC

SENSe:AHOur:RESet
SENSe:WHOur:RESet
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£ &= 8 LICH. SENS:BBR:PER 0.01
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SENSe:CURRent[:DC]:RANGe[:UPPer]? [MIN|MAX]

St =2¢ts =l L. 2= UYL ASINA Y
EH S
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SENSe 6t AIAH

ol k&t gt

ol bt
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£ d e g LI C. SENS:CURR:RANG 2

Sl d¥E HANN =82 = A= 2 U DCEHFLLICH
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J
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i

e dHAHYLICH ASII0A
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SENSe:ELOG:FUNCtion:CURRent 0|OFF|1|ON

SENSe:ELOG:FUNCtion:CURRent?

SENSe:ELOG:FUNCtion:VOLTage O|OFF|1|ON

SENSe:ELOG:FUNCtion:VOLTage?

Elogd® L= dgd =8 JIss gdstotHU U 2d=teLIt.
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HOolHz2D M5 =32 8483 &LIC. SENS:ELOG:FUNC:CURR ON

SENSe:ELOG:FUNCtion:CURRent:MINMax O|OFF|1|ON

SENSe:ELOG:FUNCtion:CURRent:MINMax?

SENSe:ELOG:FUNCtion:VOLTage:MINMax O |OFF|1|ON

SENSe:ELOG:FUNCtion:VOLTage:MINMax?
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SENSe 6t AIAH
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SENSe:SWEep:NPLCycles <z!{>|MIN|MAX
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SENSe:SWEep:TINTerval <z¢>|MIN|MAX
SENSe:SWEep:TINTerval? [MIN|MAX]

S SE 2o AAS FAYLICH A= UL =2 JHE I 2 2048010122 SELZ BH=EE
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= 1ms2 Xl & & LICt. SENS:SWE:TINT 0.001
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SENSe:THReshold<1|2|3]|4>:FUNCtion AHOur|CURRent|POWer|VOLTage| WHOur
SENSe:THReshold<1|2|3|4>:FUNCtion?

5k 2+ X

Hl W J1 THR1, THR2, THR3 £ = THR40! CH &
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M
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I‘IE o =

— 7T

SEg U
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WHOur= Wh(watt-hours) J|

A
=

4N

X
o
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A 2Jls

FLICE.

oretolg

[wi}

olHIMO| H
I

k& gt

AHOur|CURRent|POWer|VOLTage|WHOur,
*RST VOLTage

= WHO

AHO, CURR, POW, VOLT &

A EH

(O]

Bluor1e 8 Jiss

g LI Ct. SENS:THR1:FUNC POW

SENSe:THReshold<1|2|3|4>:0PERation GT|LT
SENSe:THReshold<1|2|3|4>:0PERation?

BRIl 1,2,3E=49 ZE QS AMSLG.GT(EH 2)= S HU0 AU LB 2 IS AHAS AT
LICHLT(2CH BS)= S0l QA WB0 S B M) #US NHELICH
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SENSe:THReshold<1|2]|3|4>:AHOur[:LEVel] <2¢>|MIN|MAX
SENSe:THReshold<1|2|3|4>:AHOur[:LEVel]? [MIN|MAX]
SENSe:THReshold<1|2|3|4>:CURRent[:LEVel] <Z>|MIN|MAX
SENSe:THReshold<1|2|3]|4>:CURRent[:LEVel]? [MIN|MAX]
SENSe:THReshold<1|2]|3|4>:POWer[:LEVel] <zZ/>|MIN|MAX
SENSe:THReshold<1|2|3|4>:POWer[:LEVel]? [MIN|MAX]
SENSe:THReshold<1|2|3|4>:VOLTage[:LEVel] <& >|MIN|MAX
SENSe:THReshold<1|2|3|4>:VOLTage[:LEVel]? [MIN|MAX]
SENSe:THReshold<1|2|3|4>:WHOur[:LEVel] <g/>|MIN|MAX
SENSe:THReshold<1|2|3|4>:WHOur[:LEVel]? [MIN|MAX]

]

Oleiet EE24lwIl1,2,35=401 et SHG @S dHELICH Ol SAHSt dE2 FAUSE dHot)| ?let =8
& Aol LI

AHOur= Ah(amp-hours) &l & (Al 2H)S & & LI Ct.
CURRent= & & 4 € (2HN)S dE & LICH

POWer= & & Y8 (AE)S S HELICH

VOLTage= &8 22 (EE)S S HELIL

WHOur= Wh(watt-hours) & H gt ail & (Al 2H)S & & LICH.

metalH UL O BHE gt

0~ X4, *RSTO <cllg gt>

Hlw Il 10 CH & Wh(watt-hours) 2 Al gt= & & & LICt. SENS:THR1:WHO 1

SENSe:WINDow[:TYPE] HANNing|RECTangular
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S s 8L ELOI %%S ﬁg*ﬂ} DCEE AN MNEH= N B2 g-E 288U = FZ HE0
b =28 = dF7 UOHE HASHA E&LIL.

Hanning &2 "&s IAMA" &=L L. 0 &= ACcH2 2|2 Z0l oI M S
= S=ULC 0l F=2 20 488312 =8 S0AS HSELICH & =1 48834
ot A E E22 Sot2 LT

metolg Qe ol dhak gt

HANNing|RECTangular, *RST RECTangular | RECT &£ = HANN

un

Hanning & & =5 Xl & & Ul Ct. SENS:WIND HANN
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STATus Gt AlAE

STATus oI AIAE

AH HXNAH Z20HYS MESHH AMEX HAFII 2 &

NE A2 B A USUCLHSINE IS, 2L U
ZOIMERS MK 4B XA D80l USLICH HE L SHA 46 182 242 &8, 245 L 0/HE YT AH

2 NTRE PTREHZ 2T ASLICH

EStStatusol? ISE2 =S S AMESI0 ZZ2O0HUE L. S HE2 MUlA2 QA 43 L AE UI0IE d XA
HAZ2FIHAEHIISS MAZLICH TAHEStUHE2 A AASHE BXSHA AR
STATus
:OPERation
[:EVENt]? S 0IHE HXNAHE Hel& Ut
:CONDition? s M HARAHE A LICH
:ENABle < &> S 43 ANAHE EFELI
:NTRansiton < &> SN ZHE UL
:PTRansiton < g¢> M EHE 4ZSULO.
:USER<1|2>
:SOURce EXPRession<1-8>|NONE AtE Xt 2 AEH HEE =& Al dEHELIT
:PRESet SE 435, PTRE NTRAIXNAEHE AHM & F & LICH
:QUEStionable<1|2>
[:EVENt]? EMAY OIME dXNAHE AHIELICH
:CONDition? FHE A" YRNAEHE AlELIC.
:ENABle <gf> FHd g4t dlNAHE &F LI

:NTRansiton < g¢>

=
:PTRansiton < g¢> o M & 2 H

STATus:OPERation[:EVENt]

SO et OlE AANAHSE AU AN ES A XNAEHZ, HS NTRE/E=PTREHO 2o HEE=

S

SEMECEHE)EUL. S HEHOIME A XNABHE ALH HE A RAEHI XA ELICH

Itectal e et Ol BHEk gt

(=f2) <HlE gt>

Ol E I XIAH E & &LICH STAT:OPER?

Al

st el L
= =

o a5
02 Btetg

o PHEEEU2 HIXI/\EHHI S8 Z=EHES 0X IS
got= = ZEUA O Heles +4
o« *RST= Ol &I XKIAEO Ol S&E =X

Ct. IE S0 HIE 3(8t 8) % BIE 5(8t 32)Jt &
LICt.

52

& LICH

STATus:OPERation:CONDition?

o

A A AHE HdSELO. QI HEAUXNAEHZ, HEII HEHX H2 2012 XS HEHE

S A S0 e & %2
2 FAIXIABE AN ol E Al AIAE IO XA X X 2&LICH
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STATus 6t 9| AlAE

utetol g A BEA Ol BHEE gF
s <HlE gt>
s M o dXNAEHE 8&LICH STAT:OPER:COND?
o BHEE=g2 dANAHMN &EHE LEHIEL 01X M=K SHLYLICH HE S0 HE 3(8t8) X HIE 5(3t 32)Jt &
FE D oigot=HEI 243t AEHUAM Ol Ael=s +402 BHEE IE}
o MEHAXNAHHE= S8 AEHE BHIELICH AEHIF AFEXIH HE St BIED A/ ELICH

o ¥*RST= *RSTOIZ 0= oS &/ &0l H&ol EMot=HIES Mot Ol el XIAHE X SLUICH

STATus:OPERation:ENABIle <&>
STATus:OPERation:ENABIle?

S A IS0 et 24stdlAAES S £8E A dNAH=E s 0HE HANABHS SZHEE &4
GtOl &/ B BIOIE i XIAE 2 OPER(H S %) HIEE £ &6t)| ?1gt 0tA I Y LICHSTATus:PRESet2 & & 3t dl XIAH
2= HEE NSUL.

243t dNAEHS HE 32458 24t LIL. STAT:OPER:ENAB 24

« HIESOHIE3GI8)XHESEI 32D iHot=HEI EdateE &E0A Ol Fcle +40= Btateh U
Ck.

. *CLS= 243t dNAHE XX $X2OIYE XA = XISLICH

STATus:OPERation:NTRansition <g!>
STATus:OPERation:NTRansition?
STATus:OPERation:PTRansition <z/>
STATus:OPERation:PTRansition?

NTR(S 5)5—4 PTR(Z M)A AES 22 SF5D AU 048 HXNAHS HE A2 AXAHA XS 0 ¢

—

NTREIANAEHS BIEJH 12 € 8E 2R S S4& dANLEHUHA HE0t= HIEI 1A 022 detEd 5 0l HE & X
AHO WY HIES &FELICH
PTRAAINAEHS HBIEI1IZ &8 3R A4S S dANAHUA HESH= BIEIOUA 12 Mt ® &5 0| HE ol XA

HA lE HES 8&&F&ELICH

STATus:PRESet= PTREIXIAEHS2 2= HESE £&6t10 NTRAXNAHS 2= HEE XSULL.

It et 0l & et ol dhak gt
dlANAE BIES Ol OtS X &AH Ol off | <HIE 8t
got= 108+ gt LIt
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STATus Gt AlAE

.|.

metol e 2 BEA Ol BhEk gt

NTReI X AE 2 HE 3% 48 & &3t LICH STAT:OPER:NTR 24

o
c
[m]
&
>
-
o
)
m
o)
)
_|
x
N
N

4
PTRXIAEC BIE 3L 48 43t

r
Il
el

o NTRHXIAEHR PTRYUKAH LF0HAMN SLSHHEIN 12 83 2 XS 4 UINAHUNM KWL HIEE
HASOHE dXNAENAM ot BIEJN EEE LI

I
iy

o« NTRAIKNIAES PTRAUAANAH 2F0AM SLeHIED S H4EdANAHUNANHNE HIEE S
]

t =
ot S OIHE N ABONAM i Eot= HIEDNEEE = ASLICH
L

gretcl= 2 dlNAHN £&8E 2= HES 0l JHSX 2 H

. —

o

STATus:OPERation:USER<1|2>:SOURce EXPRession<1-8>|NONE
STATus:OPERation:USER<1|2>:SOURce?

H el EzJU"“’I5.*%“EHtlIE(USERlE‘—USERZ) SHLEOI DHE & LICH XIE & 2101 Z018 &Est AL

ANEBEANE S =

At
S & eh HEJF & - F LI

£l

2Ol & et Ol BHEk gt

EXPRession<1-8>|NONE *RST NONE EXPR<1-8>

MEX O &t BHIEES A0 O & LIC
STAT:OPER:USER1:SOUR EXPR1

STATus:PRESet

2= 2453, PTRE NTRAXNAEHE AHE & F & LICH

A4S dNAH M4 dNAH ALE & H
STAT:OPER:ENAB STAT:QUES<1|2>:ENAB | Hol& QE HIEJtH 245t
STAT:OPER:NTR STAT:QUES<1|2>:NTR JoE REHEIHE#LSE
STAT:OPER:PTR STAT:QUES<1|2>:PTR JoE LEHED 245&

metolH 2urX ol dha gt
(813) (813)
s U 2HE AXNAES AN & FELICH STAT:PRES

STATus:QUEStionable<1|2>[:EVENt]?

Mo e OS50l et Ol E eI AEHE AHelgUD. HI dS A XNAHZ, S NTRYE/E=PTREHN 2o &2 &
S=0HESE HERIE)ELC 2HME 4B OlME HXNAHE HH N el IAEIH X J?SLIE}.

I

rr Mo

237

Keysight N6900/N7900 Alel = & & & AHIA JHOIE



STATus 6% AlAE
otetol g A BEA Ol BHEE g
ai3) <HIE gt>
ZHA AEH OIHE XIAH #12 A4S LICH STAT:QUES1?
. BT E2 YN AHN S4YE DEHEQ O NS SHLLICH S SO0 HE 2(108%+ 3t =4)L HIE 4
(10X 4= 2t =16)S 24 35lotei= 2 lgot= 108+ g2 20(4 + 16)0l ELICH.
« *RSTE Ol AIXIAE O OFR ST =X &ASLLCH
STATus:QUEStionable<1|2>:CONDition?
FME A QS e 42 dANAHE ACZBUL. A EEE UNAHZ, HSIIS HE X L2 C0IE &S MEE
SXSLCH 2ME M A2 AXNAHSE AOH HEY 2 X AE XK LICH
ntetol A BEE Ol BHE gt
(=f2) <HlE gt>
SHA M A XA #1S 2 &LICH STAT:QUES1:COND?
o BIEE=2 dANAHMN EEE LEHIEL 0K IISX SHLYLICH HE SUHHE 2(108 =38t =4)L HE 4
(108 =gt =16)E & 4d3lotd= B ol dot= 108 = g2 20(4 + 16)01 E LICt.
o MNEYXNAHUE=SM AEHE CHSESLICH AEHIF AR Y dt= U EJF XIS & LICH
« *RSTE *RSTOIS 0T SHE A4S0l 01XS EZMot=E HIES MASGHD 0l AIXIAEE XISLIC
STATus:QUEStionable<1|2>:ENABle <&/}
STATus:QUEStionable<1|2>:ENABIe?
FHA M DS0 e 28t A ANAH gts &EELICH 245 dANAH= s 0IHE HANAHS EHHEE &
& 5t 6t “EH HIOIE AIXIAE 2 QUES(ZEHAE QRUY)HIEE £&&6tD] 28 OtA Y LICH STATus:PRESet2 & & 3t dl Xl
AEHO @EHEE XSLIL
otetol g A BEA Ol BHEH gt
dIXAIAEH BIES OIX JtSX EHO HE o= 108 == <Hl E gt>
2t LICH.
SHME 2435 AXAH #12 HIE 22 42 2456 LICH STAT:QUES1:ENAB 24
. OIS SOl HIE2(108 % 2t =4) L HIE 4(108 4 2t = 16)E E45t5t2i= Z2 1L ot= 1084 22 20(4 + 16)
ol €LICt.
o« *CLS= 243t dNAHE NRA ZXSOME AMXNAHE LIC
Keysight N6900/N7900 Al2l = &S 2 AHIA Jt0IE

238



STATus Gt AlAE

STATus:QUEStionable<1|2>:NTRansition <Z!>
STATus:QUEStionable<1|2>:NTRansition?
STATus:QUEStionable<1|2>:PTRansition <&>
STATus:QUEStionable<1|2>:PTRansition?

NTR(S M &)L PTR(Z ME) U NAEC S SF6tD HRASLICH0lHE Y RNAHE SHA A2 YA 2HA
OlHIE BRI AE 2t2 24 TEH A& S &LICH

NTR K AEC HEI} 12 83 A 2 42 YK AHMAM HLGH= HIEI 10N 022 MetcH 2/ A O|HE
AXAEHS WY HES & LICt

PTRAIXIAEH2 HIEINIZ &8 AR 2 42 A ANAHUHAM HE o= BIEIJNOHAM 12 M2 H SHE OIE g

o T O«
ANAE2 i HES &8E UL

=2 ou

STATus:PRESet=2 PTRElXIAE 2 2= HES £&6t1) NTRAXNAHS 2= HEE NsSUL.

o

e
JA
[
r

1]

otetol g < at

dIXNAE BIES OIA JFSX &HO HEot= 108 == <HIE gt>
2t LICH,

EHM4d NTRA K AH #12/ HIE 3% 48 &4 LICH STAT:QUES:NTR 24

4
FH4A PTRAKXNAH #12 HE 32 48 & 43t &LICH STAT:QUES:PTR 24

>

o« NTREIXIAE 2 PTREAX AR 2ZF0A S 6 H AR 2N 4 AdNAHUNMNNE HEE & &

EJt
St 2H A OB E el NIAH 0 A o Eot= HIE Dt %Q%LIEP.

o NTREIAIAE2PTRAKIAEH 250 AN S2etHIED
EotH ZHHE OIHE dXNAHUMAM HESt= BIED &

toegt2 dNABHN €8 2= HES Ol & S AL

L]
T
o
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STEP 2 &

STEP 2 &

[SOURce:]STEP:TOUTput O|OFF|1|ON

[SOURce:]STEP:TOUTput?

e A0 ZME M ECIH =4S H4E82XN HREE NESULLEClHE dHJton(E)22 &3 20 A& E U
Ct.
Itectal e A BEA Ol BHE gt
O|OFF|1|ON, *RST OFF 0E=1

A €l
ey =

Al

(s

EeclA

i

ON2 Z &

fol

& ULt STEP:TOUT ON
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SYSTem Gt AIAE

SystemY¥ 32 =28 HEE,
a

ES S I=44HIIsH AEEN 2H0 e MAE JISs2 MOELIC IEEE-48838 ¥ ¥
SXNIMHAE, 4B HNE L ESH2] S2A ANAH IIsS MAELLCH
SYSTem
:BBR
'EVENt <"2T & "> BBROIMIE 2 00 OIHWE 2XHE S FOtE UL
:SNAPshot <zt > NEE 202 HIOIH AHXS BHELULLL
:STATus? AN 2 MEHE ME2EZ BrEE LT
:STATe? EHYGAIZEININZ2E S BR true(1)S Bt LILCH.
:TIME? S 8AIFEI HOIHS 20l EHEt&LIC.
:COMMunicate
:LAN|TCPip:CONTrol? FI AANAEEHZ ZEHSE BHEELIT
:RLSTate LOCal|REMote|RWLock H=J|2 *A/Z&H AHHE 2L ELICH
:DATE <yyyy>,<mm>,<dd> ANAENAIHS EME S & LI
:ERRor? LFEUISHNAMIILS 2FE A1 NSLICH
:LFRequency? M 2ol I E FU =8 BHEELICH
:LFRequency
:MODE AUTO|MAN50|MAN60 s L=t =0 2R E XNFEULTH
:PASSword
:FPANel
:RESet dHE =3 $SE 022 MEFE&U L.
:REBoot HEINE EE HI| 4HZ CHAl 2E & LICH
:SECurity
:IMMediate DEMNEXNUHRAEXNRD HSIIE LAl 2EE&LICH
:SIGNal
:DEFine EXPRession<1-8>,<"4/"> X[ 8J4 2 &Al& AlS HOlg LI,
:TEMPerature
:AMBient? ) SYFY 2REE grEEUL
:TIME <hh>,<mm>,<ss> ANAEATHC AlZISE &3 LT
:VERSion? HZED|Jt &0tz SCPIH&E 2 Btat &t LICh.

SYSTem:BBR:EVENt <"E X1 & ">

BBROIBIE 20 OIME 2AES FIIEUO.BBROIME 2 0l= 100,000012 O|HEE X
LICL. Ol E 2XtE2 =0 20l= 55X LICH

0
2
1

0
rr
0B
N
L=}
o>

I+ 2Ol & gk

Ja

el ghE gt

<"ZXUZE">2XNE ZZ20H O0IHY (At
LICH. 2X € Met0IHE =203 E U
S E=2 FSLICH

alo
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SYSTem Gt AIAE

2ol Ef

olHI A O

EI_—1|_I

gEt gt

BBRGIOIE Ol BIAIXIE &=

|10II

fLICt. SYST:BBR:EVEN "Starting BBR data"

SYSTem:BBR:SNAPshot <A| 2t >

KNAE= 2012 GOl AYHA

HAFS BHELICH 20/ X SRI2 NHESLICH AUAS AUA Y0 SAE 22 H 10
Mol JlE 2 GOIEHE 2HELICHGO0EHS ADES O SE T2 802 2Me £+ Y= L ILH HEELUCH S
HZAYAYY2 )= AHATILE S E0S UL
otetol g UBER Ol UHE gt
1-86,400(10ms =J1) (22)
1-864,000(100ms =)
E2 S A2 AUATIOIHE 2 & LICH SYST:BBR:SNAP 7200
SYSTem:BBR:SNAPshot:STATus?
AU 22 MEHE HEEZ BHEELICH. 1000] BHEHE & AH A0 & [ Ct.
o-2tolo AU BEA Ol dhEk gt
(2fHs) <= 2>
BBR AW A &2 AEHE R 2| & LI Ct. SYST:BBR:SNAP:STAT?
SYSTem:BBR:STATe?
SaEAJE)|I} 22U T FR true(1)E BHESLICH. BBRFD|JF A L AIAE AI2H0] H & & BBRO| 2 Al
o2 =X gLl
otetol g ABER Ol & gt
(22) 0E=1
BBR & E§ £ 7 2| & LI Ct. SYST:BBR:STAT?
SYSTem:BBR:TIME?
S SAJISI HOIEHS Z0lE Bt ELICH gt2 = He/ 2 gratg L.
I}2} 01 Ef UEHR Ol Bk gt
%) <20l>

BBR Al 2t = 3 2l & LI Ct. SYST:BBR:TIME?
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SYSTem Gt AIAE

SYSTem:COMMunicate:LAN:CONTrol?
SYSTem:COMMunicate:TCPip:CONTrol?

Hl
Im
T
fol
un
=

A

ZZEH
)

el A

I AU AHE

cal LICt. Ol gZ2 28 Aels 2l &= 0 M
Cil Ol & A

= =3
ZEBSE=EIJIHAOERZ 0lcis #HelsE AE0tH 2

rr }.>
2 e
Qg
ol Em

F

T
Qo

o

H ;

B

|
t

00 b
ol

metolE 2ot ol ghE g

alo

(t

) <
(

Moz LE s E 2l L.
SYST:COMM:LAN:CONT? &£ = SYST:COMM:TCP:CONT?

SYSTem:COMMunicate:RLSTate LOCal|REMote|RWLock
SYSTem:COMMunicate:RLSTate?

HEDQ /22 AEIE P HELICH Remote?t Locale S st 2P S
USLICHLOCaI2 HEIIEXMHIHE HEE=Z & F& LI REMote=
RWLock2 8 IHE I E HIEHSELICH HSI =3 AHHOAES
SctEd2 8 1Y &2/ 2 dlH JIs 2 & ol I LICt

Ja

metolE 2ot ol & g

LOCal|REMote|RWLock , *RST LOCal LOC, REM &£ = RWL

HA/ZZ YEHHE FA2=2 £ U L. SYST:COMM:RLST REM

2

o RAAH/2H AE] = SYSTem:COMMunicate:RLState 0] 2/ 2] SCPI & & 0| Lt *RSTe| I &5 X L SLILCH.

nor

== ASLILCH

- GPIBE S CHE AUHHOIA ZE U LR UHE/OUBHMOIAZ B H/2Z A=) 4EHHE &

e I BT T2 Y QAIHHOIAD EHSEHN A= IR /22 HEHIL 220 HZE A HOIA00 THet HSII
o AA/=H MEHI Z2HE LI

SYSTem:DATE <yyyy>,<mm>,<dd>
SYSTem:DATE?

A AAHS ERE &FE U

Ha
e
]

K& e LIC.

[l

oE, &
| 7|

i

SMEME AXELICH

vs]
X
O\.I

B ol X

or

EoY;

]
nx

Mot o

H X
() -

OII
jul

octole U PEA Ol BhE gt

<yyyy>,<mm>,<dd> << 0>

ZME 2012¢ 18 312 2 & F g LICH SYST:DATE 2012,01,31
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SYSTem Gt AIAE

SYSTem:ERRor?

F UHIIEHAMotHS LFE A0 XIsLICH

octole U BkA Ol BHE gt
= <+0,"2= gis">
CEUIENH A= R BM LR E 8110 XNISUCLH SYST:ERR?

e 2F OISOl &M otLt Ol &t 2 F It HUASH 8EH HES ERRHEAIMNOIHII AELICH 2F M2
FIFO(HZHE)EA0MHLLFE ALLH NG LFEMNANAELILG.2F UHIIZ0H U=E 2FE IZF A2 ERROEH A
il OI &1 Ot JH & LILCH.

o« 2000t EE @F L ZAotE o0l EI}II o MEE LFEOHY 22 2F)IJH -350, "@@@Error queue
overflow"Z LHAMELICH. OIS0 A 2FE HMHGH 8K = 0O 0l LEIHMNEBHXN ESULD.LFWHIIES A
S [ LFEIN LS E2H HSD= +0 "@@@Noerror'zZ SE&LIC

« LF UIIZ2 *CLSE A EotHLL MAS AUILEZ I NAKXNDH,*RSTEE 2= NAXA &sULH

e LENMAMXNS EA2USH ESUL.2F NS0 = 2 U 25500t 28 & = AsLI.

| SE2SCPI 2= HAIXE FXotAAL.

S 4O I E FI =S BHEELICH 0l = SENSe:SWEep:NPLCE 0l AtEE= S & Al2S 2Z LI
HRAOIAZ M ctol Fh > LEIH Auto2 83 E 0 JALH MR 2S)I= & E}O_ F=1t==(5
AS2Z Z2XotL 0l S ENZ AMEHNE SE ANLS ZIELC. 2N 82t =0k =
ot?l D AMQI 50Hz JI & 0l & ME ALEE LITH

Hz, 60Hz &£ = 400Hz)E
t 400HzQ! & < 400Hz2

U o

s cteltMeE ete! “O0lAL S E X =2 21e ZOoHot 2XNE B 60HzEZ E 0l AHEE LILTH

T}2} 0l QApHE Ol BhE 3

(818) 50,60 £ = 400

d& ctel =18 Fcl &Ll Ch SYST:LFR?

SYSTem:LFRequency:MODE AUTO|MAN50|MANG60O
SYSTem:LFRequency:MODE?

S EeE =St Sl ZXNE XNEFELL. AUTOE XIS 2 A E X E LG MANS02 50Hz2l €8 N &g LT
MAN60= 60Hze &&= N Z&ELICH Ol Itet0IH=E Bl d M2 0 4&ELCLC

otekal g 2 erA ol grE gt
AUTO|MAN50|MAN60 AUTO, MAN50 £ = MAN60
ctol =1t @ EE 60HzZ & & & LICt. SYST:LFR:MODE MAN60
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SYSTem Gt AIAE

SYSTem:PASSword:FPANel:RESet

HHIHE = S E 022 HEIELIL.0l 82 UE SSE ML

J SHXI 2 & LICH
I} 2401 ABIH Ol B e

8s (813)

SEERNTIERT

£ M4 F & LICH SYST:PASS:FPAN:RES

SYSTem:REBoot

HE=D1S Hal H| SEH2 CHAl S ELICH

otetolg 2 BEX ol Hh gk gt
C=)) (813)
HZEIIE CHAl RE & LICH SYST:REB

SYSTem:SECurity:IMMediate

CEMSUNHHNIAEXNRDASIEUA SEELLC. 0l EE2 LECZ B AANM HZII
IO AFSELICH Ol EE2 S A JISI LS Melst 2= A
clol D158t Os MM GIoIE AlEo M

ct & XNKIIE = LIC BBR EXNEHA U

& = dR0=s 224012
E M A6td HOIGHe BBROIOIEI S A MIGHOF & LICH AE CIOIEH(HZJ RO, D‘:E B, dd B MACEFA R WE
GIolEl )= XI| XX & &Ll HIOIEUFII-?—IX'éﬁléﬂﬂﬂ/\l?%‘%l,ll}
SISt H2 UOIE It £2AE Jtsd0l A2 oM HE 40N =E 0l EXHE MEoHA €= R0l EsLIG
It ct Ol & BN Ol dhet gt
(8t3) (8t3)
H=I1E A M & LICH SYST:SEC:IMM

SYSTem:SIGNal:DEFine EXPRession<1-8>, <"Al">
SYSTem:SIGNal:DEFine? EXPRession <1-8>

ZIOH 8L AlS AlZS FASLICH A AT AS"HH"5=s U AIBEH e AE AA S HMIS EX =E2 635 & HOE
HECHAAI2.
et 0l e ol MOl HIEH 2t
EXPRession <1-8> (2e)
<"Al'> <"AlMS

=
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SYSTem &t AIAE

metol e

S0/ HE AEHS MOICH S B &0l 20l 3= AU
SYST:SIGN:DEF EXPR1, "OutpOn"

o

SYSTem:TIME <hh>,<mm>,<ss>
SYSTem:TIME?

ANAEATAHS AlZESE &FEUDH Al2H(0 ~23),2(0~59) Y =(0~59)E XNIEE UL

It et 0l &

2 Bt

Ja

o| H}

- o

b gt

<hh>,<mm>,<ss> <hh,mm,ss>

ANHE 2= 8Al 30222 £ & &LIL SYST:TIME 20,30,0

dotH S HE BBRZH IS0l SANE = M AL2Z2 TAI AIXELITH

SYSTem:VERSion?

HEII b &=+0otl= SCPIH A S Etetg LIt dH 20 AME 2O

metol e

[0 =2
BA ©

<lltHI‘_.|ll>

SCPIH M S BH&H& LI Ct. SYST:VERS?

« Ol EE2"YYYY.V"EA 2REE

Al SIg=R=1a
EF& LI C.

SFEELICH HOIM YYYWY=E HE S HAE S LIEHLIH V

rr

ol
g
e

H
1)
T
2

mjo
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TRIGger 69 Al AE

TRIGger ot Al A&

Trigger 282 Ute L =& o9 AIAE S HOHELICH HAStWHE2 ECIHINRE EXGHA AR,

TRIGger
:ACQuire
[:IMMediate] SA EClIHE AL
:CURRent
[:LEVel] <zgt> EcdAZe=s & degs 8&83&Ut
:SLOPe MSO IS ELFEULL
POSitive| NEGative
:INDices
[:DATA]? ECiNItHXNE A AS BHEELITH
:COUNt? =8 S AUXME ECIAHY =S grEtE LTt
:SOURce < A> =FT AAECO ECH AASE SEHELILH BUS |CURRentl |[EXTernal |[EXPRession<1-8>
|PIN<1-7> |TRANsientl |VOLTagel
:TOUTput
[:ENABIe] CXNE ZE TN ST ECIHE MESSt=JlssS 4atE Lt
0|OFF|1|ON
:VOLTage
[:LEVell <gt> EclAde & deds &83&Utt
:SLOPe MSoII2IE 88U
POSitive| NEGative
:ARB
:SOURce <4+ A > Ao WMEN et ECIH AAE A ELICH. BUS |[EXTernal [IMMediate |EXPRession<1-8>
[PIN<1-7>
:ELOG
[:IMMediate] SA EClHE A ELILC
:SOURce < £+ A > AL OHOIH =220l et EclH LA E A& LICH BUS |[EXTernal [IMMediate| PIN<1-7>
:TRANsient
[:IMMediate] SA EcClHE A& LI
:SOURce <A A>  WtE AIAEICS ECAH AAE SEELILCH BUS |EXTernal |IMMediate |EXPRession<1-8>
[PIN<1-7>

TRIGger:ACQuire[:IMMediate]
TRIGger:ELOG[:IMMediate]
TRIGger:TRANsient[:IMMediate]

SN ECIHE MEELITH Ol BHA2 HEE EQIH AAE SASULH
TRIGger:ACQuire= =& Al A 8IS E2| HELIL.
TRIGger:ELOG= 21 2 {

o
[
> H
=
T
Im
o
&
]
-
o

TRIGger:TRANsient= Ut & Al
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TRIGger Gt 9| AlAE

metol e

ne
[z
Ja
e
ra

alo

A4 4 8L CF. TRIG:ACQ

TRIGger:ACQuire:CURRent[:LEVel] <g!{>|MIN|MAX
TRIGger:ACQuire:CURRent[:LEVel]? [MIN|MAX]
TRIGger:ACQuire:VOLTage[:LEVel] <zZ{>|MIN|MAX
TRIGger:ACQuire:VOLTage[:LEVel]? [MIN|MAX]

EclHHd= g dEs £3ELL. S EclH A HdEZ EEHH JA=ZRUN HEEELIL A2 SHAHEE=E =
ECAZ NS UL, s X U2 01012 FH0l Tt EctE LI
oetol e A BHA Ol BHEE gt

e AL 0% ~ 102%, *RSTO <dlg gt>

HMR:H2°10.2% ~ 102%, *RST0

U B EIAMEAEF: E2A2 -102% ~

102%t Xl

ECINE M Y ¥S 3A2 & FELICH TRIG:ACQ:CURR 3

ECIHE M WS 50V2 & FELICH TRIG:ACQ:VOLT 50
TRIGger:ACQuire:CURRent:SLOPe POSitive|NEGative
TRIGger:ACQuire:CURRent:SLOPe?
TRIGger:ACQuire:VOLTage:SLOPe POSitive|NEGative
TRIGger:ACQuire:VOLTage:SLOPe?

MSOIISIE EFELIL. SEECIHAANUEZ EEEN A= 220 HEELICH POSitives 3 4152 &
S JI2J1€ NE UL NEGative= £33 &3 otZ JI=SJ1E NEE UL
ot2told 2 BHA Ol BhE gt

POSitive|NEGative, *RST POSitive POS & = NEG

'

S
=
S
=

Iz &3
Iz &3

t. TRIG:ACQ:CURR:SLOP NEG
t. TRIG:ACQ:VOLT:SLOP NEG

'

L =2

L
L

TRIGger:ACQuire:INDices[:DATA]?

= S ECININLEME =& UOIH LHS AAHAS UG LICH BHEtE = Q9 A =
TRIGger:ACQuire:INDices:COUNt?0il 2o Bt&t &l = gt ut = & & LI Ct.
otetold 2 BrX ol ukEh gt
(&fs) <AlI2t>
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TRIGger 69 Al AE

2ol Ef

e
<
Jd
e
e
o
p

= ptet &t LI Ch. TRIG:ACQ:IND?

TRIGger:ACQuire:INDices:COUNt?

= S UM ECIH =5 gt LI,

2ol e

e
<
Jd
e
e
o
p

(18) <Al 2t >

EclH =5 Bt& & LICt. TRIG:ACQ:IND:COUN?

TRIGger:ACQuire:TOUTput[:ENABIle] O0|OFF|1|ON
TRIGger:ACQuire:TOUTput[:ENABIle]?

OXNE ZEDN S E2HBE Mot= 52 248 8LCLONE ZE TS S
2 M8+ ASUCHE S E21{ /OB X),

It 2} 0l Utz ol Bt gt
O0|OFF|1|ON , *RST OFF 0LE=1

CXNE ez =8 EClH &S g4t LIT. TRIG:ACQ:TOUT ON

1]

2 FdolioF EclA AL

TRIGger:ACQuire:SOURce <4 A >
TRIGger:ACQuire:SOURce?

LE AMAEO ERIH AAZS HEHEHLICH
BUS FAHAOEHHOIA ECIHHES AELICH
CURRentl1 EF MY S &EEULT
EXTernal EeHAAZ IHERELCXNE TE TS AEHELITH
EXPRession <1-8> ANEXE AS EClH A2AZ SE LI
PIN<1-7> EclH gEcz PHE UXNE LE T2 A& LICH
TRANsient1 WE AMNAES E2|H AAZ AHELICH
VOLTagel EA M YES dHELIT

It 20l g ol 8t A ol ghgk gk

BUS|CURRentl | EXTernal |
EXPRession<1-8> | PIN<1-7> |
TRANsientl | VOLTagel, *RST BUS

BUS, CURR1, EXT, EXPR<n>,
PIN<n>, TRAN1 & &= VOLT1
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TRIGger Gt 9| AlAE

2ol e

ne
=
J
e
1
o
p

OXE XETHIS S ECHLAZ QUL

TRIG:ACQ:SOUR PIN1

TRIGger:ARB:SOURce <4 A >
TRIGger:ARB:SOURce?

Lo MEH et E2IH AAE AEHELICH
BUS AAOIEHHOIA E2IH HHAS AEdsHLICE,
EXTernal EClHAAZ RHE DELCKXNE LE B SJEHSHLITH
EXPRession <1-8> AR Ao AES ERIH AAR AEEHL|CE.
IMMediate AMECE SAl TS EIHELIC
PIN<1-7> ElH deEocz RHE CXNE ZLE TIlg A& LICH

Tt 20l & 8t A Ol dHhgt gk
BUS | EXTernal | IMMediate | BUS, EXT, IMM, EXPR<n>, PIN<n>
EXPRession<1-8>| PIN<1-7> *RST BUS

OXEg ZE B 1S ArbECIA 2AZ S FLICH TRIG:ARB:SOUR PIN1

TRIGger:ELOG:SOURce <4 A >
TRIGger:ELOG:SOURce?

AR U0H ZZ0 e ECIH 2AE S S LI

BUS 2 AEHOIA ECIH BES A8 FLITH

EXTernal EclHN A2 FAHdE 2EOXNE ZE B S AL

IMMediate AMNEE = SA =S ECIAHELICH

PIN<1-7> EclAN Yz AHE UXNE EE B3 A8 LICH
otetol o 2 ErA QI BHEk gt

BUS | EXTernal | IMMediate | PIN<1-7> BUS, EXT, IMM, PIN<n>
*RST BUS

OXE8 XLE EH 1S ElogEclH AAZ S ELICH TRIG:ELOG:SOUR PIN1

TRIGger:TRANsient:SOURce <4+ A >
TRIGger:TRANsient:SOURce?

B ANARY ECIH AAS dEELITH
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TRIGger 69 Al AE

BUS A CEHHOIA E A HHYES QHELIC.

EXTernal ECHAAZ RIHE ILELXNE TE BHES dEELICH
EXPRession <1-8> AIEX 2 AS Ec|H LAZ AdEHFLIL
IMMediate NEE = SA UHEE ECIHELLH

PIN<1-7> EgN oz L UNE ZE B LT

mtetolE

Yyt pl BrE 3t

BUS | EXTernal | IMMediate |

EXPRession<1-8>| PIN<1-7>, *RST BUS

BUS, EXT, IMM, EXPR<n>, PIN<n>

CXE ZE & 1

o

Ue EclH AAZ2 AL O TRIG:TRAN:SOUR PIN1
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VOLTage 6t 2| Al AH

VOLTage ot ¥ Al A&

Voltage @& 2 AFJ|2 s dgSs T2 0 ULCH

[SOURce:]
VOLTage
[:LEVel]
[:IMMediate]
[:AMPLitude] < &> YR ZEN UAS MY &8 82 2 LG
:TRIGgered
[:AMPLitude] < &> EAH=sd dds 2F LI
:BWIDth LOW|HIGH1 dguaEs L3t
:LIMit
[:POSitive]

[:IMMediate]
[:AMPLitude] <g¢> &Z
c

:MODE FIXed|STEP|LIST|ARB 1t =
:PROTection

[:LEVel] <gt> S ES dES EF LI
:SLEW

[:IMMediate] <at>|INFinity & &

:MAXimum O|OFF|1|[ON Xl S 243556101 L0 HI 2458 LI

[SOURce:]VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] <&!>|MIN|MAX
[SOURce:]VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]? [MIN|MAX]
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OF

[9)
)

1o
ol
00

R0
Bl

ol

-

20
ar
Ll

)

n0
A

LICt.

:MAX

 —
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:DOFFset? Ol HSIIN 2R NH IS BHEHEHLIC.
:OFF
:SOURce EXPRession<1- HE MM AS AAENSZ dFELILH
8> |NONE
:ON
:SOURce EXPRession<1- HE MY NS AASE AO2 B
8>|NONE
:DELay
:FALL < 2¢> S NI ANAAXNAS SFS UL
:RISE < &f> ES AHI ANRAAXNAS EFE UL
:INHibit
:MODE LATChing|LIVE|OFF A2 SANOUXNE B s LEE LdFELIC
:PON
:STATe RST|RCLO Hd3HI| LEHE S ELILCH
:PROTection
:CLEar HEEH ESE MHEHELLC
:MODE DEBSs TAMN LS NIl S&EHS XNYELILCH
:TEMPerature
:MARGINn? SO0l YMBI| MNX G2 XO0IE gratstut
:USER
[:STATe] O|OFF|1|ON MNEX Bol 252 #4356 LE b 243 s LI
:SOURce EXPRession<1-8>|NONE AMEX HCO B3 AAE A2 SFELULIC
:WDOG
[:STATe] 0|OFF|1|ON I/OZ Al EtOIHE & & 3tot AL HI 2 & 3HELIC.
:DELay < 2¢> ZA XA AIE EFELICH
:RELay
:LOCK
[:STATe] O|OFF|1|ON ST Y0l HFIID LBl MEHE SLStotAL HIgds &L
:POLarity NORMal|REVerse =3 2y0l2 24 3L,
:ENABIle 0|OFF|1|ON S4B J)IsS g4ot AL E8E LIt

SENSe o} 91 Al A

SENSe

:AHOur

:RESet Ah(Amp-hours) £ Wh(Watt-hours) S &8 gt2 022 & & & LICH.
:BBR

:PERiod < g¢> EMEBAIEINLINEFIE X HRAZ &FELILCH
:CURRent

[:DC]

:RANGe
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[:UPPer] < &t> DCEE =& Y

< el & .
:AUTO O|OFF|1|ON SHe==sd H As &8s g4stot L HI2H 3 & LICH
:ELOG
:CURRent
[:DC]
:RANge
[:UPPer] <g¢> Elogd R & HRE A LICH
:AUTO 0|OFF|1|ON Elogel 2 ele S HA NS = Jls2 4ot AL HI 2 3HEHL
Ct.
:FUNCtion
:CURRent 0|OFF|1|ON dF OO0IH 22 43t/ &4t LICt.
:MINMax 0|OFF|1|ON ZA/ZH E&F O0EH 22 S E4st/HI24d5 LT
:VOLTage 0|OFF|1|ON MY OOIH 22 E4ds/H&dsa LIt
:MINMax 0|OFF|1|ON ZA/EWES OOIH 222 43t/ 2dste Lt
:PERiod < g¢> Elog=& 2 S& Al2S £&&LIC
:FAULt
:STATe 0|OFF|1|ON ALK LR AXNE 4ot AL HIE2HSHELIC
:SWEep
:NPLCycles < &> EZ ANZs dH et FI =2 &FE LT
:OFFSet
:POINts < g¢> E2IHE =SXHO0| CHSt CIOIE Ao QEAS MO ELICH
:POINts < g¢> ZH0AM E =5 A LILCH
:TINTerval < &¢> EY ME 219 Al2t2 B ELICH
:THReshold<1|2|3|4>
:AHOur
[:LEVel] <gt> HlwJl1,2,3 £&= 42 Ah(amp-hour) &l &2 S & & & LIC.
:CURRent
[:LEVel] <g¢> HwI1,2,3E=42 8F 2SS E&FLICH
:FUNCtion BlwJl1,2,3%=42 ZX Jlss &HELICH
VOLT|CURR|POW|AHO|WHO
:OPERation GT|LT HwIl1,2,3 =49 Hlu RS 4F3&LIT
:POWer
[:LEVel] <&> HmIl1,2,3E£=42 dd gl 88U
:VOLTage
[:LEVel] <&> HwIl1,2,3E=4 d e 43U
:WHOur
[:LEVel] <&g¢> HwJil1,2,3 E£= 42 Wh(watt-hour) dll g 2 & & & LI Ct.
:WHOur
:RESet Y& Wh(watt-hour) S &gt 2 WM& F & LICH
:WINDow
[:TYPE] HANNing|RECTangular =Ed = A8 ST
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[SOURce:]ARB 6} ¢ Al A&l

[SOURce:]
ARB
:COUNt < g¢>|INFinity ArbBt= 25 XEE
:CURRent
:CDWell
[:LEVel]l <&>{,<at>}|<E=> Arb2 2 Z g2 X &
:DWELI < &> Arblil A= 2 Ho EH
:POINts? Arbol & =5 BtateiL
:FUNCtion
:TYPE CURRent|VOLTage d £=H8F ArbE X
:TERMinate
:LAST O|OFF|1|ON AtbE=2 = £ 438
:VOLTage
:CDWell
[:LEVel] <a&>{,<at>}|<E=> Arb2 2t H dlg= X &
:DWELI < &¢> Arblil A= 2 E =&
:POINts? Arbol & =& Brat&iL

[SOURce:]CURRent 6t & Al A&l

[SOURce:]
CURRent
[:LEVel]
[:IMMediate]
[:AMPLitude] < g¢> HEBE2H 20 A2 M &
:TRIGgered
[:AMPLitude] <z¢> EANH=sd dRE LEE
:LIMit
[:POSitive]
[:IMMediate]
[:AMPLitude] < &> 220 JAS Y A
:NEGative

[:IMMediate]

[:AMPLitude] < g¢> g 220 A2 WY A
:MODE FIXed|STEP|LIST|ARB 3t& 2EE &F&LILC.
:PROTection
:DELay
[:TIME] <&g¢> HEs B ANHES &F3e&ULT

11
ro
L

10
o
L
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HE WE X
:STARt SCHange|CCTRans &8 R 235 XM EIOIHE AI&E @AS X & ELIL
:STATe 0|OFF|1|ON WNE BESE S840t L I &-ete LT
:SHARing
[:STATe] O|OFF|1|ON HE AZE IDINMN ER SRE E4ctHU H LS LT
:SLEW
[:IMMediate] <2¢>|INFinity 88 =2 dIOIEE &F & LIC
:MAXimum 0|OFF|1|ON ZIH &R UIOIE RAJIsS g4stotAL b gds s Ut

[SOURce:]DIGital 3t ¥ Al A &

[SOURce:]
DIGital
:INPut
:DATA? CIXE N ZES] HEHE ASLICH
:OUTPut
:DATA <g¢> CIXE MH ZES A&EHE & F S LITH
:PIN<1-7>
:FUNCtion <J/&> E2 Jls2 &&8&

|OFFCouple |TOUTput |TINPut

:POLarity Tol=4ds
POSitive| NEGative
:TOUTput
:BUS
[:ENABIe] CXE ZE
0|OFF|1|ON

S g LUCH

=

Ol e BUSECIAHNE

St A
=

datot HLE HIE o =te Ll L.

LICt. DIO |DINPut |EXPRession<1-8> |FAULt |INHibit |[ONCouple

[SOURce:]JFUNCtion & &
[SOURce:]

:FUNCtion CURRent|VOLTage EY XS ML R =R 222 dFELILCH.
[SOURce:]LIST Gt A& E
[SOURce:]
LIST
:COUNt < &¢> |INFinity SE U= S ZHELULCLC
:CURRent
[:LEVel] <g¢>{,<at>} 24 SE AN st &3S XIHELILH
:POINts? =5 O 5 BHEE LI
:DWELI <&t>{,<agt>} 2t=2S= AGN S E) Al2tE XI™ESLICH
:POINts? S5 Zo =5 BtEELLH
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:STEP ONCE|AUTO SS0l E20 SLots gAS NZELIC
:TERMinate
:LAST O|OFF|1|ON 2SS0/ 2 &R AS Z2FELL
:TOUTput
:BOSTep
[:DATA] <2 2>{,<=2S>} STep0l AIXS [} E2|H E=S M &L
:POINts? 2= F £E HHEUL
:EOSTep
[:DATA] < 2Z>{,<F=>} STep0l 2L [l E2|H =22 YL SLICI.
:POINts? 2= Fo 42 S
:VOLTage
[:LEVel] <&>{,<&>} == Al e AFS NFELUC
:POINts? 2= Ho| 45 HEELIC.

[SOURce:]POWer # 2l

[SOURce:]
:POWer
LIMit? HE012 =8 M sHH E Brat & LI Ct.

[SOURce:]Resistance 5t ¥ Al A&

[:SOURce]
:RESistance
[:LEVel]
[:IMMediate]

[:AMPLitude] <gt> &8 M dlg2=2 83 &L
:STATe 0|OFF|1|ON s Mg T Y=s 4detotHLE B2 A 3HELIC.

[SOURce:]STEP ¥ &

[SOURce:]
:STEP
:TOUTputO|OFF|1|ON t& AEI0| &

w
=
Im
uf
N
MW
i
o
0z
ox
o
-
[=)
i
i
-
o
il
c
fal

[SOURce:]VOLTage oI ¥ Al A &

[SOURce:]
VOLTage
[:LEVel]
[:IMMediate]
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[:AMPLitude] <z¢> YR ZEN UAS MY &8 82 2 LICH
:TRIGgered
[:AMPLitude] < &> EdEH=sd dds 2F LI
:BWIDth LOW |HIGH1 dguaEs 43Ut
:LIMit
[:POSitive]

[:IMMediate]
[:AMPLitude] <gt> NI
c

:MODE FIXed|STEP|LIST|ARB 1t EELFELT
:PROTection
[:LEVel] <g¢> S ES dES dF LI
:SLEW
[:IMMediate] <gt>|INFinity 82 =2 dI01EE & &F & LIC}.
:MAXimum 0|OFF|1|ON ZI SR dOE RAJIsS 43totALE HI 245 LICH
STATus ot ¥ A& E
STATus
:OPERation
[:EVENt]? = 0|HE YRAEES HlELIC
:CONDition? s ME YKAEE FHElEL L
:ENABle < &> = 243 AXNAHE EFE LI
:NTRansiton < g¢> S dE ZHE £EELILCH
:PTRansiton < z¢> % ME ZHHE & &L
:USER<1|2>
:SOURce EXPRession<1-8>|NONE AIE X Ho MAEH HEE RS&E A S JEHELIC
:PRESet 2= 2435, PTRY NTREAXNAHE AME EFEUT
:QUEStionable<1|2>
[:EVENt]? ZHNE OHE JXNAHE FHel& LI
:CONDition? SMY A= YXNAHE AIELIC
:ENABle < g!> FHE 283 dNAHE S&ELICH
:NTRansiton < &> SN ZdHE £4EFLULL
:PTRansiton < &> & ME ZLEHE 43 F LI
SYSTem &t ¥ Al AE
SYSTem
:BBR
:EVENt <"E X & "> BBROIBIE 20 OlHE XSS FIOHELIT
:SNAPshot <2t > NS 2012 Ol AHAS BHELIC
:STATus? AN 2 MEHE MEEZ BrEE LT,
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:STATe? EHSADIFINOLEL &2

:TIME? S AT
:COMMunicate

:LAN|TCPip:CONTrol? I LAMAE

:RLSTate LOCal|REMote|RWLock  HZDJ|S & A
:DATE <yyyy>,<mm>,<dd> A AELALAH Q)
:ERRor? FUIZ
:LFRequency? & 2ol JIE
:LFRequency

:MODE AUTO|MAN50|MAN60 s =3
:PASSword

:FPANel

:RESet HEH I

:REBoot H=EIIE
:SECurity

:IMMediate
:SIGNal

:DEFine EXPRession<1-8>,<"4/"> X[ 82 &S A S &
:TEMPerature

:AMBient? =PIR=R Rl
:TIME <hh>,<mm>,<ss> ALAEALH N2
:VERSion? HESIIt E=0t=

IS I G0l 2

W re
N

Hel

Im

e

P
0z N
o

C

=

Fo o

B0
o =
Com

o nx
n oo

E_I
1
i
o

-

o

=
"
E
1
N

m =
wo
=
=
o
c
[

o
c
[m]

-
b
o
el
c
[

0z MEFELIT.
FEH 2 CHAl R € & LIC.

TRIGger 6t ¥ Al A&l

TRIGger
:ACQuire
[:IMMediate] SA EcClHE S LI,
:CURRent
[:LEVel] <gt> EclHEH= &8 deds £33
:SLOPe AMso I8l g 4FELIL
POSitive| NEGative
:INDices
[:DATA]? EclAHIMNHXE QA AE BHE
:COUNt? =H S UXNE ECIHY =8
:SOURce <4 A > =T AL ECH AAE ASHE
|[PIN<1-7> |TRANsientl |VOLTagel
:TOUTput
[:ENABIe] CXNE ZEHN ST ECINHE
0|OFF|1|ON
:VOLTage
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[:LEVel] <&¢>

:SLOPe
POSitive| NEGative

:ARB

:SOURce <A A >

:ELOG
[:IMMediate]
:SOURce <4 A >
:TRANsient
[:IMMediate]
:SOURce <4 A >

ol Mol et EclH &4

|[PIN<1-7>

ZANECIHE M

ciole 2

N0

0

| Ct. BUS |EXTernal [IMMediate |EXPRession<1-8>

« Ed g L| Ct. BUS |EXTernal |IMMediate| PIN<1-7>

| Ct. BUS |EXTernal |IMMediate |EXPRession<1-8>

274

Keysight N6900/N7900 Al2| = & S

al
=<

MHEIA DO E



M& S 4EH(*RST)

M&Ed 2 el (*RST)

HH H=UA A A &4H 2427
AU OE = ASULTGMAHSI 48 M &FxX).

o I —_—1
£ — =

S AHAI/MEE AEIOF Ot ol EAIE

S JEHHE 20 SLICH 0l e WADIBHE 83 S 2 ML *RST=0 ZAlI= 22 &2 HELICH

=J18t €3

&3

SCPI 33 *RST

ARB:COUNt 1
ARB:CURRent:CDWell:DWELI 0.001
ARB:FUNCtion:SHAPe AS
ARB:FUNCtion:TYPE VOLTage
ARB:TERMinate:LAST OFF
ARB:VOLTage:CDWell:DWELI 0.001
CALibrate:STATe OFF
CURRent 0

CURRent:LIMit

d2291.02%

CURRent:LIMit:NEGative

A9 -10.2%

CURRent:MODE FIXed
CURRent:PROTection:DELay 20 ms
CURRent:PROTection:DELay:STARt SCHange
CURRent:PROTection:STATe OFF
CURRent:SHARIng OFF
CURRent:SLEW MAX
CURRent:SLEW:MAXimum ON
CURRent:TRIGgered 0
DIGital:OUTPut:DATA 0
DIGital:TOUTput:BUS OFF
DISPlay ON
FUNCtion VOLTage
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M&E SEH(*RST)

LIST:COUNt 1

LIST:CURRent AHI1S 022 &8
LIST:DWELI AE 12 0.00122 43
LIST:STEP s
LIST:TERMinate:LAST OFF
LIST:TOUTput:BOSTep AE 15 OFFZ £ &
LIST:TOUTput:EOSTep AHE 12 OFF2 & &
LIST:VOLTage AE1S 3232 0.1%2 £8
LXI:IDENtify OFF

OUTPut OFF
OUTPut:DELay:FALL 0
OUTPut:DELay:RISE 0
OUTPut:PROTection:MODE LOWZ
OUTPut:PROTection:USER OFF
OUTPut:PROTection:USER:SOURce AS
OUTPut:PROTection:WDOG OFF
OUTPut:PROTection:WDOG:DELay 60
OUTPut:RELay:POLarity NORMal
RESistance 0
RESistance:STATe 0
SENSe:CURRent:RANGe:AUTO ON
SENSe:ELOG:CURRent:RANGe:AUTO ON
SENSe:ELOG:FUNCtion:CURRent OFF
SENSe:ELOG:FUNCtion:CURRent:MINMax | OFF
SENSe:ELOG:FUNCtion:VOLTage OFF
SENSe:ELOG:FUNCtion:VOLTage:MINMax | OFF
SENSe:ELOG:PERiod 0.1
SENSe:FAULt:STATe ON
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M& S 4EH(*RST)

SENSe:FUNCtion:CURRent 1
SENSe:FUNCtion:VOLTage 1
SENSe:SWEep:NPLCycles 1
SENSe:SWEep:OFFSet:POINts 0
SENSe:SWEep:POINts 3255(60Hz), 3906(50Hz)
SENSe:SWEep:TINTerval 5.12E-6
SENSe:THReshold<n>:AHOur 0
SENSe:THReshold<n>:CURRent 0
SENSe:THReshold<n>:FUNCtion VOLTage
SENSe:THReshold<n>:OPERation GT
SENSe:THReshold<n>:POWer 0
SENSe:THReshold<n>:VOLTage 0
SENSe:THReshold<n>:WHOur 0
SENSe:WINDow RECTangular
STEP:TOUTput OFF
TRIGger:ACQuire:CURRent 0
TRIGger:ACQuire:CURRent:SLOPe POSitive
TRIGger:ACQuire:SOURce BUS
TRIGger:ACQuire:TOUTput OFF
TRIGger:ACQuire:VOLTage 0
TRIGger:ACQuire:VOLTage:SLOPe POSitive
TRIGger:ARB:SOURCce BUS
TRIGger:ELOG:SOURce BUS
TRIGger:TRANsient:SOURce BUS
VOLTage 82432 0.1%
VOLTage:LIMit 8332 1%
VOLTage:MODE FIXed
VOLTage:PROTection Z A9 120%
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M&E SEH(*RST)

VOLTage:SLEW

MAX

VOLTage:SLEW:MAXimum

ON

VOLTage:TRIGgered

H220.1%

O3S BUAM=HIHES Diet0lEH 2 =10 Al
=]

23S 20 SUL.Olelet 232 &S AU AN UL *RSTE

SCPI &1 AN &£F

MHHE @

CALibrate:DATE 20034 3& 5¢
CALibrate:PASSword 0
DIGital:PIN<all>:FUNCtion DINput
DIGital:PIN<all>:POLarity POSitive
DISPlay:VIEW METER_VI
OUTPut:COUPle OFF
OUTPut:COUPle:DOFFset 0
OUTPut:INHibit:MODE OFF
OUTPut:PON:STATe RST
OUTPut:RELay:LOCK OFF
OUTPut:RELay:POLarity:ENABIle ON
SENSe:BBR:PERiod 0.01
SYSTem:LFRequency:MODE s

dE Y &0 Al &3

HdHE I 23 23 Disabled
B LHONE 25 25 Disabled
GPIB = 2 5
GPIB 2/ E{ H 0l & gd

LAN QI E H Ol & =

USB I & HI O] & 2y

A 23| g4
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M& S 4EH(*RST)

H BE5)] XA 602
Wake on I/O 24
QIEHHOIA &1 Al &3

GPIB =4 JtH 27| s

IP =4 169.254.69.79
MEY 0tA3 255.255.0.0
JI2 HOIESO 0.0.0.0
SAEO0E A-<2e Bis>

mDNS MUl A 0l &

Keysight N79xxx Dynamic
DC PowerSupply <2 & H

LAN M HI A& -VXI-11 gd
LAN MHl A -g4l S
LAN A HI A - mDNS 2y
LAN AMHIA -3 A H 24
LAN A HI A - A3 gd
g egds =l
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SCPI 2 F O AIX

SCPI 27 0l Al Xl

Keysight H =)= SCPI E =0 [t 23 Ol Al XIS BHEHEHLICH,

E 200X H&EE ==

LREEZEFHDUE 2

. l*ﬂEﬂtIIOIﬁt“ 22 471 (GPIB, USB, VXI-11 2 ©lui/A 3RO 2 2t2¢ 5L} 4 )0l =
USLICH QB= Q2 LM [/JOMAS Q2 I L0l LIEFE LI CY.
. QRIS GHLE 0l A Q201 U= 29 Aot I§E o ERR Of H Al 0N O] €1 I 4 & LI Ct
c SLAMY QB IISNE PE MY HA USCYN 2B QB(0: BS)I HEELICH
. QR AMS FIFO(MUMZ) A0 QRE AOH Y @RI XIYELICH QBT Ol A
S o= ()20 920 AMELICH 92 (S0 U OSE DS 90 ERR 0f U A0 0] £ 9t W E L) o}

e 2000t €= F Ot Y MGHH CHOIZ0fl Ot IQ.*SE AEE 2O 212 28)Jt -350, "@@@Error queue
-| A

overflow"2 CHAIE LICH. CIIIZ A 232 MHEH ENX s C

SO QB LMK Lo HEI|s +o "@@@No error"2 S g & LIC}.

. B U2 RE/OMED MY Q2 (1)L LES EDSLCH M IIZHAN 2L 0D
[SYSTEM]AIAE HHES S 2 S "E2L" ATEIE S S
Y PI|"S MEE LT,

c LR UESYHBIOEANAHNE LA JASLICH NME HE2 &

==
ol

El
o« QEHOIAE 2QFE UIIE2 S AU HAJ L *CLSE & dotH XAELICH *RSTEHE 2

KX X LSLICH
« SCPI:
SYSTem:ERRor? [HI|Z0A 6tLIC @FE &0 X &LILCH
E [ez]

LEOHAXS A2 UGsSU EsL 2 At

E CHI0IAE 2K (0l LF=EZE 0|HE AH SS HIE #3282 &F38&)
0% 88
RII S BR2R°FERR? H 20l (et SE LI
101 Calibration state is off
WE IS0 2430 UK LSLCHASINIOL DE BE S S=46HA &L

102 Calibration password is incorrect
_]X-I Ol-s>_j|. (=3 ELI L| [:L

103 Calibration is inhibited by switch setting

WE AXNZ WE 2EE ot k5L
104 Bad sequence of calibration commands
nd3ds SHtE =Nz LSS 2 ASLLCH

105 Unexpected output current

i

Z 22 dFINHoES EHAS Lo SLULCH
Z

106 Zero measurement out of range error

Ol= =IO 255X 0t Z& & == JUSLICH

=2 ol
=222 21

o
Jde s =2 lHmUAM"EIEE 27 W

PRI AIAE AOHE

PPN
(=]

Ol 2FIMEBLXN ESLICG.2F HIIES A
Cl

S

2O AL,

ZELF HIIE0l X
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SCPI 2 F OHIAI X

I

dgt"0"2dE HAE HHLLICH
107 Programming cal constants out of range
DT20cHYE DE 403 E HRAS S LICH

108 Measurement cal constants out of range

Jh

U YIS ERAE HAHE UL
109 Over voltage cal constants out of range

Y WE 4 E HAE HAHE LI

rong status

._.
—
n
n =

| A} JIs0l EDEASLICH

(

116 Locked out by internal switch setting
Ol Jls2 WE AAX0 2o A sLICH
117 Calibration error

WE LS LUASLICH BE &= MEotX OtYAIL. I 015 CHAl 1

0%
o
HT
1z
=
to

200 Hardware error channel <1>

ZEHNAMOERAN LFI LM SLICEH

202 Selftest Fail

AJFEHIAEN AHASLICH XNES HEES NIMHAE MY B2 ES FXotHAL.
203 Compatibility function not implemented

QSIS EHL IsS ASE = ASLLL.

204 NVRAM checksum error

HEI19 H LS RAMUHAM WIS I LA SLICH

205 NVRAM full

H=D19 13 &S RAMO| Dt S Zt&LICH

206 File not found

NVRAMOIA WS W& IHLO0IUH UHE HE E4 s #X ;A SLILCH

207 Calfile version error

THEEBANZ ¥ DS 2AUAASUT. BAOE G0l EdOF &LITH
208 Running backup firmware

HESOIOt S HLOIE)HAE HBAAHE ot AsLICH

210 Frame NVRAM error

HEIIM A B3 ZEH RAM 2 FJF MM SLICH

212 State file not loaded
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SCPI 2 F O AIX

OI8O MEE =4 A4 LS 20K RAMSLUILCH

213 Sinkbox error

A ABIMA AOCSO0 HBMMEJAL SIEANNH 2LF Ot YRS LICH
214 Line frequency error

cHOl FOb=ot Ol 1= &7 2t S X JF ;S LICH
215 Hardware failure

M B2 E=HE A2ZBI0NAMGHEANN LF IO L MSLUICH
302 Option not installed

Orggez Z2 iU E S 80l &XID A EASLCLCH

303 There is not a valid acquisition to fetch from

ZE HH0 R&8 CIOIHJ A& LICH

304 Volt and curr in incompatible transient modes

Pl

M EFIISANU A L EEI2EY > ASLICH

305 Atriggered value is on a different range

ECAHE U0 8 43S HRAA= UE AN USLILCH

306 Too many list points

SEHO UR 20l XN ASLUILCH

307 List lengths are not equivalent

StLt Ol &tel 2 =0l s st Z 012t Ot LICH.

308 This setting cannot be changed while transient trigger is initiated

HSINHECHANBAE I JAAU A6 D A= SOl

rr
x
0x
o
e
oY
ot
1
£Q
i
-
[m]

309 Cannot initiate, voltage and current in fixed mode

Transient Z I E AMEE = QsLL. L L= dFJIs0l D2 2 2300 AsU

310 The command is not supported by this model

Ol AHZIIH=E0d82 NASte U 228 o= JIs = 580! (&L
314 Time of day clock has stopped

MAIL SXEHASLCH R HEHCIE RHMOIAE AN AHIA HRAS FISHYAR.
315 Settings conflict error

ST AHASI MAEHZ ol CIOIH RAE T2 U E 4= S SLICH

320 Firmware update error

HEII L=/ BANBHES NEE =8I 22 = JAsLIT

Y QR(0l QB EE O|WE NE AXAE HE #58 4F )

-100 Command error
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SCPI 2 F OHIAI X

bt 22 FZALICH

-101 Invalid character

0

I 2NENERE 2 M UASLICH

-102 Syntax error

H[]

8 .

d2NEN ZERE 220 ASLICH SOl A=K A AL,

-103 Invalid separator

02

AENEU BRE A2 2NN ASLIL,; : SS SHZ ASHA=X SAGHH A L.

Ho

-104 Data type error

[u]

H 24
S

o

g0 oiSEH=0U0H R UE 780 AsUILH

Ho

-105 GET not allowed

0

FAEZNEUNNEs IS 2 ECINHIAEL X ZSUL

-108 Parameter not allowed

el

Qe NS0 Z2 D20t =8 A SLILCH
0

-109 Missing parameter

e

Qe NEU B2 LH2t0IE IOt =& FASLICH

-110 Command header error

SlE 0l 2EIF UASLICH

-111 Header separator error

2 2NE0 RS0tk A2 06E P2 SNt USLICH

-112 Program mnemonic too long

oldel 2Xtot 12X E E & LIL

-113 Undefined header

Ol H=D10l REotXl &2 B0l =4 AsULTH

-114 Header suffix out of range

=Xt ZOIAS| g0l s &0otXl E&LICH

-120 Numeric data error

2ot =X HOIEH 2F 2 LILCH

-121 Invalid character in number

HE OOIEH REN SE6HK E2 2AHEE XS0l USLILCH
-123 Exponent too large

K= & =0| 320002 Ct SLIC}.
-124 Too many digits

=X TOtet0IE 2 Jb=DF 2 2k2] 0

Mo
é
to
Qi
N
N
[0}
[0}
e
o
i
00
)3
-
fml

-128 Numeric data not allowed
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=X OFet0IEH I =AM AX S 2R E 0| 2 EHLICH
-130 Suffix error
2B Z0IAL 2F 2 LICH
-131 Invalid suffix
=Xt Itet0le ol 2x=E Z0IALSE NI Z R} SLICH
-134 Suffix too long
H0IALS] 2 X0F 12K E @ SLICH.
-138 Suffix not allowed
Olgdill= O0IADE XIS X &ZsLICH
-140 Character data error
2ot ZX HOIEH 2F 2 LILH
-141 Invalid character data
SA0O0IH A0 22 SR JAAU 2420 ZEREASLICH
-144 Character data too long
ZXOO0IH 42 2RI 12KE € SLIL.
-148 Character data not allowed
SNE L= =X Wet0ls I 2 REH0 Ol & THet0IEH I =& E A S LT
-150 String data error
U EXE O0H 2FLICH
-151 Invalid string data
BRE ZAE0 A ASLICH 2XNE0 UHSEZ KA A=K EATNAIL.
-158 String data not allowed
SHE0 =AHAXNC Ol HEN=oISX = RAYLLCH
6

0 Block data error

o

2t 25 0 0lH @FLICH
-161 Invalid block data

MESE HOIE HtOIE 30l AU A XIS 50l E gttt 2 XISHAl & & LICh.
-168 Block data not allowed

&S HOIEI Ol YBOUESIBEX &= Yo 2= HAYLICH

N

170 Expression error

e
e

A QFYLICH
-171 Invalid expression data
A HOIH @At 2REUSLILCH

-178 Expression data not allowed
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SCPI 2 F OHIAI X

A OOIE QAJASEHJAXNAH 0l B0 =dSHA 2 ASULTH

MY QR(0l QRS EF OIHME N 2XAH HIE #48 43 8)

-200 Execution error

2ot 12 I LICH

-220 Parameter error

CIOIH @A 23 @I I L MASLICH

-221 Settings conflict

S AHASI AEHZ ol CIOIH @ASE Al g £~ l&LICH
-222 Data out of range

U0 RESStEHASE HHUA HOIEH QA E & HE 2> ASLICH

-223 Too much data

HASINOH Mg = Aes A2 RS UO0IEHIEZEE HOIEH 401 =415

-224 Illegal parameter value

Y5 g0l 2 +=AEX EU

ils
-
=l

-225 Out of memory

X H2elt EE HHS oI S=2X ZsLULCH
-226 Lists not same length

StLt Ol &tel 2 =0l s st Z 012t Ot LICH.

-230 Data corrupt or stale

ClOIEHJI Z2REUS &= UASLICH M ES0I AHEY2UL 22X FUAS
-231 Data questionable

S ZE0 00 ZLUCH

-232 Invalid format

IOl EA0ILE 2EDF AEX ASLILCH

-233 Invalid version

MBI XX s HOIE A HEYLIC

A

-240 Hardware error

HEIIN GHEAH S MO UM BB 2 AHGHR ;S LICH
-241 Hardware missing

S8 SOOI =HEN BES A&t
-260 Expression error

AZZ)HMHOH L 28

FO
v
N
nt
0z
%
s
c
o

-261 Math error in expression
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2l
a>
c
[w)

o Al T2 03 H0IH A5 A& =

e

A
e

!

PR

SE dXIAH HIE #28 €3 8)

Ir

FHed 27 (0 LF= HEEOIHE 2

-400 Query Error

2ot Fel FLLICH

-410 Query INTERRUPTED

SHE A2 FTE =diot= &4&0
-420 Query UNTERMINATED

SSHXN A2 Fel LFTE =dicts & &

-430 Query DEADLOCKED

"
=
uz
0z
o
I
-
[w

wE M A2l 2FE Zdliots &

-440 Query UNTERMINATED after indefinite response

ctSEHS U= Aot ddlad = s2et Z2 0 HAX0A FH2lot =

[
— =
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ssd 38
sd 38
Ol 30N 2ol HE2 JIE N6700 A2l ZE MPS(Z2S4 M2 ALt S84 S o MEE LG Sol,0 JIs
S22 2ol N673xB, N674xB X N677xA & EEECZ MM T2 )M APS22 0 2 E S & LICH 0 &0l
N E23ote S Sd BEd2 SFHAHAUAMEL =SEJIS0H HMAGHE2EZ APS 22 HS0ls ddd L= N s
=X ¥sULH
e etk ol g
APSE2E 2 HA XME JIJI0IESZ2 SCPIZHN ME =5 It 0IE It 2206HA 2&LICH 2L N6700 MPS2tSl 2 E S
SHE ?IHAPS 22 2 0| IietO0IE Ot 228 N6700 MPS 0l tHoll HE SS(,@1)S I EELIL.APSEEZ 855
ER2=sMEg FE=2WHE 122 2 F L0 0F & LICH
o= 4
22 N6700MPS ZE 2 satd =S ?lol delHal = HU 2 APSEE N A2 LICH Tt N6700 MPS EE = =& &
Ol APSZE U A AHSE = AsLIT.

N6700 MPS 2 &

CtS APS 3o =z dg|oad

[SOURce:]JCURRent

EHMFE LIELIT.

[SOURce:]JCURRent:LIMit[:POSitive]

dg 2d 20 A= W AdF SHE Ct.

gegu

DISPlay:VIEW METER1

He EH HES EAELIL.

DISPlay:VIEW METER_VI

HEY X HEFE AL

=

=

DISPlay:VIEW METER4
Ulohel 25 HE S EAELIT

=222

DISPlay:VIEW METER_VI

S MY L AFIE ZAELILC

O ol& ALE&E Xl &= N6700 MPS 2 &

CtS N6700 MPS 2 APS 23822
dcioaE

OuUTP

=]
==

ut:PROT:DELay
% IJ:I_§ Xlo:jo /\—GI-IolLlEL

[SOURce:]JCURRent:PROTection:DELay
= ‘:I2 X|O:|o A—iI—IoI-L|[:|.

== T

CQolad ASdX A=FdSMES ZZ20HNM ASSHA 2= A0l ESLICH
TESEd 3L
Ct S Keysight N6700 MPSZ2E 2 APSE2 2 0ll= 2Z206tX # X2t N6700 MPSELZ HHdE ZEA2 SE#AS =0/7] 7
HMSELO.HE=2 B0 EE202d A =5t EHU APS 2 seEHesE Al 2o WH0IEE
K& g LlIC.
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Sgd gd
N6700 MPS ¥ & APS 2 & 9| &
OUTPut'COUPIe'CHANneI Ot 7& =2HotAl 2 SLICH
O =82 Hgs HEH LI
OUTPut:PROTeCtion'COUPIe OtR N& =&3tKl & &LICH
EFA ML BsIlsS HELE LI
SENSe:CURRent:COMPensate OlR A& =85t Xl 2SLIC
SR MR EES S&FELIC
SENSe:FUNCtion:CURRent dF SHO o g4t LICH
e XS 8438 LIC
SENSe:FUNCtion:VOLTage A SHO &4 detE L L
X-| OF fI—I =2 9.|»/\-| 9’|>ot|_’| |:|.
SENSe:VOLTage:RANGe Ot N =3 A SLICH
S MY HAS 4FSLL
SENSe:ELOG:VOLTage:RANGe OtR H & =33t A &4 SLIL
R HOHZO MY HIASE SHE LI
[SOURce:]JARB:FUNCtion:SHAPe CDWell Arb J1 S0l & & J et E LI L.
ArbJl s S H &5t ){LF NonesS & & & LI L},
[SOURce:]CURRent:RANGe OtR H & =335t Al &LSLIC
EF M YUAS S&FELICH
[SOURce:]VOLTage:RANGe Ol A= =835 X &&LIC
=2 Mo H=E MAEELIC.
SYSTem:CHANnNel[:COUNt]? gartits greter LI C
EH WL =5 gratatLICh.
SYSTem:CHANneI ODel? M =20 2L S gHetat LI G *IDN? 3t &2 & LI Ct.
e 2 HS g Brat LI Ch,
SYSTem:CHANnel:OPTion? N3 =2 &3 et &L Ch *OPT?2t 2 & LICt.
WY s&s ertate L .
SYSTem:CHANnel:SERial? M 20| Lt HS E et & LICH *IDN? 2t 2 & LGt
e Lt HS S BHat&LICH
SYSTem:GROUp:DEFine OtR H & =33t A &4 SLIL
ZW U e &8 Mg QS3HE LI
SYSTem:GROUp:CATalog? aha"1"s Brat e LI,
S Yo A= vraatL| L},
SYSTem:GROUp:DELete Ol AT =80t Xl 2SLICH
ANEE MEe 15 ol Ml&tLICt.
SYSTem:GROUp:DELete:ALL OtR A7 & =33HAl 2 SLIC
EMEA OIS HMELILCH
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Sgd 38
G2 &Sste ¥ % Metol &
STEP X LISTZEHZ2 APSH A &M 4 4HQ S PE(FY R E=FMFI RAEZ2E)HHEEELCL.0Ol= gL A
FE S A0l STEP ¥ LISTY == Q= N6700 MPS H Z 1t C+E H Y LILCH.
N6700 MPS ¥ & APS H &
[SOURce:]JCURRent:TRIGgered [SOURce:]JCURRent:TRIGgered
[SOURce:]VOLTage:TRIGgered [SOURce:]VOLTage:TRIGgered
A E=dMdF AR MY [ A8 MHSLICH |32 RSE2E0HAN &S A0 2 ARS
MASLICH.
42 26 20N EF A0 M M AES
MASLICH.
[SOURce:JLISTY ¥ [SOURce:LISTZ H
EP MY L SR MR ST SS ML LICH det 2 2E0M ML SES MLHSLICH
dE RHILENAN IR SES LI
QUEStionable:STATus? QUEStionable:STATus?
CCHEZ HANEH F3EF 2ELLICH +LIMHIEZ HEAIE 29 87 & AH L LICH
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XIoLEHIAE BX
9O HOO0lE
HZI1 AW

3 AKX

EJ

tHEl 2l w X

B It s AZII0t DEY &R Keysight Technologies= 2Z H 20l [t HZIIE =clotHU wHo ESUL. 2
S0l =& 20l = Keysights 28 A IHH2 2 =2l MHIAE MBE LT

HE =22 Keysight IS0A EE 2 )20 U= = ES I A4S HEot=s SHA AUl A A0l M EELICH

=cl dHlA 2I1(& A

HEII0l e MHIAE 22243 Ik 2 Keysight Technologies MHI A MIEHO 2SN A ABIA MHWAM= 211
Folot AL WME = U= =2d=ClH,l80ls 3R ES L= 2l HE F2E M3 =8 LICH Keysight
Technologies A HI A BN 25 = A= FSSHRES ES N Hol S2AGtHAL.BtE=S 2ol 2l 285 &AE

P& F= X0l EsLI.

HSII0A Last 241X QIS A2, £8 18 OILHOI HSIIE & &ot

o« MO IOl [Power On/Standby] & & HI|/UI| ARAXNE 2 AEHNHOF ELICH
NOGbHAEN AT AR USE2 SH2GHAAL.

AJGFHAES =
(Ol : QHEILE S &t

e [
=2 S
=

gt
=2

OF
o

{8t HEZE

MblA = =28 2| Ao J1J1 E Keysight2 & &ote ™

40
oL
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HE HAE EH L &F
ds 23S
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HAE I8 24
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o o
2SS EXNE SHAPSIH FAEHCZ HZS5HH ZAIE ALL0 X=Xl &8 = ASLLCH AFIIIt HAEN A 041 LE H
MO HAE ZUWII LM L2 DI E WEMN BEHAL. 2E 0 436K R5tH I I E Keysight Technologies A Bl
AHEHZ BSSHAAL.
Keysight Technologies W & A HlA - & XIS 2| Keysight Technologies AHIA SIEHHA HESHEIE2Z WE Al
AS Y2 L USULCH MEIA HEHUWAN AIE20te IS LE ANAHSE Soll Keysights 28 A J202 Wd AU A
EN3E == ASLICH
Keysight TechnologiesOll M= & FI|0ICH & & MM dES S AS AEELO.EA S2IIBSHAEE S
SHER2 Il T SHH WA &S S02Z2 Al REBE ZEQIASLLC. 0 B2 A= U8 0E =IINA ALY
HOM s |XotD D12z 42 otEES NS &= ASLCH 0l 2HHE AEGIH EFE s HOIH= 0= 1 E

FIE HHGt=U AMEE = USLICH

wuy F=J|
19 0¥ FI|

H=0les ’SJIX*OEDL
Jdu= 14 JIJW&

MU YA TR IYUD SN HHC ANSS ASRHAE /= LA BAS 18 D8 H2C A0 o4 32 S5
L s2iH 38 B892 DY =)I2 188 & AL

S L= M0 302202 0lZ Al2H0l 2 RE&HLICH.

-

« ZOIZE E0I1J| R HOIE2 Itsst et H2HMH WO UHU IHEIE O AN OF & LICH
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48} R E2E RotclE X AN g LotZ2 et 22 dF EH LRE MAHtse U MEELITL 4L AR

E2o ot HZ HA U= SEe AT 2UBE S0 ASLITH Ol 37 2UEHE SX0 82 AHE 2E HZ2
LI Ct.

& 26t

HE2AHAE ZXNUAE 2R dE8E A28 = A= IJtH 2otE AASHOF S ULDH IIE NEIIHAEH= SRR
of MEhlle g, ddoll Ml £= HEills ARFXNE AMSHOFEUD.HEE22 HAENM 88X RotE MEE = UASU
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=gt 81/20 X E
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GPIBZHEEH &AM GPIB Il s Keysight82350BE=s= 2 V,C
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e =:20 MHz T =299
2 5£:100 pv
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HAE = A

N6950A/N6970A
N6950A/N6970A HIAE DI & BOMHS u
HAE &Y o4 A A AP Z2 1 =IO AP
Mg Tz iy & 2=
Z & & 2 (Vout): ERSF + 7.5mV . + 10.5mV
CIHHOIAE S SEE &Y =25 Vout - 1.5mV o Vout + 1.5mV
A e (Vout): = 2% 8.9958V _ 9.0042V
CIHHOIAE Sofl SEE &Y =25 Vout - 4.2mV . Vout + 4.2mV
25t g1t =2 -0.5mV _ + 0.5mV
cvelZ2 € L0l =
I3 o3 ERSF Mg es _ +9mV
rms EXE e s _ + 1mV
nE 8 @ 100ps: =25 -150 mV . + 150 mVv
d2 o=z )4y & 2=
z A& M = (Iout): N6950A -30mA . + 30mA
N6970A - 60mA . + 60mA
COIEHHOIAE Sl =SEEH M F N6950A Tout - 30mA o Tout + 30mA
N6970A Tout - 60mMA L Iout + 60mMA
1N = (Iout): N6950A 99.87A . 100.13A
N6970A 199.74 A . 200.26 A
OIEHHOIAE Sl =EE 8 F N6950A Tout-0.13A . Tout + 0.13A
N6970A TIout - 0.26A _ Tout + 0.26A
CC=R3ot 21t N6950A -8mA . + 8 mA
N6970A -15mA _ + 15mA
d2 AT HAE
322 822 10%: N6950A -10.04 A o -9.96A
N6970A - 20.08A . -19.92A
H2A 22 100%: N6950A -100.13A _ -99.87A
N6970A - 200.26A . -199.74A
N6950A &£ & N6970A £ 3
g T2 M2 L2, 2A ®e: & 24:9mV, 100A &t 24&:9mV, 200A
Mo m2 Oy Lelse, DAY F et 24: 9V, 100A et 2419V, 200A
CVERot &1, CVvelE & S0l = Mt 248:9V, 100A Hdet 2489V, 200A
e 8<: Hg 248:9V, 50A~100A deg 2E&:9V, 100A ~200A
d2 T2 042 L2, A I &2 24&:9V, 0A 8 24&:9V,0A
F2 D2y Lecw, 82 = 24:9V, 100A = 24&:9V, 200A
CC=Rot &1t HNF 248:9V, 100A HdF 24&:9V, 200A
24 M 29 10%(Isink): M2 246:9y, - 10A M2 249V, -20A
92 ZZJ: 9V, 11A 9= ZZJ|: 9V, 22A
A &2 2 100%(Isink): 82 24&:9V,-100A M2 24:9V,-200A
A2 ==71:9V, 110A ALE =271:9V, 220A
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N6951A/N6971A
N6951A/N6971AHAE J|E SO 8Hs o
HAE 49 =] XA AP 2 EICH AR
Mg Tz iy & 2=
Z A & 2 (Vout): ERSF + 17 mV . + 23 mV
CIHHOIAE Sl SEE &Y ECEF Vout - 3mV o Vout + 3mV
& (Vout): =25 19.991V - 20.009Vv
CIHHOIAE Sl =& & =25 Vout - 9mV o Vout + 9mV
CV 2ot 21t =2F -0.75mV . + 0.75mVv
CvelE € L0l =
I3 o3 ERSF Mg sls _ +9mV
rms EXSE MY s . + 1mV
e 8 @ 100ps: =25 -150 mV . + 150 mv
ds T2 04 & 2=
2 & & F (Iout): N6951A -15mA . + 15mA
N6971A -30mA o + 30mA
CIHHOIAE S SHEH T N6951A Tout - 15 mA . Tout + 15 mA
N6971A Tout - 30mA . Iout + 30mA
1™ Z (Iout): N6951A 49.935A . 50.065A
N6971A 99.87 A o 100.13 A
CIHHOIAE S SHEH T N6951A Iout - 0.065A _ Iout + 0.065A
N6971A Tout-0.13A . Tout + 0.13A
CC=23ot g1t N6951A -3mA o + 3 mA
N6971A - 6mA - + 6mMA
8 AT HAE
A M2 10%: N6951A -5.02A o -4.98A
N6971A - 10.04A _ - 9.96A
A 822 100%: N6951A - 50.065A - -49,935A
N6971A -100.13A . -99.87A
N6951A £ 3 N6971A £ 3
Mgt Tz )iy & elew, 5 A Mg e 24&:20mV, 50A e 24&:20mV, 100A
Mg T Y L 2Ew, nAMe: e 2420V, 50A M 24M: 20V, 100A
CVERot &1, CVvelE ¥ S0l = Mt 2420V, 50A Mg 24620V, 100A
e 8¢ &gt 2420V, 25A ~50A &t 2420V, 50A ~100A
d2 T2 042 L2, A I 2 24:20V,0A H8 24:20V,0A
NS T OHY LW, DNI: Hd2 2420V, 50A M2 2420V, 100A
CC=R3ot g1t HNF 24620V, 50A M2 24620V, 100A
23 882 10%(Isink): dF 2420V, - 5A dF 24:20V,-10A
e 3327: 20V, 5.5A AL 3327: 20V, 11A
A &2 2 100%(Isink): dF 2420V, - 50A HdF 24&: 20V, - 100A
22 ==7]: 20V, 55A A2 =371:20V, 110A
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N6952A/N6972A
N6952A/N6972A HIAE D& BEOM¥s o
HAE 49 o4 XA AP 2 E CH AR
Mg Tz iy & 2=
2 A &2 (Vout): ERSF + 34mV . + 46mV
CIHHOIAE S SEE &Y ERE Vout - 6mV - Vout + 6mV
1A 2 (Vout): ERF 39.982V . 40.018V
OIHHOIAE Sofl SEEE &Y =25 Vout - 18mV o Vout + 18mV
CV 2ot &1t: ECEF -1.5mV . +1.5mV
CvelE € L0l =
3o ERSF Mg sls _ +9mV
rms: EXSE MY s . + 1mV
IE 82 @ 100ps: ERF -100 mVv . + 100 mVv
d2 T2 & 2=
2 & ™ = (Iout): N6952A -8 mA - + 8 mA
N6972A -15mA o + 15mA
QIHHOIAE Sl ST &R N6952A Tout - 8mA _ Tout + 8 mA
N6972A Tout- 15 mA - Tout + 15 mA
1A F (Iout): N6952A 24.967 A . 25.033A
N6972A 49.935A o 50.065 A
QIHHOIAE Sl ST &R N6952A Iout- 0.033A _ Iout + 0.033A
N6972A Iout - 0.065A - Tout + 0.065A
CC=23ot g1t N6952A -1mA o + 1mA
N6972A -1.5mA _ + 1.5mA
dF AT HAE
A3 822 10%: N6952A -2.5105A o - 2.4895A
N6972A - 5.02A _ - 4.98A
A X229 100%: N6952A - 25.033A . - 24.967A
N6972A - 50.065A . - 49.935A
N6952A £ & N6972A £ 3
dg T2 M2 L2, A ®e: &g 24:40mV, 25A &g 24:40mV, 50A
MY Z20cHY L 2/EW, DE: & 24&:40V, 25A & 24140V, 50A
CVEol g1, CVelE ¥ L0l =: & 2440V, 25A &Y 2440V, 50A
I S &g 246140V, 12.5A ~ 25A & 2440V, 25A ~ 50A
NS T )HY L 2EHW HANR &2 24:40V,0A dF 24:40V, 0A
dF T2 L 2EW, DNEI: &8 24&:40V, 25A &dF 24&:40V, 50A
CC=23dot 51t H8F 2440V, 25A HF 2440V, 50A
&2 &2 2 10%(Isink): 2 24:40V,-2.5A HF 24&:40V, -5A
A2 52J1:40V, 2.75A L2 532J:40V, 5.5A
&2 ® 22 100%(Isink): dF 2440V, - 25A &H2 24:40V, - 50A
A8 332J1:40V, 27.5A 28 332740V, 55A
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N6953A/N6973A
N6953A/N6973A HAE D& SO 8Hs o
HAE 49 =] XA AP 2 EICH AR
Mg Tz iy & 2=
Z A & 2 (Vout): ERSF + 51mV . + 69mV
CIHHOIAE Sl SEE &Y ELE Vout - 9mV o Vout + 9mV
& (Vout): =25 59.973V - 60.027V
CIEHHOIAE Soll S8E &Y ERF Vout - 27mV . Vout + 27mV
CV 2ot 21t =2F -2mV . +2mV
CvelE € L0l =
I3 o3 ERSF Mg sls _ +9mV
rms EXSE MY s . + 1mV
UI&E 8 @ 100ps =25 -150mV . + 150 mv
ds T2 04 & 2=
i 4 ™ 2 (lout) N6953A -5mA - + 5mA
N6973A -10mA . + 10mA
CIHHOIAE S SHEH T N6953A Tout - 5mA _ Iout + 5mA
N6973A Tout- 10mA . TIout + 10mA
1™ 2 (Iout) N6953A 16.6783A . 16.7217A
N6973A 33.2567 A . 33.3433 A
OIHHOIAE Sl =& MR N6953A Tout-0.0217A _ Tout + 0.0217A
N6973A Tout - 0.0433A . Tout + 0.0433A
CC=25dt &1t N6953A -1mA . +1mA
N6973A -1.5mA - + 1.5mA
8 AT HAE
A M2 10%: N6953A -1.6767 A o -1.6633A
N6973A - 3.3433A _ - 3.3167A
A 822 100%: N6953A -16.7217A - -16.6783A
N6973A - 33.3433A . - 33.2567A
N6953A &£ & N6973A £ 3

MY T2y ¢ 2=, 54 M.
Hgmiy gelcs, nde:
CVES 51, CVElE Y L0l X
T =g

e o2y @ 2cw, 54 ma
FpOmzijy e, nd8s:

&2 &2 2 10%(Isink):

2 &2 o 100%(Isink):

Y 24&:60mV, 16.7A

&g f4:60V,16.7A
d f4&:60V,16.7A
&g f4:60V,8.35A~16.7A

&: 60V, 16.7A
S &:60V,-1.67A
°f 3=71:60V,1.837A
87 24:60V,-16.7A
28 3=271:60V,18.37A

al

Y 24:60mV, 33.3A
&8 24:60V,33.3A
&8 R4:60V,33.3A
&8 4:60V,16.7A~ 33.3A
87 f4:60V,0A
&7 24:60V,33.3A
&85 R4:60V,33.3A
845 f4:60V,-3.33A
2l f B=71: 60V, 3.66A
87 24&:60V,-33.3A
28 2=71: 60V, 36.6A

o
2
o
p=2
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N6954A/N6974A
N6954A/N6974A H A E J|E SO 8Hs o
HAE 49 =] XA AP 2 EICH AR
Mg Tz iy & 2=
Z A & 2 (Vout): ERSF + 68mV . +92mV
CIHHOIAE S SEE &Y =2F Vout - 12mV . Vout + 12mV
& (Vout): =25 79.964V - 80.036V
OIHHOIAE Sofl SEEE &Y =25 Vout - 36mV o Vout + 36mV
CV 2ot 21t =2F -2mVv . +2mV
CvelE € L0l =
I3 o3 ERSF Mg sls _ +9mV
rms EXSE MY s . + 1mV
UI&E 8 @ 100ps =25 -200 mv . + 200mVv
ds T2 04 & 2=
i 4 ™ 2 (lout) N6954A -4 mA - + 4 mA
N6974A -8 mA o + 8 mA
OIHHOIAE Sl =EE E 2 N6954A TIout - 4 mA o Tout + 4 mA
N6974A Iout - 8mA . Iout + 8 MA
1™ 2 (Iout) N6954A 12.4835A . 12.5165A
N6974A 24.967 A o 25.033 A
CIHHOIAE Sl SEE &8 N6954A Iout- 0.0165A _ Tout + 0.0165A
N6974A TIout - 0.033A . Tout + 0.033A
CC=25dt &1t N6954A -0.8mA o + 0.8 mA
N6974A -1.5mA - + 1.5mA
8 AT HAE
A3 822 10%: N6954A -1.2553 A o - 1.2488A
N6974A - 2.5105A _ - 2.4895A
A 822 100%: N6954A -12.5165A - - 12.4835A
N6974A - 25.033A . - 24.967A
N6954A £ & N6974A £ 3
Mgt Tz )iy & elew, 5 A Mg e 24&:80mV, 12.5A M 24:80mV, 25A
Mg T Y L 2Ew, nAMe: M 2480V, 12.5A Mot 2480V, 25A
CVERot &1, CVvelE ¥ S0l = M 2480V, 12.5A det 2480V, 25A
e 8¢ Meh 24:80V,6.25A~ 12.5A & 2480V, 12.5A ~ 25A
NS T )HY L 2EHW HANR &2 24:80V,0A dF 24&:80V, 0A
NS T OHY LW, DNI: 88 24:80V,12.5A HdF 24880V, 25A
CC=R3ot g1t dF 24:80V, 12.5A dF 2480V, 25A
23 882 10%(Isink): 8% 24&:80V,-1.25A dF 24&:80V,-2.5A

2 &2 o 100%(Isink):

°f 3=71:80V,1.375A
87 24&:80V,-12.5A
28 5=71:80V, 13.75A

22 2327!: 80V, 2.75A
Mz 2480V, - 25A
22 2371: 80V, 27.5A
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N7950A/N7970A
N7950A/N7970A HIAE DI & SO 8Hs o
HAE 49 =] XA AP 2 EICH AR
Mg Tz iy & 2=
Z A & 2 (Vout): ERSF + 8mV . + 10mV
CIHHOIAE Sl SEE &Y ELE Vout - 1mV o Vout + 1mV
& (Vout): =25 8.9963V - 9.0037V
CIEHHOIAE Soll S8E &Y ERF Vout - 3.7mV . Vout + 3.7mV
CV 2ot 21t =2F -0.5mV . + 0.5mVv
CvelE € L0l =
I3 o3 ERSF Mg sls _ +9mV
rms EXSE MY s . + 1mV
UI&E 8 @ 100ps =25 -150 mV . + 150 mv
ds T2 04 & 2=
Z A& & 2 (Iout) N7950A -15mA . + 15mA
N7970A -30mA o + 30mA
OIHHOIAE Sl =&HE MR N7950A TIout- 15 mA o TIout + 15 mA
N7970A Tout - 30mA . Iout + 30mA
1™ 2 (Iout) N7950A 99.945A - 100.055A
N7970A 199.89 A o 200.11 A
OIHHOIAE Sl =& MR N7950A Iout - 0.055A _ Iout + 0.055A
N7970A Tout-0.11A - Tout + 0.11A
HNEE =8 Y92 N7950A Tout - 0.008A . Tout + 0.008A
N7970A Iout - 0.016A _ Iout + 0.016A
CC=®saot &1t N7950A -8mA . + 8 mA
N7970A - 15mA . + 15mA
88 A3 HAE
A M2 10% N7950A -10.019A - -9.981A
N7970A - 20.038A o -19.962A
H2A MZ29 100%: N7950A - 100.055A _ - 99.945A
N7970A - 200.11A - - 199.89A
N7950A &£ & N7970A £ H
Hdg T2 M2 L2, 2A ®e: & 24:9mV, 100A &gt 24&:9mV, 200A
MY T HY L 2lew, DMt et 24:9V, 100A Hdeh 24&:9V, 200A
CVERot 21, CVvelE & S0l = e 248:9V, 100A Mot 2489V, 200A
ne SE: Mt 24&:9V, 50A~ 100A M 248:9V, 100A ~ 200A
M8 Tz )Y L e HANS 8 24&:9V, 0A 8 24&:9V,0A
NS T OHY LW, VNI M2 24:9V, 100A Hd2 24&:9V, 200A
NESE =& &4 HdF 24&:9V, 10A M2 24:9V, 20A
CC=R3ot 21t HNF 24&:9V, 100A dF 24&:9V, 200A
2 882 10%(Isink): 8 24&:9V,-10A 32 24&:9V,-20A
e Z2J|:9V, 11A Qe Z2J|:9V, 22A
A &2 2 100%(Isink): HdF 24&:9V,-100A HNE 24:9V,-200A
92 ZZJ/:9V, 110A Q2 ZZJ|:9V, 220A
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N7951A/N7971A
N7951A/N7971AHAE J|E SO 8Hs o
HAE 49 =] XA AP 2 EICH AR
Mg Tz iy & 2=
Z A & 2 (Vout): ERSF + 18mV . +22mV
CIHHOIAE S SEE &Y ERE Vout - 2mV - Vout + 2mV
& (Vout): =25 19.992V - 20.008v
QIEHHOIAE Sl S8E &M ERF Vout - 8mV . Vout + 8mV
CV 2ot 21t =2F -0.75mV . + 0.75mVv
CvelE € L0l =
I3 o3 ERSF Mg sls _ +9mV
rms EXSE MY s . + 1mV
UI&E 8 @ 100ps =25 -150 mV . + 150 mv
ds T2 04 & 2=
i 4 ™ 2 (lout) N7951A -8 mA - +8mA
N7971A -15mA . + 15mA
CIHHOIAE Sl SEE &8 N7951A Tout - 8mA _ Tout + 8 mA
N7971A Tout- 15 mA - Tout + 15 mA
1™ 2 (Iout) N7951A 49.972 A . 50.028A
N7971A 99.945 A o 100.055 A
CIHHOIAE Sl SEE &8 N7951A Iout - 0.028A _ Iout + 0.028A
N7971A Iout - 0.055A - Tout + 0.055A
HNEE =8 Y92 N7951A Iout - 0.0035A . Iout + 0.0035A
N7971A Iout - 0.007A _ Iout + 0.007A
CC=®saot &1t N7951A -3mA . + 3 mA
N7971A - 6mA . + 6mA
88 A3 HAE
A M2 10% N7951A -5.01A - -4.99A
N7971A -10.019A o -9.981A
A 822 100%: N7951A -50.028A _ -49.972A
N7971A -100.055A - - 99.945A
N7951A £ & N7971A £ H
Hdg T2 M2 L2, 2A ®e: de 24 20mV, 50A &M 24:20mV, 100A
MY T HY L 2lew, DMt et 2420V, 50A M 24620V, 100A
CVERot 21, CVvelE & S0l = e 2420V, 50A M 24620V, 100A
ne SE: Mt 24620V, 25A ~ 50A e 2420V, 50A ~ 100A
M8 Tz )Y L e HANS 7 24&:20V,0A H8 24&:20V, 0A
S Z2 042 L 2JEW, NHER: &8 24&:20V, 50A &8 24:20V, 100A
NEE =58 ¥ dF 2420V, 5A HdF 24820V, 10A
CC=R3ot 21t HNF 2420V, 50A M2 24620V, 100A
2 882 10%(Isink): d&F 2420V, - 5A dF 24:20V,-10A

A A T2 100%(Isink):

28 =01 20V, 11A
&dF 24&:20V, - 100A
28 2=71:20V,110A
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N7952A/N7972A
N7952A/N7972AHAE J|E SO 8Hs o
HAE 49 =] XA AP 2 EICH AR
dg T2 & 2=
Z A & 2 (Vout): ERSF + 36mV . + 44mV
CIHHOIAE Sl SEE &Y ELE Vout - 4mV o Vout + 4mV
& (Vout): =25 39.984V - 40.016V
CIHHOIAE Sl =& & ERE Vout - 16mV o Vout + 16mV
CV 2ot 21t =2F -1.5mV . +1.5mVv
CvelE € L0l =
I3 o3 ERSF Mg sls _ +9mV
rms EXSE MY s . + 1mV
UI&E 8 @ 100ps =25 -100 mV . + 100 mVv
ds T2 04 & 2=
i A &2 (lout) N7952A -4 mA - +4mA
N7972A -8 mA . + 8 mA
OIHHOIAE Sl =&HE MR N7952A TIout - 4 mA o Tout + 4 mA
N7972A Iout - 8mA . Iout + 8 MA
1™ 2 (Iout) N7952A 24.986 A . 25.014A
N7972A 49.972 A o 50.028 A
OIHHOIAE Sl =& MR N7952A Iout - 0.014A _ Iout + 0.014A
N7972A TIout - 0.028A . Tout + 0.028A
HNEE =8 Y92 N7952A Iout - 0.0019A . Iout + 0.0019A
N7972A Tout - 0.0037A _ Tout + 0.0037A
CC=®saot &1t N7952A -1mA . +1mA
N7972A -1.5mA . + 1.5mA
d2 AT HAE
A M2 10% N7952A -2.505A - - 2.495A
N7972A -5.01A o -4.99A
A 822 100%: N7952A -25.014A _ - 24.986A
N7972A - 50.028A . -49.972A
N7952A £ & N7972A £ H
Hdg T2 M2 L2, 2A ®e: He 24:40mV, 25A &gt 24 40mV, 50A
MY T HY L 2lew, DMt et 2440V, 25A Het 2440V, 50A
CVERot 21, CVvelE & S0l = et 24840V, 25A &Mt 24840V, 50A
ne SE: Mg 24840V, 12.5A ~ 25A M 2440V, 25A ~ 50A
ds T2 042 L2, LR 2 24:40V,0A 88 24&:40V, 0A
NS T OHY LW, VNI H2 24:40V, 25A Hd2 24&:40V, 50A

HEs =3 8l
CCR3dt = 1t:
&2 &2 10%(Isink):

A A T2 100%(Isink):

M2 24:40V, 2.5A
HE 2440V, 25A
M2 2440V, - 2.5A
|2 2340V, 2.75A
M2 24:40V, - 25A
|2 2240V, 27.5A

to

to

M= 2440V, 5A
M 2440V, 50A
M2 2440V, - 5A
|2 Z3J|:40V, 5.5A
12 2 A 40V, - 50A
2 Z3J]: 40V, 55A

to

o
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N7953A/N7973A
N7953A/N7973A HAE DS SO 8Hs o
HAE 49 =] XA AP 2 EICH AR
Mg Tz iy & 2=
Z A & 2 (Vout): ERSF + 54mV . + 66mV
CIHHOIAE S SEE &Y ERE Vout - 6mV - Vout + 6mV
& (Vout): =25 59.976V - 60.024V
CIEHHOIAE Sl SEE MY ERE Vout - 24mV o Vout + 24mV
CV 2ot 21t =2F -2mV . +2mV
CvelE € L0l =
I3 o3 ERSF Mg sls _ +9mV
rms EXSE MY s . + 1mV
e 8 € @ 100pus =25 -150mV . + 150 mv
STy e
Z A& & 2 (Iout) N7953A -2.5mA . + 2.5mA
N7973A -5mA o + 5mA
OIHHOIAS Sl & S N7953A Iout- 2.5mA . Tout + 2.5mA
N7973A Iout - 5mA - Tout + 5mA
1™ 2 (Iout) N7953A 16.6908A . 16.7092A
N7973A 33.2817 A o 33.3183 A
CIHHOIAE Soll S N7953A Iout - 0.0092A _ Tout + 0.0092A
N7973A Tout- 0.0183A . Iout + 0.0183A
R EF YA N7953A Iout-0.0011A . Iout + 0.0011A
N7973A Iout- 0.0023A _ Tout + 0.0023A
C=Saot &t N7953A -1mA . +1mA
N7973A -1.5mA . + 1.5mA
FAIJHAE
A M2 10% N7953A -1.6732A - - 1.6668A
N7973A -3.3363A . -3.3237A
H2A MZ29 100%: N7953A -16.7092A _ - 16.6908A
N7973A -33.3183A . -33.2817A
N7953A &£ & N7973A £ A
Hdg T2 M2 L2, 2A ®e: g 24:60mV, 16.7A e 24:60mVv, 33.3A
Y Z2 02 L e, nHE e 24:60V,16.7A &g 2460V, 33.3A
CVERot 21, CVvelE & S0l = M 24:60V,16.7A et 2460V, 33.3A
ne SE: Mg 24&:60V,835A~ 16.7A Mg 24H:60V,16.7A ~ 33.3A
M8 Tz )Y L e HANS 2 24&:60V,0A HF 2460V, 0A
S Z2 042 L 2JEW, NHER: 2 24:60V,16.7A H2 24&:60V,33.3A
NESE =& &4 88 24:60V,1.67A d2 248:60V, 3.33A
CC=R3ot 21t 47 24:60V, 16.7A HF 24&:60V,33.3A
2 882 10%(Isink): 88 24:60V,-1.67A 7 248:60V,-3.33A
e 3320l:60V,1.837A e 32Dl: 60V, 3.66A
A &2 2 100%(Isink): M2 24:60V,-16.7A 83 24&:60V,-33.3A
e ==271:60V, 18.37A 22 ==7]: 60V, 36.6A
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N7954A/N7974A
N7954A/N7974A H A E J|E SO 8Hs o
HAE 49 o4 XA AP 2 EICH AR
dg T2 & 2=
Z A & 2 (Vout): ERF + 72mV - + 88mV
CIHHOIAE Sl SEE &Y EPE Vout - 8mV o Vout + 8mV
& (Vout): =25 79.968V - 80.032V
OIEHHOIAZE Soll =8 M ERF Vout - 32mV . Vout + 32mV
CV 2ot 21t =25 -2mV . +2mV
CvelE € L0l =
I3 o3 ERF g s _ + 9mV
rms EXSE MY s . + 1mV
UI&E 8 @ 100ps =25 -200 mv - + 200mVv
ds T2 04 & 2=
i 4 ™ 2 (lout) N7954A -2 mA - + 2mA
N7974A -4 mA . + 4 mA
OIHHOIAE Sl =&HE MR N7954A Tout - 2mA o Iout + 2mA
N7974A Iout - 4 mA - Iout + 4 mA
1™ 2 (Iout) N7954A 12.493A . 12.507A
N7974A 24.986 A . 25.014 A
CIHHOIAE S SHEH T N7954A Iout - 0.007A _ Iout + 0.007A
N7974A TIout - 0.014A - Tout + 0.014A
HNEE =8 Y92 N7954A Iout - 0.000875A . Iout + 0.000875A
N7974A Tout - 0.0018A _ Tout + 0.0018A
CC=®saot &1t N7954A -0.8mA . + 0.8 mA
N7974A -1.5mA . + 1.5mA
d2 AT HAE
A M2 10% N7954A -1.2525A - -1.2475A
N7974A - 2.505A o - 2.495A
A 822 100%: N7954A -12.507A - -12.493A
N7974A - 25.014A - - 24.986A

N7954A & ¥

N7974A & &

M D2y o 2l=, 5A XMY:
Mo m2Ily Y, nde:
CVES 51, CVEE Y L0l X;
U =2¢:

e o2y 92w, 5ada
Fem2ijy e, nd8s:

HEs =3 8l
CCR3dt = 1t:
&2 &2 10%(Isink):

A A T2 100%(Isink):

&g R4&:80mV, 12.5A
Y 24&:80V, 12.5A
S &80V, 12.5A
& f4&:80V,6.25A~ 12.5A
845 f4:80V,0A
&

87 f4&:80V,1.25A
d4F f4&:80V,12.5A
&85 R4&:80V,-1.25A
Jl: 80V, 1.375A
87 24&:80V,-12.5A
28 5=71:80V, 13.75A

to
r
4
]

at

Her 24 80mV, 25A
ot 24 80V, 25A
et 2480V, 25A
Q24 80V, 12.5A ~ 25A
M2 2480V, 0A
M2 2480V, 25A
Mz 24: 80V, 2.5A
M2 2480V, 25A
M2 2480V, - 2.5A
|2 2327!: 80V, 2.75A
Mz 2480V, - 25A
|2 2371: 80V, 27.5A

to

r

to
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N6976A
N6976AHAE J|E oM ¥sSs o
HAE 49 cd XA AP 2 EICH AR
Mg Tz iy & 2=
F A& &2 (Vout): + 103mV _ _ + 137mV
CIHHOIAE S SEE &Y Vout - 17mV _ _ Vout + 17mV
1A 2 (Vout): 119.947V _ _ 120.053V
CIEHHOIAE Sl SEE MY Vout - 53mV _ _ Vout + 53mV
CV 2ot 21t -4mV _ _ +4mV
CvelE € L0l =
o3t o3a: g sls _ _ +9mV
rms Mg sls _ _ + 1mV
IE S @ 100us - 300mVv _ _ + 300 mV
d2 T2 & 2=
2 & & F (Iout): -5mA _ _ + 5mA
QIEHHOIAE Sl SHE &R Tout - 5mA _ _ Iout + 5mA
1™ 2 (lout): 16.6783A _ _ 16.7217A
QIHHOIAE Soll SFE dF: Tout - 0.0217A _ _ Tout + 0.0217A
CC=23dt &1t -1mA _ _ +1mA
88 A3 HAE -1.6767 A _ _ -1.6633A
A X222 10% -16.7217A _ _ -16.6783A
H2A M2 100%:
N6976A £ 3
MY T2 Y L 2=, 24 M. g 24:120mV, 16.7A
MY Z20cHY L 2/EW, DE: et 24120V, 16.7A
CVEol g1, CVelE ¥ L0l =: g 24120V, 16.7A
e 8¢ deh 24:120V, 8.35A~ 16.7A
NS T2 MY L2, A MK HdF 24120V, 0A
HdF T2 L 2EW, DNER: 88 24120V, 16.7A
CC=2ol s 8 246120V, 16.7A
&2 &2 2 10%(Isink): s 248120V, - 1.67A
Qe 227|: 120V, 1.837A
&2 ® 22 100%(Isink): 88 24120V, -16.7A
e 3327]:120V, 18.37A
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N6977A
N6977AHAE J|E oM ¥sSs o
HAE 49 cd XA AP 2 E CH AR
Mg Tz iy & 2=
F A& &2 (Vout): + 136mV _ _ + 184mV
CIHHOIAE Sl SEE &Y Vout - 24mV _ _ Vout + 24mV
1A 2 (Vout): 159.928V _ _ 160.072V
CIHHOIAE Sl =& & Vout - 72mV _ _ Vout + 72mV
CV 2ot 21t -4mV _ _ +4mV
CvelE € L0l =
o3t o3a: g sls _ _ +9mV
rms: W s - _ +1mv
e 8 @ 100ps: -400mV _ _ + 400 mVv
d2 T2 & 2=
2 & & F (Iout): -4 mA _ _ + 4 mA
CIHHOIAE Sl =& & F: Tout - 4 mA _ _ Tout + 4 mA
1™ 2 (lout): 12.4835 A _ B 12.5165A
QIHHOIAE Soll SFE dF: Tout - 0.0165A _ _ Tout + 0.0165A
CC=R3ot g1t -0.8mA _ _ + 0.8 mA
88 A3 HAE -1.2553A _ _ -1.2448A
H2A MR 10%: -12.5165A _ _ - 12.4835A
H2A M2 100%:
N6977A £ 3
MY T2 Y L 2=, 24 M. e 24&:160mV, 12.5A
MY Z20cHY L 2/EW, DE: &t 24160V, 12.5A
CVEol g1, CVelE ¥ L0l =: g 24160V, 12.5A
e S deg fH&:160V,6.25A~ 12.5A
NS T2 MY L2, A MK H8 24:160V, 0A
A Z204Y L e, DER Hd8 24&:160V, 12.5A
S It

&7 R4&:160V, 12.5A

&2 & 22 10%(Isink):

A A T2 100%(Isink):

837 f4&:160V, - 1.25A

22 B=21:160V, 1.375A

87 f4&:160V, -12.5A

28 E=271:160V, 13.75A
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N7976A
N7976AHAE J|E BIONMH¥S o
HAE 49 cd XA AP Z 1 E CH AR
Mg Tz iy & 2=
F A& &2 (Vout): + 109mV _ _ + 131mV
CIHHOIAE Sl SEE &Y Vout - 11mV _ _ Vout + 11mV
1A 2 (Vout): 119.953V _ _ 120.047V
CIHHOIAE Sl =& & Vout - 47mV _ _ Vout + 47mV
CV 2ot 21t -4mV _ _ +4mV
CvelE € L0l =
o3t o3a: g sls _ _ +9mV
rms: W s - _ +1mv
IE 8Y @ 100ps: -300mV _ _ + 300 mV
d2 T2 & 2=
2 & & F (Iout): -2.5mA _ _ + 2.5mA
CIHHOIAE Sl =& & F: Tout - 2.5mA _ _ Tout + 2.5mA
1N F (Iout): 16.6908A _ _ 16.7092A
QIHHOIAE Soll SFE dF: Tout- 0.0092A _ _ Tout + 0.0092A
HNEsE =8 99 Tout-1.2mA _ _ Tout+1.2mA
CCR0ot &1t: -1mA _ _ +1mA
HdF A3 HAE -1.6732A _ _ - 1.6668A
H2A MF9 10%: - 16.7092A _ _ - 16.6908A
3 822 100%:
N7976A £ 3
Mg T )Y L 2=, &AM g 24&:120mV, 16.7A
MY T Y L elEw, A Mgt 4120V, 16.7A
CVEREd &,CvelE &£ L0l £ dg 248:120V, 16.7A
I <! deh 24:120V, 8.35A~ 16.7A
NS T2 O0HY L2, 2L MK d8 24:120V, 0A
NS T OHY L 2EW, DN 8 24120V, 16.7A
HEFR =F He: 8 4:120V, 1.67A
CCRot s 1t: H8 24:120V, 16.7A
&2 ® 22 10%(Isink): 88 24120V, - 1.67A
e 3327]:120V, 1.837A
X2 M 29 100%(Isink): M2 24:120V, - 16.7A

e 257J1:120V, 18.37A
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N7977A
N7977AHAE J|E SEaMd8s uon_
HAE &9 G E| A AP Z 1 EICH AP
Mg Tz iy & 2=
E A &2 (Vout): + 146mV o + 174mV
CIHHOIAE Sl SEE &Y Vout - 14mV - Vout + 14mV
& (Vout): 159.938V - 160.062V
CIHHOIAE Sl =& & Vout - 62mV - Vout + 62mV
CV 2ot 21t -4mV - +4mV
CvelE € L0l =
o3t o3a: g sls - +9mV
rms Mg sls - +1mV
UI&E 8 @ 100ps -400mV o + 400 mVv
ds T2 04 & 2=
2 & & F (Iout): -2mA - + 2mA
QIEHHOIAE Sl SHE &R Tout - 2mA - Tout + 2mA
1™ 2 (lout): 12.493A o 12.507A
CIHHOIAE Sl SHE &&: Iout - 0.007A . TIout + 0.007A
HNEsE =8 99 Tout-0.875mA - Tout+0.875mA
CC=Rot 21t -0.8mA . + 0.8 mA
N MAIHAE -1.2525A - - 1.2475A
8323 822 10%: -12.507A - - 12.493A
3 822 100%:
N6977A £ 3
Mt Tz )i & 2le, x4 Me: Hde 24&:160mV, 12.5A
Mg D)y & 2lEw, nHe: Mg 24160V, 12.5A
CVESI &I, CValE L L0l =: e 2&: 160V, 12.5A
e ¢ e 24160V, 6.25A~ 12.5A
MR Oy L, AN 2 24: 160V, 0A
NI IOE )4 L 2EW NHI: M2 24:160V, 12.5A

HEE =8 #e:
CCR3l 51:
M2 &= 9 10%(Isink):

X2 ® 29 100%(Isink):

87 f4&:160V, 1.25A

847 f4&:160V, 12.5A
87 f4&:160V, - 1.25A
22 2201:160V, 1.375A
87 f4&:160V, - 12.5A
e 257J1:160V, 13.75A

320

Keysight N6900/N7900 Al el =

HE U AHIA IS



AotEHIAE EX

XJLHAE EXI

¥ AI X HAE

HZI1ol MAO0| HE MOICH U EIAEI S HSLICHO HIAES Sof HSDI BE HEHE BAY 2 AsUDT
ROPEIAEMAE HABO =2l L M2 HAIAIAOl RICHR AN EASUCL U EHAES 235 E 5240
b

k=1

ot =
SHSHHLEH0 0 ANEXN ESUL A=) WL

ot
Ak
(=}

EH2 s X & LU .

AEX AIE TOHEIAE

ASI A TUIHAE=E 83 A AILHAEAX SLE U
d8 e SCPI 2 &
ACH 2 = A CHot A LI, *TST?

TUOHAEN & motH 83 I 2l ERR 00IH XtOtEHIAEON Sutet AL LICH 10|
TASO HEUD.2F 22 E Aot HAUIJLEAEN A IHs 24 2 LICH
™ [Error] 28 9| € S E LI L.

o

NIOPHAEN AIet B3R
SYSTem:ERRor?E AFE56t0{ XD HIAE
RERE 2 > USUCLC

LR SE2SCPIZ2F HMAIXNE HXotHAL.

Keysight N6900/N7900 Alel = & & & AHIA JHOIE 321



o0 HOO0IE

BHAO HAOolE

E7 HEIIH SXE EA0 HES &lotedH AHSI| A g
=Xl #02I5td M www.keysight.com/find/APSfirmware

Hu 0
(=N

ClOlEotA® A0 LI A= APS B0 @I APSHZ HOIXNNAMGUS F =SS ZFEHZ USZEHO0E

1]

0
e
un

e

. HES HAON HOOE RECIE

o ZA BN HH

1, 22 AN JOUOIE RECIEE AHLIT

2. g2 EANE UH22ES /IXNZ OlsELIC. O3 +SUL

3. A=JI2 SAlote O ArE86t= A EHOIAE dEotD A E=HE EAHES LEHFLUL. OS2 UL
4, LOOE S HZII0 et 20t SHEX &S LICH SOO0E AMHES =8LIC

A0 SUHOESLD H=II0t THAL AIEE LITH

HAA K

B0 O0IE RLAEIZ AFECHO HEDI0l (St BHAS MBS & ASLICH O ZH o
AOE AGO0IES & ASLTH

o

e

HEH0l A= AR E

d8 e SCPI ¥d™

>
[>
0z
~
1
o
~
9
@
(=}
(m
iy
x
Jo
o
c
(ml
%

oo
=
o
£
oo

2ol AtE 20010 8 A4 AE dE

=
o
o

JEBRE
OF B9l 0f &
OlES 48

]
4
30 |
i
C
il

322 Keysight N6900/N7900 Alel = & & & AMHIA JHOIE


http://www.keysight.com/find/APSfirmware

S8 &%

0o
B
1o

E
@
S
[Pl
=2
ed]]
et

e
0
=4
A

%
>
0
24

%}
=2}
o

o
-
ful

AAe LHE2 B0 SHES FX

>
Z

o
=
0o
o
1
50

S8 et 4NN D2 83 AL S8 24atote ct0ldA I E EXE = JAsUT. OS2 58
=

NT300 2 "‘lﬂ
R CETIED)

0l 2 Z ESI 0= www.keysight.com/find/145850 A PC2 Ct22E & &= JUSLICH 14585 2 ZEH It 0101 & X & O
UCHH XA H MK &RIGHM A2,

14585A- K0 £ =4 AT ES

S0

Ol 2ZERONE RPE2 MBS UL, & MOIEN = 14585A LI E R0 E APSOI Al 3022t AEE = U
JIFAJUSLITHL O I 2 020 2ZEINHE HS AASotd S 20l A I E 2ol 0F & LICH

rr

2 Al 2tOl el A

ctOld A JIE EXlotelH

dE I SCPI X dH

[System\Admin\Options] Al A &\t 2[\& & e AtE QI3
= S LILCH

(i

HEBOSHrUA SHE sl
BOs g

S
Zx
>
W
w
I
|
=
[ A
1
o
c

=]
a

_(T\_

2ol M A & S

=/

Ol AS 2O HM 14575AHMACIE F&HOF &LICH HAA2E # RS H Software Entitlement
Certificates 2 E LI 0 X S 22H 2H0IHASE 22 == UASULCH

cHO|MA I E &to ™ & A} https://software.business.keysight.com/asmO0ll £ 123t0 S H Ul LIEFLE= KT AL O
GEUC. M=t &2 850 E8ELU L

1. ST AHE MY (0L SHG6HA 22 & 2)

2. TR HUSAUASAH S A0l 2= Software Entitlement Certificatelll EAIEH AS)
3. SA2EASIIQ 10X 2 HS (0 2= HASIIY =HHE US)

4. HFINS AZESRO 2tol el A o e

OldlA @S 225HH 2H0ldAJIOIHYEZ 8SELILHAY ABD 20 SE U 4RI ZEW BAAIIE

Keysight N6900/N7900 Alel = & & & AHIA JHOIE 323


http://www.keysight.com/find/14585
https://software.business.keysight.com/asm

HSI| A A

HZI| AR

SICotX 22 HO0IE It &4
X0l E5ULH

g Jts

0x

orAeBez gaAol

M

)
Jd
00
0z
Olor
2
x
rr
=}
10l
pal
un
>
0K
ol
fa

Q
rr

X AE SEH HAIJSI OB E Mest 2= ME X HIOIEHE AN E LI

ol = L EE DS 02 B2l A 02201 01=
S OIS MZYHC HOIE AIEN et Bl & XSS 288 LITHAS) BN, 2L 5, A2 95, MACEL &
DEG0E 22 AEHO0ES NANK LSUCHL 0B UL 2 HEII I OA SESU.
BRI HIS0 UNAY 2 U= Y2 A5 BEI EFHIN AS 4 ST
el e SCPI 2
AERN\ZC\AMHS S LITH SYST:SEC:IMM
ATIE HesLC,
MTE USGE AN 2 MBI GO
B OF M S D M0l MACHAZ LI
Sa oA JI=)| AR
ANAB\Z2I\AK $ZSBBR2D & AWA IIYS AHGHAIS S2 8t A J|SI| S2tolEE ARG 2&LIC

HEJIHAM BBREEE MAHE =20 =
BBRUAMAMCIE MAHE = U

324 Keysight N6900/N7900 Alel = & & & AMHIA JHOIE

=



El
0
[>
40
>

£2 98 42 NSRS 04510 2 AHS LD Y, NAS XE AZLO0| HESI| HHE HHH
OF BUICH AB0] HUE 22iot)] B0l 84 28 HOST DE o 28 HBHYAD. AT
B2 MR AVAXII MAH US MO &4 B0 22 SO IRE SELIC

=
AeE AEHHOIA ZE0 AW &4 H HHE 2ot

SO AAX I W E S0 et BHMAE MHELICHOlefet A9

222+ AsUL. DE AAX0N B20tdBE O3S 20/ SHYAI2.

wd AAX E2

1. 2oi0l &8 I HSI| HHE 22l U LH

2. WH ARAXN = QHHOA EE2 2|2 02 2Hul ASLICH xﬁ—?—lil’ééﬂ%ﬁ%ﬁf&#&' 2 ECtOIH E A
ZotH ARXNEOSHELIL.ZELAN 2= 2/AXN=[ON]AHE |/IXNZ EFE0 ASLICH(OtH FX).

3. Ot eY 42 HHE UA BIXI LI

HAES AIECIH ARXE 0| SoHAl OHYA L. AR/AXN0N 22 & HEEZ 2ol 8FIHSE = AsU

= i

U T oan ‘
S, ! o) =
~ | —

AN 1R 2 USH 20l WE =S E€3ELIL. A/XN 3L 4= ASHA EsLIT
B £9
A1 |x2
28 ON ON EDANARAXN LFYLULC. =X 2SE JEE =0 WE IS0 AAl
Ag = ASLITIIE &5= 0SLICH
2s OFF | ON HEJ12 M0 M8 HE M 2el/nE 351022 MEFdE U
e dSE AN BRI EFE MEEUT
wnE ON OFF | 2= und S0l HE4LdatgLIC. 23 2| Aol ASIIH LESE
=X d20 =s&Ut

Keysight N6900/N7900 Alcl = && & AHIA JH0IE 325



BHE 2l wX

HHEl 2l w Al

v £2 28 $2 DS 04560 2 9
OF BtLICH H=D| HHE =226t #ol
2 FA AN NH US MOE &4 MEHOIH 22 SO MEE 55LCH

R BiECiE &AI2EAIAHN S SSELICHLAALA IZ2IIs2 WHRE THE Al ZTE HSots A
LLICH BHE2IO ZOHO A AIH L EILABI IISS AEE = AN ELIL.OE HASI Jisltis S0 &L

Cth.

AUl 2Z0AM BLEZ AIS A S B MY B2 7~ 108 LICH HAFIIE 40°C0l 2 20 M 122
2 F20=s e =80l S0 sLI.

BiE 2l 2l & 81 &= Panasonic CR 2032& LI Cf.

12 @HN 22 A0I== SLITL

326 Keysight N6900/N7900 Alel = & & & AMHIA JHOIE



HHE 2 w Xl

LA ECtOIB E AFE6H0 2= 0IS HYUB S BHHZ0 A BHECIE R AN S0 S E LG

S S SRR R S|

MHBIEHZISE Z&ULCOIH 23 (+)0| AES o0 ELICH. BIHZISE 22 A 02 HEH 2 HY H2 A28 2
g Ootcfol =10 B2l Bt E 22 0|‘EH§EE‘| BHECIS Z & LICH(Ote o 2tM otat T FX). tHEHCIE & &8t
SHA2ADY SE AZ0 200F LICHO2H S W2t 2 & X))

AOIE2S HUHON 2ol &S S H=2 BS 0lcHE =21 A0I22S DESHH 2l = AH 0= 3 ChAl BIEXI & LI T
L

OtB e & HHE CHAl BEXI & LICE.
M AES HEZSLICH NS HE2 A 222 SXotEAIL
& Old tHElcle alE NS E & #E0 Wk S5 E M HJIGHY Al L

Keysight N6900/N7900 Alcl = && & MHIA JH0IE 327



o

I

-
1o

I

of

HIH
ol

I HAHE
St A2,

=
=
=

ttetol Al
IZ2E X

G

Al

FIoI &0l & &
Moz &4

Ol #=3t 04
g 22Is

om

s
J AHAH

AR HA U

2l
gl

o0

LICH A
d

g
=
—

OF
3=

Ar
L4

B
bl

F&) o™ XX

ESD(ZE & J|

ot

I S0l ESD(E &0 & &)l 2

Ki

21 LI Ct:

Xl

J
e}
10
ol
20

s

ANHlA HY S0l ESD &

0l
0o

A AL,

ol

Kl

A AR,

l[e]
oy
<

t

ol
Rr
Ki

St A2,

= MA

EIPVE=E

Ol & JIet E& DI

(] =
=,35

2= Sceta8, HS, Hl

ol A

el o

PN
2

H0
o)

Ll

H)

3

e TIOTOorx SCtOIH(HH 2

K
R

-
o

I

ol
Rr

)
oll

£ =2¢dladt

612 &= Oicl LEA

[
[a—

ol A

2.

£ 2l Uth

JlAH

=
-/

3. A

 —

Keysight N6900/N7900 Al2l = &= 2 A HIA J10I

328



ML

%

HH LA

Keysight N6900/N7900 Alel = & & & AHIA JHOIE

329



	환영
	법률 및 안전 정보
	모델 기능 및 옵션
	사양 및 특성
	작동 정보
	계측기 소개
	전면 패널 메뉴 설명
	계측기 설치
	설치 또는 사용하기 전에
	단일 기기 연결
	병렬 연결
	직렬 연결
	전원 소멸기 연결
	인터페이스 연결
	랙 장착
	블랙 박스 기록기

	시작하기
	원격 인터페이스 구성
	고급 전원 시스템 사용
	출력 프로그래밍
	출력 보호 프로그래밍
	과도 출력 프로그래밍
	출력 시퀀싱
	측정 수행
	식 신호 라우팅 사용
	디지털 포트 프로그래밍
	외부 데이터 로깅(Elog)
	블랙 박스 데이터 기록
	전류 공유 작업
	전류 싱크 작업
	시스템 관련 작업
	우선 모드 자습서
	전류 공유 자습서

	Power Assistant 소프트웨어 사용
	신호 라우팅 구성
	블랙 박스 데이터 기록


	SCPI 프로그래밍 참조
	SCPI 언어 소개
	하위 시스템별 명령
	ABORt 하위 시스템
	ARB 하위 시스템
	CALibrate 하위 시스템
	CURRent 하위 시스템
	DIGital 하위 시스템
	DISPlay 하위 시스템
	FETCh 하위 시스템
	FORMat 하위 시스템
	FUNCtion 명령
	HCOPy 하위 시스템
	IEEE-488 공통 명령
	INITiate 하위 시스템
	LIST 하위 시스템
	LXI 명령
	MEASure 하위 시스템
	OUTPut 하위 시스템
	POWer 쿼리
	RESistance 하위 시스템
	SENSe 하위 시스템
	[SOURce] 하위 시스템
	STATus 하위 시스템
	STEP 명령
	SYSTem 하위 시스템
	TRIGger 하위 시스템
	VOLTage 하위 시스템
	상태 자습서
	트리거 자습서

	명령 빠른 참조
	재설정 상태(*RST)
	SCPI 오류 메시지
	호환성 명령

	서비스 및 유지관리
	검증 및 교정
	권장 테스트 장비 및 설정
	성능 검증
	교정 절차
	테스트 기록 양식

	자가 테스트 절차
	펌웨어 업데이트
	옵션 설치
	계측기 삭제
	교정 스위치
	배터리 교체
	분해




